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AWARI JATEK

Leirés:

A jatékot ketten jatszhatjak. A két egymdssal szemkdzt
116 jatékosnak 6-6 tadlkdja van, amelyek mindegyikében 6 golyd
foglal helyet. Mindkét jatékosnak van egy gydjtétalkaja is,
ezek a jaték kezdetén iiresek.

A jatékosok felvaltva lépnek, a kovetkezd mdédon: a jatékos
kivalasztja az egyik talkédjat, kiveszi a tartalmat, és az
6ramutatd Jjarasaval ellenkezdé irdnyban szétosztja a golydkat.
Ha a sajat téalkéinak a végére ért, a mlveletet az ellenfél
tédlkéiban folytatja.

Két fontos szabaly

- ha a szétosztds sajat gydjtdétalkéban ért véget, akkor

a jatékos Ujra léphet;

33- ha az utolsd golyd olyan télkédba kertlt, amely lres
volt, és a szemben levd talkdban wvan golyd, akkor

a jatékos mindkét talka tartalmdt elnyeri, és a sajat
gyldjtétalkajaba teszi.

3A jatéknak vége van, ha az egyik jatékos Osszegyljtott
legaldbb 37 golydét, vagy ha az egyik jatékos térfele kitirilt.
(A gybztes ebben az esetben is az, akinek tdbb golyd van
a gydjtétalkajaban ! )
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REM kkkhkkkhkhkkkhkhAkkrkkhkhAkkrkkhkhAkkrkhkhkkKx*k

REM * awari-jaték *
REM R R IR I G Ib b e db I db Sb b b db b S b b b 4

DIM DIS$ (9)*40,B0OS(9)*40,3U$(9)*40,VES (3)*40,X$*40,G(13)

DIM TL(13),IN(13,2)

RANDOMIZE

DIS (1)=" Gondolkodom ! "
DIS(2)=" Ez igen ! "
DIS$ (3)=" Tlrhetd lépés "
DIS$ (4)=" Igyekeznem kell ! "
DIS (5)="Magam sem léphettem volna kiildénbet ! "
DIS (6)=" Ez nagyon jé lépés volt ! "
DIS(7)=" Ugy latom, &n gyakorlott jatékos. "
DIS$(8)=" Gratuldlok, on kivadld jatékos ! "
DIS(9)=" Ontdél talédn még én is tanulhatok ! "
BOS (1) =" Nincs valami nagy forméban "
BOS$ (2)=" Ez bizony elég gyatra lépés "
BOS (3) =" Jobb lenne, ha feladné "
BOS (4)="Ha&t,nincs sok érzéke ehhez a jatékhoz. "
BOS (5)=" Nem tulzottan erds lépés. "
BOS (6)="Faradtnak latszik... "
BOS (7)=" Egy kicsit szedje Ossze magat !"
BOS (8) =" Van még mit tanulnia ! "
BOS (9)=" Ugysem jar tal az eszemen ! "
SUS (1)=" Ne piszmogjon mar annyit "
SUS (2)=" Unatkozom "
SUS (3)="" Ha nincs kedve jatszani, szdljon. "
SUS (4)=" Ha féaradt, hagyjuk abba. "
SUS (5)=" Jé1 gondolja meg ! "
SUS (6) =" On 1lép ! "
SUS (7)=" Itt van még ? "
SUS (8)="Hidba htzza az iddét, nincs sok esélye..."
SUS (9) =" Igyekezzen egy kicsit ! "
FOR I=0 TO 12

IF I=6 THEN 260

TL(I)=6

IN(T,1)=2

IN(I,2)=3

NEXT I

TL(6)=0:TL(13)=0

IN(6,1)=1

IN(6,2)=1

IN(13,1)=1

IN(13,2)=1

IF UJ=1 THEN 284

GOSUB 315 :REM jatekos koszontese
GOSUB 940 :REM a tabla kirajzolasa
GOSUB 1250 :REM a golyok kiosztasa
GOSUB 1220 :REM sorszamozas

X$="0né az els8 lépés !

GOSUB 600 :REM a jatekos lepese

IF E=0 THEN GOTO 294

IF TL(13)<TL(6)+3 THEN GOSUB 1730:GOTO 292
GOSUB 1765 :REM jatekos bosszantasa
GOSUB 1785 :REM a gep lepese

IF E<>0 THEN GOTO 288

GOSUB 790 :REM a jatszma vege

IF UJ=1 THEN 235

X$="KOszo6ndm a jatékot ! Viszlat !
GOSUB 1335

":GOSUB 1335

:REM elismeres
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FOR I=
GRAPHI
END
REM **
REM *
REM **
GRAPHI

1 TO 1300:NEXT I
Cs 4

KAKAKRKAAKAA XA XA KA XA KA XK A KK

a jatekos koszdntese *
khkkhkhkkhkkhkhrkkhkkhkhkhrkkhkkhkrkkhkkkkhk%x

Cs 2

PRINT AT 2,30:"A W A R I"

PRINT AT 7,10:"Szeretettel meghivom egy érdekes tarsasjatékra !"
PRINT AT 9,10:"Kivanja, hogy elmondjam a jaték szabdlyait ? (i/n)"
AS=INKEYS

IF AS<
IF AS=
CLS:PR

szemkozt"
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PRINT
PRINT
PRINT
PRINT
PRINT
PRINT
PRINT
PRINT
PRINT
PRINT
PRINT
PRINT
PRINT
PRINT
PRINT
PRINT
PRINT
PRINT
PRINT
PRINT

>"i" AND AS$<>"n" THEN 319
"n" THEN 344
INT " A jatékot ketten jatszhatjak. A két egyméssal

"i116 jatékosnak 6-6 talkaja van, amelyek mindegyikében 6 golyd"
"foglal helyet. Mindkét jatékosnak van egy gydjtétéalkéja is,"
"ezek a jaték kezdetén iiresek."

" A jatékosok felvaltva lépnek, a kovetkezd mddon: a jatékos"
"kivalasztja az egyik talkajat, kiveszi a tartalmat, és az"
"6ramutatd jJjardsaval ellenkezd irdnyban szétosztja a golydkat."
"Ha a sajat tédlkadinak a végére ért, a miveletet az ellenfél"”
"t4dlkdiban folytatja.

" Két fontos szabaly

" - ha a szétosztds sajat gydjtdtalkédban ért véget, akkor"
" a jatékos Gjra léphet;"

" - ha az utolsd golyd olyan télkdba keriilt, amely iires"
" volt, és a szemben levd téalkédban wvan golyd, akkor"
" a jatékos mindkét talka tartalmédt elnyeri, és a sajat"
" gyldjtétadlkadjaba teszi."

" A jatéknak vége van, ha az egyik Jatékos Osszegyldjtott"
"legalédbb 37 golydt, vagy ha az egyik jatékos térfele kitrtilt."
"( A gybztes ebben az esetben is az, akinek toébb golyd wvan"
"a gydjtétalkajaban ! )

:PRINT " Ha kezdhetjik, nyomjon le egy tetszdéleges billentyit

IF INKEYS$="" THEN 343

RETURN
REM **
REM *
REM **
S5=0
FOR I=

KAAKRKAAKAA I A XA KA XA KA XK A KK

a jatekos lepese *
khkkhkhkkhkkhkhkhkkhkkhkkrkkhkkhkkrkhkkkkk*k*

1 TO 100:NEXT I

PRINT AT 23,23:"?2"

FOR I=

1 TO 100:NEXT I

PRINT AT 23,23:" "

S=S+1:

IF S=35 THEN GOSUB 1680

AS$S=INKEYS

IF AS=
IF AS<

"" THEN 605
"1" OR AS$>"6" THEN GOSUB 1385:GOTO 600

L=VAL (AS$) : LX=L

IF TL(

L-1)=0 THEN GOSUB 1385:GOTO 600

SET INK1:PRINT AT 23,9+L*2:AS$:SET INK 3

X$=STR
GOSUB
L=L-1:
GOSUB
GOSUB

INGS (40," ™) :GOSUB 1335
1415 :REM talkaurites
IN(L,1)=1:IN(L,2)=1:H=6
1465 :REM a lepes megtetele
2015 :REM pontszamkiiras

H=13:GOSUB 2015
PRINT AT 23, 9+LX*2:AS$

GOSUB

860 :REM vege *?
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IF E=0 THEN JELZO=0:RETURN
JELZO=JELZO+1

IF L<>6 OR JELZO<>1 THEN 725
X$=" Ujra léphet

GOTO 600 :REM ujra lephet
JELZO=0

RETURN

REM kkkkkkhkhkkkhkhkkAkkhkkkkk kA khkkx%k

REM * a jatszma vege *
REM kkhkkAkhkkk kA hkkhkkAk Ak kA hrkkhk ik hkkx%k
IF TL(6)=TL(13) THEN X$="
IF TL(6)<TL(13) THEN X$="
IF TL(6)>TL(13) THEN X$="
GOSUB 1335

JELZO=0

AS=INKEYS

IF AS<>"i" AND AS<>"n" THEN 805

IF AS="i" THEN UJ=1:ELSE UJ=0

RETURN

REM kkhkkAkkkkk kA hkkhk Ak Ak ik hkhkKx%k

REM * vege ? *

REM kA Kk khkhkAkhkkhkkhkrkhkhkhkhxkhkkrxkhkkx*x*

E=0

IF TL(6)>36 OR TL(13)>36 THEN RETURN
I=0

IF TL(I)<>0 THEN 890

IF I=5 THEN 885:ELSE I=I+1:GOTO 875
RETURN

I=7

IF TL(I)<>0 THEN E=1:GOTO 905

IF I=12 THEN 905:ELSE I=I+1:GOTO 895

Dontetlen
En gy&ztem !

RETURN
REM R IR AR I A Ib b db b b db Sb b b db b S dh b 4
REM * tabla kirajzolasa *

REM KA AR KAARAA X AA I A XK A A KA XK K

GRAPHICS 4:SET PALETTE 65,68,84,85
X=0:Y=0:V=1023:F=959:K=2:A=0:GOSUB 1085
K=3:A=1

V=143:F=560

X=16:Y=200:GOSUB 1085
X=864:Y=200:GOSUB 1085

V=98:F=280

FOR I=0 TO 5
X=182+I*112:¥Y=120:GOSUB 1085
X=742-1*%112:Y=560:G0OSUB 1085

NEXT I

RETURN

REM ****x*xxxxkkkkkhkkhkhkrxxxxxk%

REM * keret (talka) rajz. *

REM Ak Ak Kk Ak khkhkhkhrkhkdrkhkkxkhkhhkkKhkK**x*x

SET INK K

PLOT X,Y;X+V,Y;X+V,Y+F; X, Y+F;X,Y
SET INK A

PLOT X+4,Y+4,PAINT

RETURN

REM R b b b b b b b b b b i b d b b b b b b b g

REM * sorszamozas *
REM Ak hkhkhkhkhkhkhkrkhkhrkhkhkkhhkhkkkx*k*%x
SET INK 3

PRINT AT 23,11:"1 2 3 4 5 o"
PRINT AT 2,12:"6 5 4 3 2 1"

On gy8zdétt...

":GOSUB 1335

(i/n)"
(i/n) "
(i/n) "

! Jatszunk még ?
Még egy partit ?
Egy visszavagd ?



1235
1240
1245
1247
1248
1249
1250
1260
1265
1270
1275
1280
1285
1286
1290
1295
1300
1305
1310
1315
1320
1325
1332
1333
1334
1335
1340
1345
1382
1383
1384
1385
1390
1395
1400
1410
1411
1412
1415
1420
1425
1430
1435
1440
1441
1442
1445
1450
1455
1462
1463
1464
1465
1470
1475
1480
1485
1490
1495
1500
1505

PRINT AT 4,2:"P:0"
PRINT AT 21,28:"P:0"
RETURN

REM ****x*xxxxkkkkkhkkhkhkrxxxxk%k

REM * a golyok kiosztasa *
REM khkkhkhkkhkkhkhkhkkhkkhkrkhkkhkhkrkhkkkxkhkkx*k
XX=188:Y=376:5=2

FOR I=1 TO 2

FOR K=0 TO 3

FOR J=0 TO 5
X=XX+J*112+K*24:GOSUB 2044
NEXT J

NEXT K

Y=Y-36

FOR K=0 TO 1

FOR J=0 TO 5
X=XX+J*112+K*24:GOSUB 2044
NEXT

NEXT

Y=816

NEXT

RETURN

REM kkkhkkkhkkkkkhk kA khkhkkrkkhkhkkrkkhhkkkkx%k

REM * szovegkiiras *
REM kkhkkAkhk kA kA hkkh Ak khAhkkhkkAk Ak kxk*k
PRINT AT 12,7:X$(:20)

PRINT AT 13,7:X$(21:)

RETURN

REM ****x*xxxxkkkkkhkkhkhkrxxxxkk%k

REM * hibas lepes ! *

REM R I e b b b b b b b I b b b b b b b b4

X$=" Legyen egy kissé figyelmesebb !
GOSUB 1335

SOUND PITCH 4000,VOLUME 9

RETURN

REM R I R i S b I S db b db b S db 2 I Sb b I S db 3

REM * talkaurites *

REM *Ahkhkhkhkhkhkhkhhrkhkdxkhkhkhhkhkkk**k*%x

IF L<7 THEN YY=376:XX=78+L*112:GOTO 1425
YY=816:XX=78+(14-1L)*112

YJ=0:XJ=0

FOR I=1 TO TL(L-1)

IF XJ=4 THEN XJ=0:YJ=YJ+1
X=XX+XJ*24:Y=YY-YJ*36:S=1:GOSUB 2044
SOUND PITCH 2500,VOLUME 6,DURATION 2
FOR J=1 TO 100:NEXT J

XJ=XJ+1

NEXT I

RETURN

REM ****xxxkkkkkhkkhhkrxxhhkkkkhk

REM * a lepes megtetele *
REM kA Kk hkhk Ak hkkhkkhkrkhkhkhkhkhkhkrkhkkkxk%k
P=TL (L) : TL(L)=0

FOR PP=P TO 1 STEP -1

L=L+1

IF L<=13 THEN 1490

L=L-14

TL(L)=TL(L)+1

IF 1L<6 THEN L1=L:GOSUB 1620

IF L>=7 AND L<>13 THEN L1=12-L:GOSUB 1620
IF L=13 OR L=6 THEN GOSUB 1650



1515 NEXT PP

1520 IF TL(L)<>1 THEN 1535

1525 IF (L-6)*(L-13)=0 THEN 1535

1530 IF TL(12-L)<>0 THEN 1540

1535 RETURN

1540 TL(H)=TL(H)+TL(12-L)+1:R=TL(L)+TL(12-L)-1
1555 L=L+1:GOSUB 1415

1560 L=14-L:GOSUB 1415

1565 TL(L-1)=0:TL(13-L)=0

1580 IN(13-L,1)=1:IN(13-L,2)=1:IN(L-1,1)=1:IN(L-1,2)=1
1585 LL=L-1

1590 L=H

1595 FOR I=0 TO R

1600 GOSUB 1650

1605 NEXT I

1608 L=LL

1615 RETURN

1617 REM kkkkkkhk kA khk kA khAkkkhkhkkrkhkkkkk*k

1618 REM * golyo talkaba *
1619 REM kkhkkAkkkkk kA hkkhk Ak Ak ik hkhkKx%k
1620 S=2

1621 X=164+L1*112+IN(L,2)*24

1622 IF L<6 THEN Y=412-IN(L,1)*36:GOTO 1624

1623 Y=852-IN(L, 1) *36

1624 GOSUB 2044

1625 SOUND PITCH 3958,VOLUME 7,DURATION 2

1626 FOR J=1 TO 200:NEXT J

1635 IF IN(L,2)<4 THEN IN(L,2)=IN(L,2)+1:GOTO 1645
1640 IN(L,1)=IN(L,1)+1:IN(L,2)=1

1645 RETURN

1647 REM R I R I S b I S db I db b I db b I Sb b I S 3b 3

1648 REM * golyo gyujtobe *
1649 REM************************
1650 S=2

1651 Y=772-IN(L, 1) *36

1652 IF L=6 THEN X=852+IN(L,2)*24:GOTO 1654

1653 X=4+IN(L,2) *24

1654 GOSUB 2044

1655 SOUND PITCH 3950,VOLUME 10, DURATION 2

1656 FOR J=1 TO 200:NEXT J

1665 IF IN(L,2)<5 THEN IN(L,2)=IN(L,2)+1:GOTO 1675
1670 IN(L,1)=IN(L,1)+1:IN(L,2)=1

1675 RETURN

1677 REM ****x*xxxxkkkkkhkkhkhkrxxxxk%k

1678 REM * surgetes *
1679 REM khkkhkhkkhkkhkhkhkkhkkhkrhkkhkhkrkhkkkrkhkkx*k
1680 J=RND(9)+1

1685 X$=SUS (J) :GOSUB 1335

1690 S=0:RETURN

1727 REM ****xxxkkkkkhkkhhkrxxhhkkkkhk

1728 REM * elismeres *
1729 REM AKX AR AKRA XA A I AR AR AR Ak KK hk*x%
1730 J=RND(12)+1

1735 IF J>9 THEN 1745

1740 X$=DIS$ (J) :GOSUB 1335

1745 RETURN

1762 REM kkkhkkkhkhAkkkhk kA khkkkhkhAkkkhhkkkk%

1763 REM * bosszantas *
1764 REM AR IR b b b b b b Sb db db g b b b b b Ib db g g 4
1765 J=RND(12)+1

1770 IF J>9 THEN 1780



1775 X$=BO$ (J) :GOSUB 1335
1780 RETURN

1782 REM kkkhkkkhkhkkkhk kA khkhkkrkkhkhkkrkkhkhkkkt%*

1783 REM * a gep lepese *

1784 REM khkkAkhkkk kA hkkhk Ak khAhkkhkhkrhkhkkxk*k

1785 D=-99:H=13

1805 FOR I=0 TO 13:G(I)=TL(I):NEXT I
1810 FOR J=7 TO 12

1815 IF TL(J)=0 THEN 1930

1820 B1=TL(13)

1825 Q=0:M=J:GOSUB 1957

1830 FOR I=0 TO 5

1835 IF TL(I)=0 THEN 1895

1840 L=TL(I)+I

1845 R=0

1850 IF L<=13 THEN 1870

1855 L=L-14

1860 R=1

1865 GOTO 1850

1870 IF TL(L)<>0 THEN 1885

1875 IF (L-6)*(L-13)=0 THEN 1885

1880 R=TL(12-L)+R

1885 IF R<=Q THEN 1895

1890 Q=R

1895 NEXT I

1900 Q=TL(13)-TL(6) -0

1905 FOR I=0 TO 13

1910 TL(I)=G(I)

1915 NEXT I

1920 IF Q<D THEN 1930

1925 A=J:D=Q

1930 NEXT J

1935 IN(A,1)=1:IN(A,2)=1

1936 FOR J=1 TO 500:NEXT J

1937 XS$=STRINGS (40," ") :GOSUB 1335
1940 SET INK 1:PRINT AT 2,38-(A+1)*2:STRS$(A-6) :SET INK 3
1945 L=A+1:GOSUB 1415 :REM talkaurites
1947 L=A:GOSUB 1465 :REM a lepes megtetele
1948 GOSUB 2015:H=6:GOSUB 2015:H=13 :REM pontszamkiiras
1949 PRINT AT 2,38-(A+1)*2:STRS (A-6)
1950 GOSUB 860 :REM vege ?

1951 IF E=0 THEN JELZO=0:RETURN

1952 JELZO=JELZO+1

1953 IF L<>13 OR JELZO<>1 THEN 1956
1954 X$=" Ujra léphetek ! ":GOSUB 1335
1955 GOSUB 1785 :REM ujra lep

1956 JELZO=0:RETURN

1957 P=TL (M) : TL (M) =0

1960 FOR PP=P TO 1 STEP -1

1965 M=M+1

1970 IF M<=13 THEN 1980

1975 M=M-14

1980 TL(M)=TL(M)+1

1985 NEXT PP

1990 IF TL(M)<>1 THEN 2005

1995 IF (M-6)*(M-13)=0 THEN 2005

2000 IF TL(12-M)<>0 THEN 2010

2005 RETURN

2010 TL(H)=TL(H)+TL(12-M)+1:TL(M)=0:TL(12-M)=0
2011 RETURN

2012 REM khkkhkkkhkkhkhkhkkhkkhkrhkkhkhkhrkhkkhkkkhkkx*k



2013
2014
2015
2020
2041
2042
2043
2044
2045
2050
2055
2060
2065
2070
2075
2090
2095

REM * pontszamkiiras *

REM kA Kk hkhkhkhkkhkkhkrkhkhkhkhxkhkxkkk*x*

IF H=6 THEN PRINT AT 21,30:STRS$(TL(6)) :RETURN
PRINT AT 4,4:STR$(TL(13)) :RETURN

REM KAkAAkKAAXAA XA AA X AA KA A KA XK K

REM * golyo rajz./torl. *
REM kA Kk k kA hkkhkkhkrhkhkhkrkhkkxkhkkx*x*
SET INK S

PLOT X,Y;X+16,Y

PLOT X,Y-4;X+16,Y-4

PLOT X,Y+4;X+16,Y+4

PLOT X,Y-8;X+16,Y-8

PLOT X,Y+8;X+16,Y+8

PLOT X+4,Y-12;X+12,Y-12
PLOT X+4,Y+12;X+12,Y+12

SET INK 3

RETURN



AWARI2-KEREK TALKAS

Leirés:
Egyszerre egy jatékos jatszik a gép ellen. A tadblan taldlhatd 14 db
tanyérbdl a jatékosé:
- 6 alsd [Al-A6 jeldek]
- jobboldali gyiijtétal [A jeld]
a gép tanyérjai pedig:

- 6 felsé [B1-B6 jeldek]

- - baloldali gyiijtétal [B jeld]
A jaték kezdetén minden télba 1-9 db golydt tesziink, azonban a
gytijtétédlak ltiresen maradnak.A kezdést a jatékos donti el.
A jaték célja, hogy a sajat gyujtdétanyérunkba minél tobb
golydét gyiijtsiink. Barki kovetkezik lépésre csak a sajat tanyé-
raibdél indulhat. Ilyenkor a véalasztott tédlbdl az osszes golydt
ki kell venni, és az o6ramutatd jarédsadval ellentétes iranyba ha-
34ladva, egyenként elhelyezni a 3soronkdvetkezd talakba.
Mindenki csak a sajat gyujté-tadljaba tehet, az ellenfélét ki
kell hagyni! Gyiijtétalbél indulni Tilos. (Ertelmetlen is lenne.)
Ha a lépés soréan az utolsd mag épp a sajat gytijtdtalkédba kertl,
akkor a jatékos jutalombdél Gjra léphet. Igy lépéssorozatok ala-
kithatdk ki.
A jaték akkor ér véget ha barmely oldalon az Osszes téalka ki
irtlt fliggetleniil attdl, hogy az ellenfél oldaldn maradt-e még go-
lyo!
A gyéztes az akinek tobb golydgyllt ossze a gylijtdétalkajéban,
még akkor is ha a jatékot az el3lenfél fejezte be!
A jatékot feladni a '0O' gomb megnyomadsaval lehet.
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CUOFFIFCZUOUTPUT+NEXT~1i! 80! G# ! a# ! AOUTPUT+&UUSOUND ! CUEXT ! 8U! SUANDDEF&DATA+ ™"
IFKENDOEDMDEFUSTYLE (ODEFe(dIDEFU ! CLOSEO ! GU ! UUé
3837 16

4 1-CU! O- UBDUOEUAiI#6a ! O-GU!UU&OUNA-CU! -O- URD-SUEUA!
0249 OIFATMODE>=U
5 POKE 33,130:POKE 34,26
90 !'program awari
94 GRAPHICS16
95

100

101

102

103

106

107

108

FOR I=1 TO 22
COL1=RND (15) +1
SET INK COLLl:
NEXTT
COL1=RND(15)+1:IF COL1=8 THEN 106
SET INK COL1l

PRINT AT RND(22)+1,1:"

:IF COL1=8 THEN101l
PRINT AT I,1:" AWARTI "

AWARTI ":IF INKEYS=""THEN 106

110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
150
160
170
180
190
200
201
202
Ir."
210

CIM=0:US=2:W=0:E=0:XKOR=32:YKOR=790 : LENGHT=38 : KAR=32

220
230
240
245
250
260
270
280
290
300
310
320
330
340
350
360

SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
DIM
DIM
DIM
DIM
DIM
DIM
DIM

CHARACTER
CHARACTER
CHARACTER
CHARACTER
CHARACTER
CHARACTER
CHARACTER
CHARACTER
CHARACTER
CHARACTER
CHARACTER
CHARACTER
CHARACTER
CHARACTER
CHARACTER

169,0,0,0,0,0,0,0,0,0,31
170,0,0,0,0,0,0,0,0,0,248
176,0,1,2,12,8,24,44,34,67,66
177,96,128,0,0,15,48,64,128,0,0
178,6,1,0,0,240,12,2,1,0,0
179,0,128,64,48,16,8,4,4,130, 66
184,130,132,132,132,132,132,132,132,132,130
187,65,33,33,33,33,33,33,33,33,65
192,66,65,32,32,16,8,12,2,1,0
193,0,0,128,64,48,15,0,0,128, 96
1%4,0,0,1,2,12,240,0,0,1,6
195,66,130,68,36,24,16,48,64,128,0
201,31,0,0,0,0,0,0,0,0,0
202,248,0,0,0,0,0,0,0,0,0

ORD ("#")+128,255,255,255,255,255,255,255,255,255,255

J(13),P(13)
X (14),Y (14)
M(14),R(14)

Z$(14)*5
SS$(9) *40

KILLER$*30,J$*128

FOKOZATS (4 =
:FOKOZATS (3)="III.":FOKOZATS (4)

) :FOKOZATS$ (1)=" I.":FOKOZATS (2)="

=" IV."

:CHN=2:TVC=0:JATEKOS=0

O8="":LS="":XS=""" :FS="""
GRAPHICS4
KILLERS=STRINGS (30, ORD ("#") +128)
GOTO 320
!DEF GETCHAR
X$=INKEYS
X$=INKEYS
IF X$="" THEN 270
RETURN

(REF X$)

!END DEF!GETCHAR

FOR

N=1 TO 13

READ J (N)
NEXT N

FOR

N=1 TO 14

READ Z$ (N)



370
380
390
400
410
420
430
440
450
460
470
480
490
500
510
520
530
540
550
560
570
580
590
620
630
640
650
660
670
671
672
680
690
691
700
710
720
730
740
750
760
770
780
790
800
810
820
830
840
850
851
860
870
871
872

NEXT N

X (7)=370:Y(7)=882

X(14)=370:Y(14)=96

FOR N=1 TO 6

Y (N) =82+ ((N-1) *160) : X (N)=170

NEXT N

FOR N=8 TO 13

Y (N)=882-((N-8)*160) : X (N)=570

NEXT N

FOR N=1 TO 9

READ S$ (N)

NEXT N

DATA 6,5,4,3,2,1,0,6,5,4,3,2,1

DATA A6,A5,A4,A3,A2,Al,A,B6,B5,B4,B3,B2,B1,B
DATA "A haracsoléds nem szép dolog!"
DATA "Nekem semmit sem hagysz?"

DATA "Nem egyediil jatszol!"

DATA "Azt hiszem erdésitenem kell!"
DATA "Vajon mikor johetek?"

DATA "En is jéval kezdtem ki!"

DATA "Na én alszom egyet!"

DATA "Nem vagy Te egy kicsit kapzsi?"
DATA "Neked ez nagyon megy."

GOTO 3260

SET BORDER 0

GOSUB 4300

SET INK 1

SET PAPER 3:SET MODE O

GOSUB 5200

PLOT XKOR, 920, : PRINT #0:"TVC:";TVC
PLOT 512+KAR, 920, : PRINT#0:"JATEKOS:"; JATEKOS
PLOT XKOR, YKOR

PRINT #0:"Hany figuradval jatszunk? [1-9]"
SOUND DURATION 1

GOSUB 260

WW=VAL (X$)

IF WW<1 OR WW>9 THEN 650

FOR N=1 TO 14

M (N) =WW

NEXT N

M(7)=0:M(14)=0

SET PAPERO:FOR N=1 TO 14

PLOT Y (N),X(N), :PRINT #0:" "

PLOT Y (N),X(N),

PRINT #0,USING ">#":M(N)

NEXT N :SET PAPER3

J$="Milyen erdésen jatszak [1-4]2"
GOSUB 5200

PLOT XKOR, YKOR,

PRINT #0:J$

SOUND DURATION 5

GOSUB 260:F$=X$

IF FS$>"4" OR FS$S<"1" THEN 860

PLOT 330,270, :PRINT #0:FOKOZATS (VAL (FS$))&" fokozat"
SET MODE2:SET INK 0:PLOT 338,275, :PRINT #0:FOKOZATS (VAL (FS))&"

fokozat":SET INK1:SET MODEO

880
890
900
910
920

UJRA=0:KEZD=1

J$="Te kezdesz? [I\N]"
GOSUB 5200

PLOT XKOR, YKOR,

PRINT #0:J$



921

930

940

950

960

970

980

990
1000
1010
1020
1030
1040
1050
1060
1070
1080
1090
1100
1110
1120
1130
1140
1150
1160
1170
1180
1200
1210
1211
1220
1230
1240
1250
1260
1280
1290
1300
1301
1310
1320
1330
1340
1350
1360
1370
1380
1390
1391
1400
1410
1420
1440
1450
1460
1470
1480
1481
1490
1500
1510

SOUND DURATION 1

GOSUB 260

IIF X$="" THEN 930

IF X$="N" OR X$="n" THEN 1120
IF X$<>"I" AND X$<>"i" THEN 900
KEZD=0

GOSUB 1260

GOSUB 1650

UJRA=UJRA+1

IF UJRA<4 THEN 1110
UJRA=0:J%$=8S$ (INT (RND (8) +1))
FOR U=1 TO 6

GOSUB 5200

PLOT XKOR, YKOR,

PRINT #0:J$

FOR Z=1 TO 80

NEXT Z

NEXT U

GOSUB 5200

IF (I=7) THEN 980

UJRA=0

GOSUB 5200

PLOT XKOR, YKOR,

J$="A gép lépése:"&KILLERS (1:2)
PRINT #0:J$

GOSUB 2880

J$=7$ (K)

PLOT XKOR+ (13*KAR), YKOR
PRINT #0:J$

SOUND DURATION 10

GOSUB 1650

GOSUB 5200

IF (I=14) THEN 1130

GOTO 980

J$="Te jossz! Honnan? A "
GOSUB 5200

PLOT XKOR, YKOR,

PRINT #0:J$

SOUND DURATION 10

GOSUB 260:L$=X$

L$="A"&L$

PLOT XKOR+ (18*KAR) , YKOR,
PRINT #0:L$

IF (L$S<>"A0") THEN 1440
J$="Feladtad ? [I\N]"
GOSUB 5200

PLOT XKOR, YKOR,

PRINT #0:J$

SOUND DURATION 10

GOSUB 260

IF X$="I" OR X$="i" THEN M(7)=-1:GOTO 4060
IF X$<>"N" AND X$<>"n" THEN GOTO 1370
K=1

IF 7$(K)=L$ THEN 1600
K=K+1

IF K<=6 THEN 1450

J$="Az Al-A6 talakbdl vehetsz!"
SOUND DURATION 40

FOR U=1 TO 3

GOSUB 5200

PLOT XKOR, YKOR,



1520 PRINT #0:J$

1540 NEXT U

1550 GOSUB 5200

1590 GOTO 1260

1600 IF M(K)<>0 THEN 1620

1610 GOTO 1630

1620 RETURN

1630 J$="Ures t&lbél nem indulhatsz!"™
1631 SOUND DURATION 40

1640 GOTO 1490

1650 MM=1:TAR=M (K)

1700 SET PAPERO

1701 PLOT Y (K),X(K), :PRINT #0:" "

1710 PLOT Y (K),X(K),

1720 PRINT #0,USING ">#":M(K)

1740 PLOT Y(K),X(K), :PRINT #0:" "

1760 M(K)=0:D=K+1

1770 FOR I=D TO 14

1780 IF K<7 AND I=14 THEN D=1:GOTO 1770
1790 TAR=TAR-1:MM=MM+1

1800 IF K>7 AND I=7 THEN I=8

1860 SET PAPERO

1861 PLOT Y(I),X(I), :PRINT #0:" "

1870 PLOT Y(I),X(I),

1880 PRINT #0,USING ">#":M(I)

1950 PLOT Y(TI),X(I),:PRINT #0:" "

1960 PLOT Y(I),X(I),

1970 M(I)=M(I)+1

1980 PRINT #0, USING ">#":M(I)

1981 SET PAPER3

1990 IF (TAR=0) THEN 2020

2000 NEXT I

2010 D=1:GOTO 1770

2020 IF M(1)+M(2)+M(3)+M(4)+M(5)+M(6)=0 OR
M(8)+M(9)+M(10)+M(11)+M(12)+M(13)=0 THEN 4060
2030 RETURN

2040 POZ=0

2050 IF M(K)>=J(K) THEN POZ=INT (((M(K)-J(K))/13)+1)
2060 TAV=0

2070 FOR 7Z=8 TO 13

2080 IF R(Z)=0 THEN 2220

2090 IF R(Z)<>J(Z) THEN 2120

2100 POZ=POZ+1

2110 IF(TAV=0) THEN TAV=7-J(Z)

2120 IF R(Z)<>J(Z)+13 THEN 2150

2130 POZ=P0OZ+2

2140 IF (TAV=0) THEN TAV=7-J(Z)

2150 IF Z=13 THEN 2230

2160 TF ((R(Z)=J(Z)) AND (R(Z+1)=J(Z)-2)) OR ((R(Z)=J(Z)-1) AND

(R(Z+1)=J(2)-1)) THEN POZ=POZ+1
2170 IF ((R(Z)=J(z)-1) AND (R(Z+2)=J(Z)-2)) OR ((R(Z)=J(Z)-1) AND
(R(Z2+2)=J(Z)+12)) THEN POZ=P0OZ+1
2180 IF ((R(Z)=J(Z)) AND (R(Z+1)=J(Z)+11)) OR ((R(Z)=J(Z)-1) AND
(R(Z+1)=J(2)+12)) THEN POZ=POZ+1

2190 IF Z=12 THEN 2220
2200 IF ((R(Z)=J(Z)) AND (R(Z+1)=J(Z)-2) AND (R(Z+2)=J(Z)-4)) OR

((R(Z)=J(Z)) AND (R(Z+1)=J(Z)+11) AND (R(Z+2)=J(Z)-5)) OR ((R(Z)=J(Z)) AND
(R(Z+1)=J(Z)-2) AND (R(Z+2)=J(Z)+9)) THEN POZ=P0OZ+2
2210 IF (R(Z)=J(Z)) AND (R(13)<2) THEN POZ=P0OZ+2.5

2220 NEXT Z
2230 P (K)=P (K) +P0OZ



2240
2250
2260
2270
2280
2290
2300
2310
2320
2330
2340
2350
2360
2370
2380
2390

2400
2410
2420
2430
2440
2450
2460
2470
2480
2490
2500
2510
2520
2530
2540
2550
2560
2570
2580
2590
2600
2610
2620
2630
2640
2650
2660
2670
2680
2690

2700
2710
2720
2730
2740
2750
2760
2770
2780
2790
2800
2810
2820

(R(Z
(R(Z+2)=J(Z2)+9) OR (R(Z+2)=J
(R(6

RETURN
MAV=TAV: TAV=0

FOR Z=1 TO 6

IF R(Z)=0 THEN 2410

IF R(Z)<>J(Z) THEN 2310
P (K)=P (K) -1

IF (TAV=0) THEN TAV=7-J(7)
IF R(Z)<>J(Z)+13 THEN 2340
P (K) =P (K) -3

IF (TAV=0) THEN TAV=7-J(Z)
IF 7<>6 THEN 2360

RETURN

IF (R(Z)=J(Z)) AND (R(Z+1
IF (R(Z)=J(Z)) AND (R(Z+1)
IF z=5 THEN 2410
IF (R(Z)=J(Z)) AND

~

+1)=J
(Z)+1

IF (R(Z)=J(Z)) AND <=2

NEXT Z

RETURN

TAR=M (K)

FOR I=1 TO 14

R(I)=M(I)

NEXT I

R (K)=0:D=K+1

FOR I=D TO 14

TAR=TAR-1

IF I=7 THEN I=8

R(I)=R(I)+1

IF (TAR=0) THEN 2550

NEXT I

D=1:GOTO 2480

P (K)=0

GOSUB 2040

IF (F$<>"2") THEN 2590

RETURN

GOSUB 2250

IF (F$<>"3") THEN 2620

RETURN

HN=8:F=-1:TL=1:1IG=6

GOSUB 2670

)

J(Z
J(z

)

(2

)—=2) AND

THEN P (K)

TAV=MAV:HN=1:W=F:F=1:TL=8:IG=13

GOSUB 2670

RETURN
G=0:0=0:8=0:E=0
FOR JJ=HN TO HN+5

IF (R(JJ)>=J(JJ)+TAV) AND (TAV>0) AND
POZ+1:TAV=0

IF (R(JJ)=0) OR (R(JJ)>=J(JJ))

GOTO 2740
G=G+1

IF ((S>R(JJ)-J(JJ)) OR (5=0))

IF (R(JJ)>=J(JJ)) THEN E=E+1

NEXT JJ

IF (G<6) THEN 2780

GOTO 2790

RETURN

FOR JJ= TL TO IG

IF (S>=7-J(JJ)) AND ((R(JJ)
GOTO 2840

Q=0+1

AND (R (JJ

=J(JJ)-1) OR

(HN=1)

)-1 OR R(Z+1)=J(Z
)+11) THEN P (K)=P ( )—2

THEN P (K)

((R(z2+2)=J(Z)-4) OR
0) OR (R(Z2+2)=J(2)-3))

=P(K)-2.5

THEN 2720

)>0) THEN S=R(JJ)

(R(JJ)=J(JJ

THEN P (K)

THEN P (K)=P (K) -

=P (K) -1

=P (K) -2

-J (JJ)

)+12)) THEN 2820



2830
2840
2850
2860
2870
2880
2890
2900
2910
2920
2930
2940
2950
2960
2970
2980
2990
3000
3010
3020
3030
3040
3050
3060
3070
3080
3090
3100
3110
3120
3130
3140
3150
3160
3170
3180
3190
3200
3210
3220
3230
3240
3250
3259
3260
3261
3262

IF (R(IG)<2) THEN P (K)=P(K)+F

IF (R(JJ)=J(JJ)-0Q) AND (Q>1) THEN Q=0+1
NEXT JJ

P (K) =P (K) + (Q*F)

RETURN

IF M(13)<>1 THEN 2910

K=13

RETURN

PRI=0

FOR B=8 TO 12

IF M( J(B) AND M(B+1)=J(B)+11 THEN PRI=PRI+1
IF M( J(B) THEN PRI=PRI+l1l

IF M( J(B) AND M(B+1)=J(B)-2 THEN PRI=PRI+1
NEXT B

FOR K=13 TO 8 STEP -1

IF (M(K)=J(K)+26) OR ((M(K)=J(K)+13) AND (PRI<2)) THEN 3000
GOTO 3010

RETURN

NEXT K

FOR K=12 TO 8 STEP -1

IF M(K)<>J(K) THEN 3050

RETURN

NEXT K

IF (FS$="1") OR (KEZD=1) THEN KEZD=0:GOTO 3190
FOR K=8 TO 13

P (K)=-99

IF M(K)<>0 THEN 3110

GOTO 3120

GOSUB 2430

NEXT K

V=P (8) :K=8

IF (W=6) AND (E=6) AND (F$="4") THEN 3220
FOR L=9 TO 13

IF P(L)>=V THEN V=P (L) :K=L

NEXT L

RETURN

K=INT (RND(6) +8)

IF M(K)=0 THEN 3190

RETURN

FOR L=9 TO 13

IF P(L)>V THEN V=P (L) :K=L

NEXT L

RETURN

B)
B)
B)

! ITT INDUL A PROGRAM !

CLS:SET INKO:SET PAPER1:PRINT AT 12,4:"Kéred a szabdlyokat? [I/N]":SET

PAPER 0:SET INK1

3270
3280
3290
3300
3310
3320
3330
3340
3350
3360
3370
3390
3391

GOSUB 260:0$=X$

|

|

!

IF 0$="n" OR 0$="N" THEN 630

IF 0$<>"I" AND  0$<>"i" THEN 3270

GOSUB 3360

IF CIM=2 THEN CLS

GOTO 4040

! IDE JONNEK A SZABALYOK
CLS

PRINT " Szabalyok"

PRINT " Egyszerre egy jatékos jatszik"



3392
3393
3394
3395
3396
3397
3398
3399
3400
3401
3402
3403
3404
3405
3406
3407
3408
3409
3410
3411
3412
3419
3420
3425
3430
3440
3441
3442
3443
3444
3445
3446
3447
3448
3449
3450
3451
3452
3453
3454
3455
3456
3457
3458
3459
3460
3461
3462
3470
3480
3490
3500
4020
4030
4040
4050
4060
4070

PRINT "a gép ellen. A téblén taldlhatd"
PRINT "14 db tanyérbdl a jatékosé:"

PRINT " - 6 als6 [Al-A6 jeliiek]"

PRINT " - jobboldali gyujtétal [A jeld]";
PRINT " a gép tanyérjai pedig:"

PRINT " - 6 felsé [B1-B6 jeliek]"

PRINT " - baloldali gyijtétal [B jeld]"
PRINT " A jaték kezdetén minden talba"
PRINT "1-9 db golydt tesziink, azonban a";
PRINT "gylijtétdlak liresen maradnak."
PRINT " A kezdést a jatékos donti el."
PRINT " A jaték célja, hogy a sajat"
PRINT "gyujtdétényérunkba minél tobb"
PRINT "golydét gyujtsiink. Barki kovetke-";
PRINT "zik lépésre csak a sajat tanyé-"
PRINT "raibdél indulhat. Ilyenkor a va-"
PRINT "lasztott talbdél az Osszes golydt";
PRINT "ki kell venni, és az o6ramutatd"
PRINT "jé&rasaval ellentétes iranyba ha-";
PRINT "ladva, egyenként elhelyezni a"
PRINT "soronkdvetkezd télakba."

AS=INKEYS

AS=INKEYS$:IF AS$="" THEN 3420

CLS

PRINT " Mindenki csak a sajat gyujté-"
PRINT "t&ljéba tehet, az ellenfélét ki"
PRINT "kell hagyni! GyUjtétédlbdédl indul-";
PRINT "ni Tilos. (Ertelmetlen is lenne.)"
PRINT " Ha a lépés soran az utolsd mag";
PRINT "épp a sajat gyujtdétalkaba kertl,";
PRINT "akkor a jatékos jutalombdl Gjra"
PRINT "léphet. Igy lépéssorozatok ala-"
PRINT "kithatdk ki."

PRINT " A jaték akkor ér véget ha bar-";
PRINT "mely oldalon az Osszes téalka ki"
PRINT "d#rilt figgetleniil attdl, hogy az";
PRINT "ellenfél oldaldn maradt-e még go";
PRINT "1yé!™"

PRINT " A gydéztes az akinek tdbb golyd";
PRINT "gylUlt Ossze a gyujtdétalkéajaban,"
PRINT "még akkor is ha a jatékot az el-";
PRINT "lenfél fejezte be!"

PRINT " A jatékot feladni a '0O' gomb"
PRINT "megnyomdsaval lehet."

PRINT

PRINT " Barmely gombra indul a jaték!"
AS=INKEYS

AS=INKEYS$:IF AS=""THEN 3462

IF CIM=2 THEN 1270
GOTO 630
GOSUB 5200

IF M(7

)>M(14) THEN PLOT XKOR,YKOR, :PRINT #0

Nyertél!":JATEKOS=JATEKOS+1
4110 IF M(7)=M(14) THEN PLOT XKOR, YKOR, :PRINT #0
Déntetlen!": JATEKOS=JATEKOS+.5:TVC=TVC+.5

:"Gratuldlok!

:"Gratuldlok!



4150 IF M(7)<M(14) THEN PLOT XKOR,YKOR, :PRINT #0:"Sajndlom!
Vesztettél! " :TVC=TVC+1

4190 FOR VARJAL=0 TO 1000:NEXT VARJAL

4200 GOSUB 5200

4210 PLOT XKOR, YKOR,

4220 PRINT #0: "Visszavagd? [I/N]"

4230 GOSUB 260

4240 IF XS$="i" OR X$="I" THEN 670

4250 IF XS<>"N" AND X$<>"n" THEN 4230

4260 END

4270 ! DEF CIMLAP

4300 !DEF SCREEN

4320 GRAPHICS4

4321 GRAY1=56:GRAY2=199

4330 SET PALETTE 85,64,16,21

4331 EXTO0,125,350,70:EXT0,125,350,98

4332 EXTO0,900,350,70:EXT0,900,350,98

4340 SET BORDER 0

4350 A=17:B=650:GOSUB 4354:A=17:B=250:G0SUB 4354:GOTO 4370
4354 PLOT A, B,

4355 PRINT #0:" e e e e e e ":B=B-40:PLOT A,B,
4356 PRINT #0:" ! ! ! ! ! " :B=B-40:PLOTA, B,
4357 PRINT #0:" S + S +S + S + S + S +":B=B-40:PLOTA,B,
4358 PRINT #0:" 4+-—-+ +--4+ +-—-+ +-——+ +-—-+ +--+":B=B-40:PLOTA,B
4359 PRINT #0:" +- +- +- +- +- +-"

4360 RETURN

4370 'box par --> x,y,h,m,qg

4392 SET INK2

4395 FORI=87 TO 900 STEP 160:PLOT I,500,PAINT:PLOT I,110,PAINT:NEXT
4396 !'PLOT 60,350,PAINT, 835,350, PAINT

4397 SET INK2: PLOT 50,350,PAINT, 825,350, PAINT

4400 SET PAPER 3

4405 X72=240:Y72=285:HZz=550:MZ=130:Q%=20:G0OSUB4740

4410 XZ2=0:YZ=0:HZ=1023:MZ=699:Q7=20:G0OSUB4740

4420 SET INK 3

4450 PLOT 30,30,PAINT

4460 XZ=0:YZ=699:HZ=1023:MZ=150:Q072=20:G0OSUB4740

4461 X72=0:YZ=851:HZ=511:MZ=108:Q72=20:G0SUB4740

4462 X7=512:¥Y72=851:HZ2=511:MZ=108:0Z2=20:GOSUB4740

4465 SET INK 1: PLOT 0,948, PAINT

4470 GOSUB 5000

4480 PLOT 62+17,76,

4490 SET INK 1

4491 SET MODE 2

4500 PRINT #0:"A6 A5 A4 A3 A2 Al"

4510 PLOT 68+17,81,

4520 SET INK O

4530 PRINT #0:"A6 A5 A4 A3 A2 Al"

4540 PLOT 62+17,653,

4550 SET INK1

4560 PRINT #0:"B1 B2 B3 B4 B5 B6"

4570 PLOT 68+17,658,

4580 SET INKO

4590 PRINT #0:"B1 B2 B3 B4 B5 B6"

4600 PLOT 202,450,

4610 SET INK 1

4620 PRINT #0:"B"

4630 PLOT 208,456,

4640 SET INK O

4650 PRINT #0:"B"

4660 PLOT 790,450,




4670
4680
4690
4700
4710
4720
4730
4740
4750
4760
4770
4780
4790
4800
4810
4820
4830
4840
4850
4860
4870
4880
4890
4900
4910
5000
5010
5020
5030
5040
5050
5060
5070
5080
5090
5100
5110
5120
5130
5200
5210
5211
5220
5221
5230

SET INK 1

PRINT #0:"A"

PLOT 798,456,

SET INK 0

PRINT #0:"A"

RETURN !SCREEN

|

!DEF BOX

PLOT,

SET INK1

PLOT XZ,YZ;

PLOT XZ+HZ,YZ;

PLOT XZ+HZ, YZ+MZ;

PLOT XZ,YZ+MZ;

PLOT XZ,YZ

PLOT XZ+QZ,YZ+QZ;

PLOT XZ+HZ-QZ,YZ+QZ;XZ+HZ,YZ; XZ+H%-QZ, YZ+Q%;
PLOT XZ+HZ-QZ, YZ+MZ-QZ, XZ+HZ, YZ+M%; XZ+HZ-Q%, YZ+MZ-Q%;
PLOT XZ+QZ,YZ+MZ-QZ;XZ, YZ+MZ; ; XZ+QZ, YZ+MZ-QZ ;
PLOT XZ+QZ,YZ+QZ

SET INK 2

PLOT XZ+5,YZ+5, PAINT

SET INK 3

PLOT XZ+ (HZ/2),YZ+ (MZ/2), PAINT
RETURN

SET INK 1:A=.815:PLOT,

PLOT 345*A,315;345*A,380;415*A,380;475*A,335;575*A,335;
PLOT 635*A,380;705*A,380;705*A,335;725*A,335;725*A,380;
PLOT 815*A,380;855*A,360;815*A,350;845*A,335;885*A,335;
PLOT 885*A,360;925*A,360;925*A,315;795*A,315;795*A, 335;
PLOT 755*A,335;755*A,315;675*A,315;675*A,335;635*A,335;
PLOT 635*A,315;425*A,315;425*A,335;385*A,335;385*A,315;
PLOT 345*A,315,355*%A,325, PAINT

PLOT 925*A,380;925*A,375;885*A,375;885*A,380;925*A, 380,
PLOT 895*%A,379,PAINT

PLOT 435*A,380;480*A,340;510*A,340;525*A,355;540*A, 340;
PLOT 570*A,340;620*A,380;580*A,380;560*A,365;540*A,380;
PLOT 510*A,380;495*A,365;475*A,380;435*A,380,455*A,370, PAINT
RETURN

'def torol (x,y,long)

PLOT XKOR, YKOR,

SET INK 3

PRINT #0:KILLERS (1:LENGHT)

SET INK 1

RETURN



SUNI -KAPD EL AZ ALMAKAT

A Siinikéd éhes, kapd el az almékat!

Leiréds:a fentrdél potyogd almékat kell elkapni,pontok jarnak érte,mozgatéds a
botkorménnyal. .

SET CHARACTER 160,12,16,118,255,255,255,126,60,52,0
SET CHARACTER 161,0,0,128,192,121,63,6,0,0,0

SET CHARACTER 162,10,14,17,17,159,238,96,0,0,0

SET CHARACTER 163,0,0,0,153,255,126,102,0,0,0

5 SET CHARACTER 164,10,14,17,31,145,238,96,0,0,0

10 SET CHARACTER 165,0,37,21,15,31,63,191,127,8,14

11 SET CHARACTER 166,0,72,80,248,228,234,225,255,32,56
12 SET CHARACTER 167,8,5,53,15,31,191,191,127,16,28

13 SET CHARACTER 168,0,144,80,248,228,234,225,255,16,8
14 SET CHARACTER 169,1,17,11,4,8,10,16,31,5,4

15 SET CHARACTER 170,64,72,208,32,16,72,8,248,160,32

16 SET CHARACTER 171,1,9,11,4,8,9,16,31,5,12

17 SET CHARACTER 172,64,80,208,32,16,136,8,248,160,48
18 SET CHARACTER 173,0,18,10,31,39,87,135,255,4,28

19 SET CHARACTER 174,0,72,80,224,240,248,253,254,16,112
20 SET CHARACTER 175,0,10,10,31,39,87,135,255,2,6

21 SET CHARACTER 176,0,144,80,224,240,248,252,255,16,48
30 GRAPHICS16

31 PRINT"A Siinikéd éhes"

DS N

32 PRINT" kapd el az almékat!"
33 PRINT" "

34 PRINT"Iranyités: "

35 PRINT" o<- aZ ->p "

36 GET:GRAPHICS4

100 GRAPHICS4

110 PLOTO0,100;1023,100

120 SETINK2:PLOT10,10,PAINT
130 X=0:Y=800:PLOTX,Y;



140 X=X+RND(50) : Y=Y+RND (20)-10

150 IF X<1023 THEN PLOTX,Y;:GOTO140

160 PLOT1023,800

170 SETINK3: PLOT4,950,PAINT:SETMODE3

180 DIMXA (40) :DIMYA (40) : FORI=2TO40:XA (I)=XA(I-

1) +RND(50) : YA (I)=800+RND(150) : SETINKO:PLOTXA(I),YA(I) :SETINK1:PRINT#0:"4&":N
EXT

200 DIMKS (2) :K$(1l)=" 16":K$(2)=" UA":ALMA=39:PONT=0

210 XS=15
220 DIMSS (5,5)
225 FORI=1TO5:FORK=1TO5:S$(I,K)=" ":NEXT:NEXT
230 S$$(3,1)=" azZ "
231 S$(3,2)=" zE "
232 SS(2,1)=""e "
233 8$(2,2)=" zC "
234 S$S(1,1)=" s« "
)

235 s$(1,2)=" »_ "

500 IA=RND(41) :IF YA(IA)<200 THEN GOTO500

510 SETINKO:PLOTXA (IA),YA(IA) :SETINK1:PRINT#0:"a"
520 YA(IA)=YA(IA)-40:SOUNDPITCH2000+YA(IA)

530 SETINKO:PLOTXA (IA),YA(IA) ::SETINKI1:PRINT#0:"4"
540 !printat2l,xs:" ",

550 XI=-(PEEK(2900)=64)+ (PEEK(2900)= 4)

555 XS=XS+XI:XM=(XM=0)

557 XS=XS-(XS<1)+ (XS>29)

560 PRINTAT21,XS:S$ (XI+2,XM+2)

570 IF YA (IA)>150 THEN GOTO 510

575 ALMA=AIMA-1:IF ALMA=0 THEN GOTO1000

576
580 IF ABS((XS+1)*32-XA(IA))>35 THEN GOTO 500
590 IF RND(20)>10 THEN SETMODEO: PRINTATS5,10:"Kukacos!": FORI=XA(IA)+32

TO 900 STEP(900- XA (IA))/50

:SETINKO:PLOTI, 150:SETINKL:PRINT#0:K$ (KA+2) : KA=(KA=0) : SOUNDPITCH3000+I:NEXT
:PRINTATS5,10:" ":PRINTAT21,30:" ";:SETMODE3:GOTO0O500

600 PONT=PONT+1:SETINK1:SOUNDPITCH4000:PRINTAT1,1:"alma:";PONT:GOTO500
1000 PRINTAT10,5:"Itt a vége, fuss el véle"
2000 FORI=1TO2000:NEXT:PRINT"Uj jaték 2 (i/n)"
2010 GETAS:IF AS$="i" ORAS="I" THEN RUN
2020 IF AS$="n" OR AS$="N" THEN PRINT"H&t akkor elmegyek
aludni...":ELSEGOT02010



BIORITMUS JATEK

Leiré4s:
"BIORITMUS"

Minden emberben hédrom,a sziletése napjan kezdddd ritmus mikodik.
Egy 23 napos fizikai,egy 28 napos érzelmi és egy 33 napos értelmi.
Ezek befolyasoljék a megbetegedések,a szerencsés,vagy sze-
rencsétlen napok,a jé-,vagyrossz dontések valdszinlségét.

A ciklusok két részre oszthatdk:

Az elsé a pozitiv,a mésodik a negativ szakasz.

A kedvezdk a pozitiv,a kedvezdtlenek a negativ szakaszban
vannak,illetve mindig kedvezdek az egyén részére a felszalld
dgak.Ezeknél azonban jelentdsebbek a kritikus napok.Ezeken a
napokon valtanak eléjelet az egyes ciklusok.Ekkor a funkcidk
labilis értéken vannak, kiildndsen veszélyesek a két,vagy héa-

rom gbrbe egyidejd taldlkozdsai.A ritmusok szabdlyosséga
lehetdévé teszi,hogy a sziilletési datum ismeretében a kritikus
napjait eldre megtudhassa!

EBBEN SEGIT ONNEK EZ A PROGRAM!"

10
DIMQ(3) :DS="":D18="":D2$="":D35="kedd" :D4$="kedd" : DIMTS (20) : DIMHT (5) : DIMET (
5) :DIMX1 (5) :DIMY3 (5) : DIMK1 (5) : DIMC (40) : DIMB (40)

15

C(1)=3652:C(2)=3652:C(3)=3677:C(4)=3723:C(5)=3723:C(6)=3677:C(7)=3652:C(8)=
3598:C(9)=3537:C(10)=3537:C(11)=3598:C(12)=3652:C(13)=3652:C(14)=3598:C(15)
=3598

16
B(1)=30:B(2)=30:B(3)=30:B(4)=30:B(5)=30:B(6)=30:B(7)=30:B(8)=30:B(9)=30:B(1
0)=30:B(11)=30:B(12)=30:B(13)=40:B(14)=20:B(15)=50

17
C(16)=3652:C(17)=3652:C(18)=3677:C(19)=3723:C(20)=3723:C(21)=3677:C(22)=365
2:C(23)=3598:C(24)=3537:C(25)=3537:C(26)=3598:C(27)=3652:C(28)=3598:C(29)=3
537:C(30)=3537



18
B(1l6)=30:B(17)=30:B(18)=30:B(19)=30:B(20)=30:B(21)=30:B(22)=30:B(23)=30:B(2
4)=30:B(25)=30:B(26)=30:B(27)=30:B(28)=40:B(29)=20:B(30)=60

20 GOSUB5000:REM--kezddéképernyd

25 GOT06000

32 GRAPHICS4:PRINTAT1,11,"BIORITMUS"

33 IFD1S$=""THEND1S$="1901.01.01.":PRINTAT2,1," ":PRINTAT3, 16, "

34 PRINTAT2,1,"Sziiletés ideje:":PRINTATZ2,17,D1$:PRINTAT3,16,D3S
35 PRINTAT4,4,"Jé a sziletési 1d&? (I/N)"
40
VS=INKEYS$:IFVS$="n"THENPRINTAT4, 30,VS$:D$=D1$:LP=1:GOSUB460:D1$=D$:Y1=Y:GOTO3
2
45 IFVS<>"i"THEN40
50 PRINTAT4,30,V$:D$=D1$:GOSUB465:D1$=DS:Y1=Y
55 IFD2S$=""THEND2S$="1901.01.01."
60 PRINTAT1,11,"BIORITMUS"
62 PRINTAT2,1,"Sziiletés ideje:":PRINTAT2,17,D1$:PRINTAT3,16,D3$
65 PRINTAT6,1,"A mai datum:":PRINTAT6,17,D2$:PRINTAT7,16,D4S
70 PRINTAT8,1,"Jé ez a datum 2 (I/N)"

75
VS=INKEYS$:IFVS="n"THENPRINTATS, 23,VS$:D$=D2$:LP=2:GOSUB460: PRINTATS, 23, "
":PRINTAT6,17," ":PRINTAT7,16," ":D2$=D$:Y2=Y:GOTO55
80 IFVS<>"i"THEN75
85 PRINTATS,23,"  ":PRINTATS,23,VS$:D$=D2%:G0OSUB465:D25=D$:Y2=Y

90 CLS:PRINTAT1,11,"BIORITMUS"

92 PRINTAT4,1,"Szliletés
ideje:" :PRINTAT4,17,D1$:PRINTATS5,16,D3$:PRINTAT6,1,"A mai datum
:":PRINTAT6,17,D2$: PRINTAT7,16,D4$

95 PRINTATY9,15," "; :NEVS$="":PRINTAT9,1,"Az On
neve:" :GOSUB2000
100

GOSUB615:A=0:FORI=1TO3:A=A+ET (I) :NEXTI:A=A/3:A=A*100:A=INT (A) /100:FORI=1TO5
00:NEXTI:CLS
105 PRINTAT1,10,"BIORITMUS"

106 REM---—--

110 PRINTAT3, 1, "NEVE :":PRINTAT3, 13, NEVS
115 PRINTATS,1,"SZULETETT :":PRINTAT5,13,D1$

120 PRINTAT7,1,"MAI DATUM :":PRINTAT7,13,D2$

125 PRINTATY,1,"TTTTTTTZTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTT"
130 PRINTAT10,1,"ALLAPOTS CIKLUS"

135 PRINTAT11,1,"NEVE: G&ERTEKE % HOSSZA NAPJA"

140 PRINTAT12,1,"TTTTTTTETTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTT"

145 PRINTAT13,1,"FIZIKAI :":PRINTAT13,11,ET(1):PRINTAT13,20,"23
nap" :PRINTAT13,29,HT (1)
150 PRINTAT15,1,"ERZELMI :":PRINTAT15,11,ET(2):PRINTAT15,20,"28

nap" :PRINTAT15,29,HT (2)
155 PRINTAT17,1,"SZELLEMI:":PRINTAT17,11,ET(3) :PRINTAT17,20,"33
nap" :PRINTAT17,29,HT (3)

160 PRINTAT19,1,"TTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTT"

165 PRINTAT20,1,"Az atlagérték :":PRINTAT20,17,A:PRINTAT20,23," %"
170 PRINTAT21,1,"TTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTT"
175 REM-————————

180 PRINTAT22,6,"Kér grafikont 2 (i/N)"

185 VS=INKEYS:IFVS="1i"THEN310

186 IFVS="n"THEN32

187 GOTO185

310 FORI=1TO3:A=I*5+18:HT(I)=HT(I)-NAP+1:HT (I)=INT(HT(I)+0.5) :NEXTI
312 GOSUB3000:REM---grafika rajzolésa----------

459 REM input bekérés

460 GOSUB1000:D$=BS



465 REM

470 P=1:FORI=1TOLEN (DS$)

472 IFDS(I)=" "THEN480

475 IF(DS(I)<"0")OR(DS (I)>"9") THENQ (P)=I:P=P+1:IFP>2THEN495
480 NEXTI

485 IFQ(1)=0THENHO=0:GOTO515

490 IFQ(2)=0THENNAP=0:GOTO515

495 EV=INT (VAL (D$)) :E=EV

500

Z$="":I=0:FORJ=Q (1) +1TOQ (2) : I=I+1:2$(I)=D$ (J) :NEXTJ:HO=INT (VAL (Z$)) : H=HO:GO
SUB700

504 I=0:L$=""

505 I= I+1 IF D$ I+Q 2))<"0")OR (DS (I+Q(2))>"9") THEN507

506 LS$(I)=DS$(Q I) :GOTO505

507 NAP:INT(VAL(L$)):N:NAP

510

D$S=STRS (EV) : X=LEN (D$) +1:DS$ (X)=".":X=LEN (DS$) +1 :DS$ (X) =STRS (HO) : X=LEN (DS$) +1:DS$
(X)=".":X=LEN (DS$) +1:D$ (X)=STRS (NAP) : X=LEN (DS$) +1:DS$ (X)="."

515 IFEV>20100REV<1901THENPRINTAT20,2,"Az évszam csak 1901-2010
kézott" : PRINTAT21,15," lehet !":GOT0460

520 IFHO<1ORHO>12THENPRINTAT20,2,"A hbénap szama 1-12 kdzdtt lehet":GOTO460
525 IFNAP<1THENPRINTAT20,2,"Ilyen roévid hdénap nincs !!!I"

530 IFNAP>31THENPRINTAT20,2,"Ilyen hosszu hdénap nincs !!!"

535 IFINT(EV/4)-EV/4<>0THEN550

540 IFHO=2ANDNAP>29THENPRINTAT20,2,"A februadr szokdévben is csak

29" :PRINTAT21,13, "napos lehet !!!":GOT0O460
545 GOTO555
550 IFHO=2ANDNAP>28THENPRINTAT20,2,"A februdr 28 napos hoénap !!!":GO0T0460

555 IFHO<3THENEV=EV-1:HO=HO+12

560 HO=HO+1

565 Y=INT (365.25*EV)+INT (30.6*HO) +NAP-694066
570 N=Y-INT(Y/7)*7

576 IF(N—O)AND(LP=1)THEND3$=" (vasarnap) "
577 IF(N=0)AND(LP=2)THEND4S$=" (vasarnap) "
581 IF(N=1)AND(LP=1)THEND3S$=" (hétfd) "
582 F (N=1) AND (LP=2) THEND4S$=" (hétfd) "
586 IF(N=2)AND(LP=1)THEND3S$=" (kedd) "
587 IF(N=2)AND(LP=2)THEND4S=" (kedd) "
591 IF(N=3)AND (LP=1)THEND3S$=" (szerda) "
592 F (N=3)AND (LP=2) THEND4$=" (szerda) "
596 IF(N=4)AND (LP=1) THEND3$=" (csutdrtok)"
597 IF(N=4)AND (LP=2)THEND4S=" (csutdrtok)"
601 IF(N=5)AND(LP=1)THEND3$=" (péntek) "
602 IF (N=5)AND(LP=2)THEND4$=" (péntek) "
606 IF(N=6)AND (LP=1)THEND3S$=" (szombat) "
607 IF(N 6) AND (LP=2) THEND4S$=" (szombat) "
610 RETURN

615 FORI=1TO3:A=I*5+18:HT (I)=(Y2-Y1-INT ((Y2-Y1)/A)*A)
620 ET(I)=INT (100*SIN (HT (I)/A*2*PI)) :NEXTI
625 RETURN

700 IFH=1THENHOS$="Januar"

705 IFH=2THENHOS$="Februar"

710 IFH=3THENHOS$="M&rcius"

715 IFH=4THENHOS$="Aprilis"

720 IFH=5THENHOS$="M&jus"

725 IFH=6THENHOS$="Junius"

730 IFH=7THENHOS$="Julius"

735 IFH=8THENHOS$="Augusztus"

740 IFH=9THENHOS$="Szeptember"

745 IFH=10THENHOS="Oktdbéber"

750 IFH=11THENHOS$="November"



755 IFH=12THENHOS$S="December"

760 RETURN

1000 PRINTAT19,1," ":REM---get input--
1001 IFLP=1THENPRINTAT19,1,"szliletés ideje:"

1002 IFLP=2THENPRINTAT19,1,"mai datum "

1005 I=0:B$="":BH$="":BN$=""
1010 A$=INKEYS:IFA$=""THEN1010
1020 I=I+1

1025 IF(AS$S>"9")OR (AS<"0") THENI=I-1:GOT0O1010

1030 BS (I)=AS:AS=""

1040 PRINTAT19,16,BS

1045 IFI<4THEN1010

1046 A=VAL(BS) :IF(A<1901)OR(A>2010) THENPRINTAT20,1, "Evszam csak 1901-2010

k&z8tt" : PRINTAT21,14, "lehet! ! " :FORN=1TO500:NEXTN: PRINTAT20,1,"
":PRINTAT21,14," ":PRINTAT10,10," ":GOTO1000

1050 AS=INKEYS:IFAS=""THEN1050

1055 I=I+1

1060 IF(AS<>".")THENI=I-1:GOTO1050

1065 BS (I)=AS:AS=""

1070 PRINTAT19,16,BS:K=0

1080 AS=INKEYS:IFAS=""THEN1080

1085 T=T+1:K=K+1

1090 IF(AS<"OQ")OR(AS>"9")THENI=I-1:K=K-1:GOT01080

1095 BS (I)=AS$:BHS (K)=AS$:AS=""

1097 PRINTAT19,16,BS

1100 IFI<7THEN1080

1105 A=VAL (BHS) : IF (A<1)OR (A>12) THENPRINTAT20,1,"A hénap csak 1-12

k&z&tt" : PRINTAT21,14, "lehet! ! " : FORN=1TO800 : NEXTN: PRINTAT20,1,"
":PRINTAT21,14," ":PRINTAT10,10," ":GOTO1000
1110 AS$=INKEYS$:IFAS=""THEN1110

1120 I=I+1

1130 IF(AS<>".")THENI=I-1:GOTO01110

1140 BS(I)=AS$S:AS=""

1150 PRINTAT19,16,B$:K=0

1160 AS=INKEYS$:IFAS=""THEN1160

1170 I=I+1:K=K+1

1180 IF(AS<"0")OR(AS>"9")THENI=I-1:K=K-1:GOT01160

1185 BS$(I)=AS$:BNS (K)=AS:AS=""

1187 PRINTAT19,16,BS

1190 IFI<10THEN1160

1200 A=VAL (BN$) : IF (A<1)OR(A>31) THENPRINTAT20,1,"Ennyi nap egyetlen
hénapban” : PRINTAT21,14,"sem létezik!":FORN=1TO800:NEXTN:PRINTAT20,1,"
":PRINTAT21,14," ":PRINTAT19,16," ":GOTO1000
1210 PRINTAT19,16," "

1230 PRINTAT19,1," "

1300 RETURN

2000 REM--nev bekérése---

2010 AS="":NEVS=""

2020 I=0:PRINTAT21,1,"A név max.l5 karakter lehet!":PRINTAT22,1," Ha
ennél kevesebbet ir,a":PRINTAT23,1,"RETURN billentylt nyomja meg!"
2030 AS$S=INKEYS$:IFAS=""THEN2030

2035 I=I+1

2040 IFORD (AS)=13THENPRINTAT21,1,"

":PRINTAT22,1," " PRINTAT23,1,"

" :RETURN

2050 NEVS (I)=AS$:AS$="":PRINTATY9,15,NEVS

2060 IFI=15THENPRINTAT21,1," " PRINTAT22,1,"
":PRINTAT23,1," " :RETURN

2070 GOT02030

3000 REM---grafika----

3010 CLS:GRAPHICS16:SETBORDER84 :SETPAPER14



3015 FORI=1T0O24:PRINTATI,1," "; :NEXTI

3020 SETINK10:PRINTATL,4,"BIORITMUS";

3025 PRINTAT2,4,"TTTTTTTTT";

3026 Z=(16-LEN(HO$))/2:PRINTAT4,Z,HOS;

3030 SETINK1:PRINTATS5,12,"100%"; :PRINTAT22,12,"-100%";

3040 PRINTAT13,3,"0";

3050 PRINTAT5,2,"100%"; :PRINTAT22,1,"-100%";

3060 PRINTAT3,1,"F= E= S ";

3070 SETSTYLEL:SETINK11:PLOT160,860;220,860

3080 SETSTYLEZ2:SETINKO:PLOT460,860;520,860

3090 SETSTYLE13:SETINK12:PLOT800,860;860,860:SETSTYLEL:SETINK4
3100 PLOT195,450;895,450

3110 PLOT195,150;195,750

3120 PLOT895,150;895,750

3130 FORP=195TO895STEP25:PLOTP, 440;P, 460 :NEXTP

3140 FORP=150TO750STEP60:PLOT185,P;205, P:NEXTP

3150 FORP=150TO750STEP60:PLOT885,P;905, P:NEXTP

3200 R=1:S=0

3210 FORP=195TO895STEP25:5=5+1

3215 SOUND, PITCHC (S) , DURATIONB (S)

3220 FORI=1TO3:A=I*5+18:K1(I)=450-INT (300*SIN((HT (I)/A)*2*PI+PI))
3221 IFI=1THENSETINK11

3222 IFI=2THENSETINKO

3223 IFI=3THENSETINK12

3230 IFR=1THENPLOTP,K1 (I):X1(I)=
3240 IFI=1THENSETSTYLE1:PLOTX1 (I
3241 IFI=2THENSETSTYLES5:PLOTXL (I
3242 IFI=3THENSETSTYLE?2:PLOTXL (I
3245 NEXTI

3250 FORI=1TO3:HT(I)=HT(I)+1:NEXTI:R=R+1:NEXTP

3255 SOUND; PITCHC (29) , DURATIONB (29)

3260 SETSTYLEL:SETINKO9:PLOT170+NAP*25,150;170+NAP*25,750

3270 REM—-—---- kovetkezé havi----

3300 SETINK10:PRINTAT22,1,"UJ FELDOLGOZAS ?2";

3310 PRINTAT23,7,"(I/N)";

3320 AS=INKEYS$:IFAS=""THEN3320

3330 IFAS$="i"THENCLS:GRAPHICS4:GOT020

3340
IFAS="n"THENCLS:GRAPHICS4 :PRINTAT12,8, "VISZONTLATASRA! " : FORI=1T0O1500 :NEXTI:
CLS :NEW

3350 GOT03320

5000 GRAPHICS16:SETBORDERO:SETPAPERO

5005 PRINTAT3,4,"UNISOFT gmk."

5006 PRINTAT23,7,"1986"

5010
PLOT290,550,;290,750;370,750;450,710;450,670;430,650;450,630,;450,590;410,550
;290,550:REM-b-

5020 PLOT330,590;330,630;370,630;370,590;330,590

5030 PLOT330,670;330,710;370,710;370,670;330,670

5040 PLOT490,550;490,750;530,750;530,550,;490,550:REM-====———— i-

5050
PLOT570,590,;570,710;610,750;650,750;690,710;,690,590;650,550;,610,550;570,590
:REM-———————- o-

5060 PLOT610,590;610,710;650,710;650,590;610,590

5070 pLOT730,630;730,670;810,670;810,630;730,630:REM -

5080
PLOT50,300;50,500;130,500;170,460;170,420,130,380;170,300,130,300;90,380;90
,300;50,300:REM-r

5090 PLOT90,420;90,460,;130,460,;130,420;90,420

5100 PLOT210,300;210,500;250,500;250,300;210,300:REM-=====———— I-

=K1 (I) :GOT03245

;P,KLI(I) :X1(I)=P:Y3(I)=K1(I)
;P,K1(I):X1(I)=P:Y3(I)=K1(I)
P,K1(I):X1(I)=P:Y3(I)=K1(I)

\,y,v.m
RO R
w w w w

4



5110
PLOT290,460;290,500;450,500;450,460;390,460;390,300;350,300;350,460;290,460
:REM--—-——-—- T-

5120
PLOT490,300;490,500;530,500;570,460;610,500;650,500;650,300;610,300;610,460
;570,380;530,460;530,300;490,300:REM-—————--~ M-

5130
PLOT690,340;690,500;730,500;730,340;770,340;770,500;810,500;810,340;770,300
;730,300; 690, 340 : REM———=====——————————— o U-

5140

PLOT850,340;930,340;930,380;890,380;850,420;850,460;,890,500;930,500;970,460
;890,460;890,420;930,420,970,380;970,340;930,300;,890,300;850,340:REM-———-—-

5200 RETURN

6000 I=0

6010 I=I+1:IFI>15THENI=1

6020 SETINKI:PLOT300,740,PAINT

6030 PLOT500,740,PAINT

6040 PLOT610,740, PAINT

6050 PLOT740,650,PAINT

6060 PLOT60,440,PAINT

6070 PLOT220,440, PAINT

6080 PLOT310,480,PAINT

6090 PLOT500,440, PAINT

6100 PLOT700,440,PAINT

6110 PLOT900,480,PAINT

6200 PRINTAT19,3,"Start :S"

6210 PRINTATZ21,3,"Ismertetd:H"

6220 AS=INKEYS$:IFAS="s"THEN32

6230 IFAS="h"THEN7000

6240 GOTO6010

7000 GRAPHICS4

7010 PRINTAT1,11,"BIORITMUS"

7030 PRINTAT4,1,"Minden emberben hdrom,a szile- "
7040 PRINTATS,1,"tése napjan kezddbdd ritmus miG- "
7050 PRINTATG6,1,"kodik.

7060 PRINTAT7,1,"Egy 23 napos fizikai,egy 28 na-"
7070 PRINTATS8,1,"pos érzelmi és egy 33 napos ér-"
7080 PRINTAT9,1,"telmi."

7090 PRINTAT10,1,"Ezek befolydsoljdk a megbete-"
7100 PRINTAT11,1,"gedések,a szerencsés,vagy sze-"
7110 PRINTAT12,1,"rencsétlen napok,a joé-,vagy"
7120 PRINTAT13,1,"rossz dontések valdszinlségét."
7130 PRINTAT14,1,"A ciklusok két részre osztha-"
7140 PRINTAT15,1,"ték:"

7150 PRINTAT16,3,"Az elsbd a pozitiv,a mésodik a "
7160 PRINTAT17,3,"negativ szakasz."

7170 SETPAPER3:SETINK2:PRINTAT21,1,"Lapozés:SPACE-
billentyldvel!" :SETPAPERO:SETINK1

7180 AS$S=INKEYS$:IFAS=""THEN7180

7190 IFAS=" "THEN7200

7195 GOTO7180

7200 CLS:PRINTAT1,11,"BIORITMUS"

7205 PRINTAT2,11,"TTTTTTTTTTTTT"

7210 PRINTAT3,1,"A kedvezdk a pozitiv,a kedve-"
7220 PRINTAT4,1,"zdétlenek a negativ szakaszban"
7230 PRINTATS,1,"vannak,illetve mindig kedvezd&ek"
7240 PRINTATG6,1,"az egyén részére a felszadlld &-"
7250 PRINTAT7,1,"gak.Ezeknél azonban jelent&seb-"
7260 PRINTATS8,1,"bek a kritikus napok.Ezeken a"



7270
7280
7290
7300
7310
7320
7330
7340
7350
7360
7370
7380
7385
7390
7395
7400
8000
8010
8020
8030
8040
8050
8060

PRINTATY, 1, "napokon vé&ltanak eldjelet az e-"
PRINTAT10,1,"gyes ciklusok.Ekkor a funkcidk"
PRINTAT11,1,"labilis értéken vannak, kiilono-"
PRINTAT12,1,"sen veszélyesek a két,vagy ha-"
PRINTAT13,1,"rom gorbe egyidejd taldlkoza-"
PRINTAT14,1,"sai.A ritmusok szabdlyossaga "
PRINTAT15,1,"lehetévé teszi,hogy a szlletési"
PRINTAT16,1,"datum ismeretében a kritikus "
PRINTAT17,1,"napjait elédre megtudhassa!"
PRINTAT18,1,"EBBEN SEGIT ONNEK EZ A PROGRAM!"
SETPAPER3:SETINK2:PRINTAT21,1,"Lapozads:SPACE-billentyldvel"
PRINTAT22,1,"Start :S -billentylvel" :SETPAPERO:SETINK1
AS=INKEYS$:IFAS=""THEN7385

IFAS=" "THENCLS:GOTO7000

IFAS="s"THEN32

GOTO7385

REM---k&vetkezd hbénap--
FORI=1TO4:E2S$(I)=D2S(I) :NEXTI:E2=VAL(E2S)

H2S$ (1)=D2$ (6) :H2S (2)=D2$ (7) : H2=VAL (H2$)

N2$ (1)=D2$(9) :N2$ (2)=D2$ (10) :N2=VAL (N283)
H2=H2+1:N2=1:IFH2>12THENH2=1:E2=E2+1
IFE2=2010THENGOTO32

$=STRS (E2)



BARKOCHBA KITALALOS JATEK

Leirés:

A TVC hat kérdésbdédl probidlja kitaldlni,hogy melyik orszagra
gondoltunk ( a memdéridban 33 eurdpai orszag van ),mely a&ltaldban sikeril
is.

1 CLS
2 GRAPHICS4:SETINK2
3 PRINT" barkochba"

10 DATAalbénia, san
marino,ausztria,belgium,bulgaria,ciprus,csehszlovakia,déania, finnorszéag, fran
cilaorszag,gdrdgorszag,hollandia

20
DATAirorszag, izland, jugoszlavia, lengyelorszag, liechtenstein, luxemburg,magya
rorszag,madlta,monaco,nagy-britannia,ndk,nszk,norvégia,olaszorszag

30 DATAportugdlia,romania,spanyolorszag,svajc, svédorszag,vatikan, andorra

80 DIMSS$ (33)

90 PRINT:PRINT"hat kérdésbdl kitaldlom, hogy melyik eurdpai orszéigra
gondolt"

100 PRINT:PRINT"gondoljon egy eurdpai orszagra!"
110 INPUTPROMPT"megvan?":KL

170 FORI=1 TO33:READSS (I) :NEXTI

200 PRINT"kisebb magyarorszagnal (i/n)"; : INPUTA1S
220 IF Al1$="n"THEN 1000

230 PRINT"toOrpedllam"; :INPUTA2S

250 IF A2$="n"THEN 530

260 PRINT"csak egy orszaggal hatdros" ; :INPUTA3S
270 IF A3S$="n"THEN 410
290 PRINT"olaszorszaggal hatdros" ; :INPUTA4S

300 IF A4S$="i"THEN 340

320 PRINTSS (21) :GOTO 1810

340 PRINT"papai allam" ; :INPUTAS5S
350 IF A5$="i"THEN 390

370 PRINTSS (2 ) :GOTO 1810

390 PRINTSS (32) :GOTO 1810



410
420
440
460
470
490
510
530
540
560
580
590
600
620
640
660
680
690
710
730
750
760
780
790
810
830
850
860
880
890
910
930
950
960
980
1000
1020
1030
1050
1060
1080
1090
1110
1130
1140
1160
1180
1200
1210
1230
1240
1260
1280
1300
1310
1330
1350
1370
1380
1400
1410

PRINT"ausztridval és svajccalhatéros"
IF A5$="n"THEN 460

PRINTSS$ (17) :GOTO 1810

PRINT"benelux &llam" ;:INPUTAS5S

IF A5$="i"THEN 510

PRINTSS (33) :GOTO 1810
PRINTSS (18) :GOTO 1810
PRINT"szigetorszag" ; :INPUTALS

IF A5$="n"THEN 730

PRINT"dél-eurdpai &llam"™ ;:INPUTASS
IF A5$="n"THEN 660

; : INPUTAS5S

PRINT"kdzel fekszik szicilidhoz" ; :INPUTASS

IF A5$="n"THEN 660

PRINTSS (20) :GOTO 1810

PRINTSS (6 ) :GOTO 1810

PRINT"févarosa Reykjavik" ;:INPUTAS5S
IF A5$="n"THEN 710

PRINTSS (14) :GOTO 1810
PRINTSS (13) :GOTO 1810

PRINT"van tengerpartja" ; :INPUTAS5S
IF A5$="i"THEN 830

PRINT"hazéankkal hatéaros" ;:INPUTAS5S
IF A5$="n"THEN 810

PRINTSS ( 3) :GOTO 1810
PRINTSS (30) :GOTO 1810

PRINT"benelux &llam" ;:INPUTAS5S

IF A5$="n"THEN 930

PRINT"terliletének egy része mélyfold"
IF A5$="n"THEN 910

PRINTSS (12) :GOTO 1810

PRINTSS (4 ) :GOTO 1810
PRINT"szocialista orszag" ;:INPUTA5S
IF A5$="n"THEN 980

PRINTSS (1 ) :GOTO 1810

PRINTSS (8 ) :GOTO 1810
PRINT"szocialista orszag" ;:INPUTAS5S
IF A5$="n"THEN 1350

; : INPUTASS

PRINT"szomszédos hazankkal" ;:INPUTAS5S

IF A5$="n"THEN 1180

PRINT"északi szomszédunk" ;:INPUTAS5S
IF A5$="n"THEN 1110

PRINTSS (7 ) :GOTO 1810

PRINT"tagja a valutaalapnak" ;:INPUTA5S

IF A55="n"THEN 1160
PRINTSS (15) : GOTO 1810
PRINTSS (28) : GOTO 1810

PRINT"szomszédos a szu-val" ;:INPUTALS

IF AS5$="i"THEN 1280
PRINT"elfoglaltédk a koézépkorban a
IF A5$="n"THEN 1260

PRINTSS (5 ) :GOTO 1810
PRINTSS (23) :GOTO 1810

PRINT"van tengerpartja" ;:INPUTAS5S
IF A5$="n"THEN 1330
PRINTSS (16) :GOTO 1810
PRINTSS (19) :GOTO 1810

PRINT"hatdros szocialista orszaggal"
IF A5$="n"THEN 1600

PRINT"skandindv orszag" ;:INPUTAS5S
IF A5$="n"THEN 1480

PRINT"tagja a nato-nak" ;:INPUTAS5S

torokok"

; : INPUTASS

; : INPUTASS



1430 IF A5S$="n"THEN 1460

1440 PRINTSS$ (25) :GOTO 1810

1460 PRINTSS (9 ):GOTO 1810

1480 PRINT"dél-eurdpai orszag" ;:INPUTAS5S
1500 IF A5$="i"THEN 1530

1510 PRINTSS (24) :GOTO 1810

1530 PRINT"pénzneme a lira" ;:INPUTALS

1550 IF A5S$="n"THEN 1580

1560 PRINTSS (26) :GOTO 1810

1580 PRINTSS (11) :GOTO 1810

1600 PRINT"hat&ros andorréval" ;:INPUTALS
1620 IF A5S$="n"THEN 1700

1630 PRINT"dél-eurdpai orszag" ;:INPUTASLS
1650 IF A5S$="n"THEN 1680

1660 PRINTSS (29) :GOTO 1810

1680 PRINTSS$ (10) :GOTO 1810

1700 PRINT"egy orszadggal hatdros" ;:INPUTALS
1720 IF A5S$="n"THEN 1750

1730 PRINTSS$ (27) :GOTO 1810

1750 PRINT"hivatalos nyelve az angol" ;:INPUTAS5S
1770 IF A5$="n"THEN 1800

1780 PRINTSS (22) :GOTO 1810

1800 PRINTSS (31) :GOTO 1810

1810 PRINT"eltaldltam" ;:INPUTAS5S

1820 IF A5$="n"THEN PRINT"akkor valahol hibdzott a vadlasz-adisban":GOTO1850
1850 PRINT"uj jaték";:INPUTP$

1860 IFP$="i"THEN RESTORE:CLS:GOT0110



CHIP UGYESSEGI JATEK

Leirés:

Egy CHIP lédbain akarnak beszivarogni a ka&rtevd adatok - ellenségek,ezeket
kell leldéndd,és a bajt elhdritani.Irényitds a borkormannyal,ldvés a Space-
val.

4 CSUCS=0
5 GOSUB 9000:SET BORDER 5
6 CLS:GOSUB 4000
10 SET PAPER 0:CLS
15 REM ***aglapdbra***
20 PRINT AT 10,8:" "
25 SET INK 1:
30 PRINT AT 11,7:"44844844844844484"
40 PRINT AT 12,7:"4444444444444444"
50 PRINT AT 13,7:"4444444444444444"
60 PRINT AT 14,8:" "
70 FOR A=0 TO 9:FOR B=8 TO 22 STEP 2
80 PRINT AT A,B:" "
90 NEXT B,A
100 REM *** értékadas ***
105 PONT=0:IMPULZ=3
110 FOR A=15 TO 21:FOR B=8 TO 22STEP 2
120 PRINT AT A,B:"}"
130 NEXT B, A
140 A=9:B=16
150 X=1:Y=INT (RND*8)+1
155 SET PAPER 2:SET INK O0:PRINT AT 23,1:"PONT="; :PRINT AT
23,20:"IMPULZUS="; IMPULZ
160 SET PAPER 0:SET INK 3:PRINT AT A,B:"A"

165 IF Y=1 THEN Y=8

166 IF Y=2 THEN Y=10
167 IF Y=3 THEN Y=12
168 IF Y=4 THEN Y=14
169 IF Y=5 THEN Y=16
170 IF Y=6 THEN Y=18



171 IF Y=7 THEN Y=20
172 IF Y=8 THEN Y=22
179 SET INK 1:PRINT AT X,Y:" "
180 PRINT AT X-1,Y:"|":FOR F=1 TO 50:NEXT F
190 X=X+1
200 IF X=10 THEN GOSUB 1000
205 REM ***irdnyitds***
210 ZS$=INKEYS
212 SET RATE 1
215 IF ZS$=CHRS$(19) OR ZS$=CHR$ (4)OR ZS$=CHRS (6) THEN GOSUB 2000
220 GOTO 160
1000 SOUND, PITCH 4000, DURATION 5:IMPULZ=IMPULZ-1
1010 IF IMPULZ=0 THEN GOTO 8000
1020 PRINT AT X-1,Y:"!'"
1030 GOTO 150
2000 IF ZS$=CHRS$(19) AND B>8 THEN B=B-2:PRINT AT A,B+2:"|"
2010 IF ZS$=CHRS$ (4) AND B<22 THEN B=B+2:PRINT AT A,B-2:"|"
2020 IF Z$=CHRS$ (6) THEN GOSUB 3000
2030 RETURN
3000 REM ***pontozds***
3010 SOUND PITCH 3000,DURATION 7:IF B=Y THEN SOUND;DURATION 6;PITCH
3800;PITCH 3500;PITCH 3300
3015 IF B=Y THEN PRINT AT X-1,Y:"|":PONT=PONT +10:X=1:Y=INT (RND*5)+1
3020 PRINT AT 23,7:PONT
3025 RETURN
4000 REM***t&jékoztatd***
4010 PRINT AT 1,10:"INFORMACIO"
4020 PRINT AT 4,2:"Egy integrdlt &ramkdr labain akarnak beszivirogni az
adatok. Ezeket kell megakaddlyoznod.."
4030 PRINT AT 9,2:"IRANYITAS:"
4040 PRINT AT 11,4:"- | =-ezt kell leldénod"
4045 PRINT AT 13,4:"- A -ez vagy most TE "
4050 PRINT AT 15,4:"-jobbra-botkorm.jobbra "
4000 PRINT AT 17,4:"-balra -botkorm.balra "
4070 PRINT AT 19,4:"-106vés -szbkdz bill. "
4080 PRINT AT 21,4:"-START -'s' billentyd"
4090 PRINT AT 23,10:"J0 SZORAKOZAST !"
5000 IF INKEYS$="s" THEN RETURN
5010 GOTO 5000
8000 REM ***ujrakezdés***
8010 CLS:PRINT AT 1,10:"PONTSZAMOD :"; PONT
8030 FOR A=0 TO 20:SOUND PITCH (RND*1000) :NEXT A
8040 PRINT AT 5,2:"Nyomd meg az 's'gombot és a program maris indul !Ha
be akarod fejezni nyomd meg a 'v' gombot."
8045 IF PONT>=CSUCS THEN CSUCS=PONT:PRINT AT 16,5:"CSUCS :";CSUCS
8050 IF INKEYS$="s" THEN RUN 10
8060 IF INKEYS="v" THEN END
8070 GOTO 8050
9000 REM *** definidlt karakterek **x*
9010 SET CHARACTER 177, 0,24,24,24,24,255,129,129,129,0
9020 SET CHARACTER 178, 0,129,129,129,255,24 ,24 ,24 ,24 ,0
9030 SET CHARACTER 179,0,24 ,24 ,24 ,24 ,24 ,24 ,24 ,24 ,0
9040 SET CHARACTER 180,0,90 ,153,90 ,153,90 ,153,90 ,153,0
9050 SET CHARACTER 181,0,90 ,90 ,219,219,219,219,126, 60,0
9060 SET CHARACTER 160,255,255,255,255,255,255,255,255,255,255
9100 RETURN



CLEMENTINA A BOSZORKANY

Leirés:
Az elvarazsolt labirintusban kell asepriivel eltakaritani a halakat,de
nagyon fogy az idd,ami egy élet elvesztését jelenti..

2 CLS:LOMEM6800
10 RESTORE9007:FORA=0TO56:READB:POKE6640+A, B:NEXT
3000 DIMAS$*250:SETPALETTEQO,20,4,17:SETBORDER4 :GOSUB5000

3001 AS=" TTTTTTTTTTTTTTOS 88 88
CLEMENTINA &6 66 a boszorkany 66 86 ai
88 6UA SOTTTTTTTTTTTTTTO"

3002 DIMBS$*250:BS=" ETTTTTTTTTTTTTTOS NAGY ZOLTAN 86 &
SEMAGYAR ZSOLT &6 8641 ai ai 686uA  OUA
SUASOTTTTTTTTTTTTTTU"

3010

GRAPHICS4:B0OSZI=3:ID0=255:HAL=0:51=8:52=5:DIMK(22,29) : SETDELAY10;RATEQOL; PAL
ETTEO,20,4,17:GOSUB3040

3011 IDO=IDO-1:GOSUB3054:0N IDO GOTO3060 : ELSE 3012

3012 IFK(S1,S82)<>1THEN PRINTATS1,S2:" ":ELSEPRINTATS1,S2:" ":GOT0O3013

3013 US=INKEYS:ON - (US="") GOTO3019:ELSE POKE6639,0RD (US) :ON USR(6640,0)
GOT03014,3015,3016,3017:ELSE3019

3014 S1=S1-1:GOTO3018

3015 S2=52+1:GOTO3018

3016 S1=S1+1:G0OT0O3018

3017 S2=S2-1

3018 SOUNDPITCH4000,DURATION2:0ON K(S1,S52) GOT03020,3022:ELSEGOT03019

3019 PRINTATS1,S2:"a":GOTO3011

3020 PRINTATS1,S2:"*":BOSZI=BOSZI-1:GOT0O3055

3021 GOSUB3053:G0T03011

3022 PRINTATSI,SZ:"Z":HAL=HAL+1:GOTO3052

3040 SETINK3;PAPER2: PRINTAT1,5:"CLEMENTINA A
BOSZORKANY":PRINTATZ,13:"PROBA 1" :SETPAPER3; INK2:PRINT"41 &i 41
":PRINT"OUAOUAOUA" : SETPAPER4 ; INK1 : PRINTAT4,24:"000000" : PRINTAT7, 4 : "EEEEEEEE
EEEEEEEEEEEEEEEEEE"

3041 FORA=8TO21:PRINTATA,4:"E
E":K(A,4)=1:K(A,29)=1:NEXT:PRINTATS5,11:"cecececececee"

3042
FORA=4T029:K(7,A)=1:K(22,A)=1:NEXT:PRINTAT22, 4 :"EEEEEEEEREEEREEEEEEEEEEERE"



:RANDOMIZE : FORA=1TO100:B=INT (RND (23) +6) : C=INT (RND (13) +8) : PRINTATC, B: "E" : SOU
NDPITCH4000, DURATIONL:K (C,B)=1:NEXT

3044

RANDOMIZE : FORA=1TO15:B=INT (RND (23) +6) : C=INT (RND (13) +8) : PRINTATC, B: "%" : SOUND
PITCH3000, DURATIONZ :K (C,B) =2 :NEXT : RETURN

3052 IF HAL=10 THEN PRINTAT5,10+HAL:"%":FORA=4094TO1000STEP-

100: SOUNDPITCHA, DURATION] : NEXT: GOT03061 : ELSEPRINTAT5, 10+HAL:"2":K (S1,S2)=0:
FORA=4094TO1000STEP-100: SOUNDPITCHA, DURATIONI : NEXT: GOTO3011

3053 FORA=4095TO00STEP-

060:SETPALETTE15, 35,32, 46: SOUND; PITCHA, DURATIONL : NEXT : SOUND; PITCH4095: SETPA
LETTEO, 20,4, 17 : RETURN

3054 PRINTAT4,24:" ":PRINTAT4, 24 : IDO:RETURN

3055 IF BOSZI=0 THEN3057:ELSE GOSUB3058

3056 S1=8:52=5:G0T03021

3057 GOSUB3053:SETPAPER3:PRINTAT3,1:" ":PRINTAT4,1:"
":GOTO3062
3058 SETPAPER3; INK2:PRINTAT3,1:" ":PRINTAT4,1:" ":FORA= 1TO

BOSZI:PRINTAT3, (A*3-2) :"41i" :PRINTAT4, (A*3-

2) :"OUA" :NEXT : SETPAPER4 ; INK1 :RETURN

3060 PRINTAT4,15:"Elfogyott az idd!":GOSUB5030:GET:GET:GOT03063

3061 PRINTAT6,1:"GRATULALOK! Elfogtdl 10 halat!":GOSUB5010:GET:GET:GOT0O3063
3062 GOSUBS030:GET:GET

3063 SETDELAY30;RATE3:GETAS:IFAS="Q" THEN RUN3010:ELSE SETPAPERO:CLS:END
4000
GRAPHICS16:SETINK4:SETBORDER3:PRINTAT03,9:A$:SETINK7:PRINTAT17, 9:BS:SETINKG6

:SETPAPER2 :PRINTAT12,1:"ai &1 a4i &i 4i ":PRINTAT13,1:"6UAOUAOUAOUALUA
":SET PAPER 0:SET INK 7:PRINTATO02,3:" ":GOSUB5010
4001 FOR

CIKL=0TO1500:NEXTCIKL:SETBORDER4 : FORSX=0TO15:PRINTAT1, 1:CHRS (25) : NEXTSX : GRA
PHICS4:SETPALETTEO,20,4,17:G0T05020

5000
SETCHARACTER160,0,0,0,1,3,1,0,1,3,7:SETCHARACTER161,0,0,0,192,224,240,192,2
24,240,248 :SETCHARACTER162,14,12,24,127,1,1,1,0,1,0:SETCHARACTER163,248,120
,252,255,252,240,64,192,0:SETCHARACTER164,0,0,124,252,252,252,124,0,0,0
5001
SETCHARACTER165,62,62,62,28,8,8,8,8,8,8:SETCHARACTER166,16,16,16,16,16,16,5
6,124,124,124:SETCHARACTER167,24,60,118,126,126,126,60,24,60,102:SETCHARACT
ER168,255,255,255,255,255,255,255,255,255,255: SETCHARACTER169,24,36,66,66,6
6,195,36,24,36,126

5002 RETURN

5010 DIMO(2) :RESTORE9000:FORA=1TO15:READ O (0),0(1),0(2) : SOUND; PITCH
0(0),DURATION O (1) :SOUND; PITCH4095, DURATIONO (2) : NEXTA : RETURN

5020

DIMFUR (2) : FORFI=1TO2 : RESTORE9004 : FORF=1TO15:READFUR (0) , FUR (1), FUR (2) : SOUND;
PITCH FUR(0),DURATION FUR (1) :SOUND;PITCH4095,DURATION FUR (2) :NEXT

5021

RESTORE9004 : FORF=1T0O9: READFUR (0) , FUR (1) , FUR (2) : SOUND; PITCHFUR (0) , DURATIONFU
R(1) : SOUND; PITCH4095, DURATIONFUR (2) : NEXT : RESTORE9005: FORF=1TO19:READFUR (0) ,
FUR (1), FUR(2) : SOUND; PITCHFUR (0) , DURATIONFUR (1) : SOUND; PITCH4095, DURATIONFUR (
2) :NEXT:NEXTFI

5030

DIMGY (2) :RESTORE9006: FORG=1TO11:READGY (0),GY (1), GY (2) : SOUND; PITCHGY (0) , DURA
TIONGY (1) : SOUND; PITCH4095, DURATIONGY (2) :NEXT : RETURN

9000
DATA3723,20,10,3701,12,10,3723,30,10,3598,20,30,3800,15,10,3763,12,10,3800,
30,10,3723,20,30,3723,15,10,3800,20,10,3847,30,10,3847,15,30

9001 DATA3816,12,10,3800,12,10,3763,40,10

9004
DATA3503,11,10,3468,11,10,3503,11,10,3468,11,12,3503,11,10,3305,10,12,3431,
10,10,3349,10,12,3208,90,15,3503,10,10,3208,10,15,3305,90,15,3503,10,10,330
5,10,15,3349,90,15,



9005
DATA3349,10,10,3305,10,15,3208,90,15,3305,10,10,3349,10,10,3431,10,10,3503,
90,15,3598,10,10,3537,10,10,3503,10,10,3431,90,15,3503,10,10,3503,10,10,343
1,10,10,3349,9%90,15,3503,10,10,3431,10,10,3349,10,10,3305,90,15

9006
DATA3208,30,10,3208,30,10,3208,10,10,3208,30,10,3349,30,10,3305,10,10,3305,
30,10,3208,10,10,3205,30,10,3155,10,10,3208,30,15

9007
DATAS58,239,25,6,0,14,5,22,97,4,205,30,26,14,4,22,45,4,205,30,26,14,24,22,12
1,04,205,30,26,14,19,22,44,4,205,30,26,14,32,22,32,4,205,30,26,201,185,204,
39,26,186,204,39,26,201,104,201



DAMA LOGIKAI TABLAS JATEK

leirés:

Dama

A TVC-vel a déma-jé&ték &ltaldnosan ismert szabdlyai szerint
jatszhat.

A lépéseket honnan-hova formétumban varja a gép. P1d."
A3-B4 [RETURN]"

Lancolt ugras esetén csak az Gj célmezdbt kell megadni

P1d.

C6 [RETURN

A jatékot feladni a “* -gal lehet. Pld. * [RETURN]"

A TVC a sajat léncolt ugréasat ktilon kozli.

10 GRAPHICS 4

100 GOSUB3000

120 POKE 2918,1 ! CAPS LOCK

130 ALAP=3

140 DIM R(4),S(7,7),W(7,7)

150 DIM EES(7,7)*12, FIGURAKS (7) *12

155 DIM ES$*100

160 GOSUB 2100

170
UP$=CHRS (5) : DOWNS=CHRS (24) &CHRS (13) : LEFTS$S=CHRS (19) &CHRS (13) :RIGHTS=CHRS (4) :
CLRS=CHRS (11)

180 PRINT AT 22,1:CLRS

190 RESTORE 240

200 Q=0

210 ELSO=1

220 R(1)=0:R(2)=0:R(3)=0:R(4)=0

230 G=-1:R(0)=-99

240 paTA 1,0,1,0,0,0,-1,0,0,1,0,0,0,-1,0,-1,15

250 FOR X=0 TO 7



260 FOR Y=0 TO 7

270 READ J

280 IF J=15 THEN GOTO 300

290 S(X,Y)=J:GOTO 320

300 RESTORE 240

310 READ S (X,Y)

320 W(X,Y)=255

330 NEXT Y

340 NEXT X

350 FOR I=0 TO 6 STEP 2

360 FOR J=1 TO 7 STEP 2

370 S(I,J)=-3

380 NEXT J

390 NEXT I

400 FOR I=1 TO 7 STEP 2

410 FOR J=0 TO 6 STEP 2

420 S(I,J)=-3

430 NEXT J

440 NEXT I

450 !

460 !

470 PRINT AT 23,1:"Barmely gombra indul a jaték!"
471 AS=INKEYS:IF AS="" THEN 471

472 CLS

480 GOSUB 1250

490 GOTO 1470

500 FOR X=0 TO 7

510 FOR Y=0 TO 7

520 IF S(X,Y)>-1 THEN GOTO 640

530 IF S(X,Y)<>-1 THEN GOTO 580

540 FOR A=-1 TO 1 STEP 2

550 B=G

560 GOSUB 670

570 NEXT A

580 IF S(X,Y)<>-2 THEN GOTO 640

590 FOR A=-1 TO 1 STEP 2

600 FOR B=-1 TO 1 STEP 2

610 GOSUB 670

620 NEXT B

630 NEXT A

640 NEXT Y

650 NEXT X

660 GOTO 900

670 U=X+A:V=Y+B

680 IF U<O0 OR U>7 OR V<0 OR V>7 THEN GOTO 760
690 IF S(U,V)<>0 THEN GOTO 720

700 GOSUB 770

710 GOTO 760

720 IF S(U,V)<0 THEN GOTO 760

730 U=U+A:V=V+B

740 IF U<O OR U>7 OR V<0 OR V>7 THEN GOTO 760
750 IF S(U,V)=0 THEN GOSUB 770

760 RETURN

770 IF V=0 AND S(X,Y)=-1 THEN Q=0Q+2
780 IF ABS(Y-V)=2 THEN Q=0Q+5

790 IF Y=7 THEN Q=Q-2

800 IF Y=0 OR Y=7 THEN Q=0Q+1

810 FOR C=-1 TO 1 STEP 2

820 IF U+C<0 OR U+C>7 OR V+G<0 THEN GOTO 860
830 IF S (U+C,V+G)<0 THEN Q=Q+1:GOTO 860
840 IF U-C<0 OR U-C>7 OR V-G>7 THEN GOTO 860



850
860
870
880
890
900
910
920
930
940
950
960
970
980
990
1000
1010
1020
1030
1040
1050
1060
1070
1080
1090
1100
1110
1120
1130
1140
1150
1160
1170
1180
1190
1200
1210
1220
1230
1240
1250
1260
1270

IF S(U+C,V+G)>0 AND (S(U-C,V-G)=0 OR (U-C=X AND V-G=Y)) THEN Q=0-2

NEXT C

IF Q>R (0) THEN R(0)=0Q:R(1)=X:R(2)=Y:R(3)=U:R(4)=V
Q=0

RETURN

!'PRINT R (0)

IF R(0)=-99 THEN GOTO 2030

R(0)=-99

IF R(4)=0 THEN S(R(3),R(4))=-2:GOTO 950
S(R(3),R(4))=S(R(1),R(2))
S(R(1),R(2))=0

):
IF ABS(R(1)-R(3))<>2 THEN GOTO 1230
S((R(1)+R(3))/2, (R(2)+R(4))/2)=0
X=R (3) : Y=R (4)
cy=1
IF S(X,Y)<>-1 THEN GOTO 1050
B=-2
FOR A=-2 TO 2 STEP 4
GOSUB 1170
NEXT A

IF S(X,Y)<>-2 THEN GOTO 1110

FOR A=-2 TO 2 STEP 4

FOR B=-2 TO 2 STEP 4

GOSUB 1170

NEXT B

NEXT A

IF R(0)=-99 THEN GOTO 1160

PRINT AT 1,1:CLRS$;"Figyelem lancolt ugras!"
IPING

'PING

R(0)=-99:GOTO 930

GOTO 1230

U=X+A:V=Y+B

IF U<0 OR U>7 OR V<0 OR V>7 THEN GOTO 1220
IF S(U,V)=0 AND S (X+A/2,Y+B/2)>0 THEN GOTO 1210
GOTO 1220

GOSUB 770

RETURN

GOSUB 1250

GOTO 1470

Z21=R (1) :Z2=R(2) :Z3=R(3) :Z4=R (4) :GOTO 1270
21=L1:722=L2:723=L3:Z24=L4

IF ELSO<>1 THEN PRINT AT 1,1:CLRS$;"A legutdbbi 1lépés -->

";CHRS (Z1+65) ; CHRS$ (22+49) ; "-";CHRS (Z23+65) ; CHRS (Z4+49) ;

1280
1290
1300
1310
1320
1330
1340
1350
1360
1370
1380
1390
1400
1410
1420
1430
1440

IF ELSO <>1 THEN GOTO 1320

FOR Y1=7 TO 0 STEP -1

PRINT AT ABS(19-Y1*2),2:Y1+1;TAB(21);Y1+1
NEXT Y1

FOR Y1=7 TO 0 STEP -1

FOR X1= 0 TO 7

IF S(X1,Y1l)=W(X1l,Yl) THEN GOTO 1370

PRINT AT ABS (17-Y1*2)+1, (5+(2*X1)): FIGURAKS (ALAP+ S (X1,Y1))
W(X1,Y1l)=S(X1,Y1)

NEXT X1

NEXT Y1

IF ELSO <>1 THEN GOTO 1460

FOR X=0 TO 7

PRINT AT 20, 6+ (2*X) : CHRS (65+X) ;

PRINT AT 3,6+ (2*X) :CHRS (65+X) ;

NEXT X

PRINT AT 24,1:CLRS;"Kilépéshez '*'";



1450
1460
1470
1480
1490
1500
1510
1520
1530
1540
1550
1560
1561
1570
1580
1590
1600
1601
1610
1620
1630
1631
1640
1650
1660
1670
1680
1690

ELSO=0

RETURN

PRINT AT 22,1:CLRS;
CY=0

FOR 0=0 TO 7

FOR P=0 TO 7

IF S(O,P)>0 THEN CY=1:P=7
NEXT P

IF CY=1 THEN O=7

NEXT O

IF CY=0 THEN GOTO 2040

PRINT AT 22,1:CLRS&"Honnan-Hova:";
POKE2918,1:INPUT ES$

IF E$S(1:1)="*" THEN RUN

|

IF LEN(ES$)<>5 THEN GOTO 1560
E=ORD(ES$(1:1))-65:H=0ORD(ES$ (2:2))-49

IF E<O OR E>7 OR H<0O OR H>7 THEN GOTO 1560
X=E:Y=H:L1=E:L2=H

IF S(X,Y)<=0 THEN GOTO01470
A=ORD(ES$(4:4))-65:B=ORD(ES$(5:5))-49

IF A<O OR A>7 OR B<0O OR B>7 THEN GOTO 1560
PRINT AT 22,1:CLRS;

UGROTTE=0

X=A:Y=B:L3=A:L4=B

IF S(X,Y)<>0 THEN GOTO 1760

IF (A-E=1 OR A-E=-1) AND B-H=1 THEN GOTO 1770
IF (A-E=2 OR A-E=-2) AND B-H=2 AND (S((E+A)/2, (H+B)/2)=-1 OR

S((E+A) /2, (H+B) /2)=-2) THEN GOTO 1770

1700
1710
1720
1730
1740
1750
1760
1770
1780
1790
1800
1810
1820
1830
1840
1850
1860
1870
1880
1890
1900
1910
1920
1930
1940
1950
1960
1961
1970
1980
1990
2000

!
IF (A-E=1 OR A-E=-1) AND B-H=-1 AND S (E,H)=2 THEN GOTO 1770
IF (A-E=2 OR A-E=-2) AND B-H=2 AND S (E,H)=2 THEN GOTO 1770
IF (A-E=2 OR A-E=-2) AND B-H=-2 AND S(E,H)=2 THEN GOTO 1770
'ping

IF UGROTTE=1 THEN GOTO 1810

GOTO 1560

I=46

S(A,B)=S(E,H) :S(E,H)=0

IF ABS (E-A)<>2 THEN GOTO 2000
S((E+A) /2, (H+B) /2)=0:GOTO 1850

UGROTTE=0

PRINT AT 22,1:CLRS$;"0Oda nem tud ugrani!"
'ping

FOR VARJAL=0 TO 1000:NEXT

PRINT AT 22,1:CLRS$;"Akar tovabb ugrani? [I\N]"

AMS=INKEYS

IF AMS="" THEN GOTO 1860
!

PRINT AT 22,1:CLRS;

IF AMS<>"I" AND AMS<>"i" THEN GOTO 2000

PRINT AT 22,1:CLRS;

INPUT PROMPT "Hova akar ugrani? ":AMS$

I

IF LEN (AMS)<>2 THEN GOTO 1930

Al1=0ORD (AMS$ (1:1))-65:B1=0ORD (AMS (2:2))-49

IF AI<O0 OR Al>7 OR Bl <0 OR B1>7 THEN GOTO 1920
IF S(A1,B1)<>0 OR ABS(Al-A)<>2 OR ABS(B1-B)<>2 THEN GOTO 1810
E=A:H=B:A=Al1:B=B1l:I=I+15:UGROTTE=1

GOTO 1690

IF B=7 THEN S(A,B)=2



2010 GOSUB 1260

2020 GOTO 500

2030 PRINT AT 22,1:CLRS;"Gratuldlok, 6n nyert!":GOTO 2050

2040 PRINT AT 22,1:CLRS$;"Sajndlom, ©6n vesztett!":GOTO 2050

2050 PRINT AT 23,1:CLRS;"Johet egy ujabb menet? [i\n]'

2055 AMS$S=INKEYS

2060 IF AMS="" THEN 2055

2070 IF AMS="I" OR AMS$="i" THEN RUN

2080 IF AMS="N"ORAMS="n" THEN POKE2850,255:0UT 2,3

2090 GOTO 2055

2100 !def kargen

2110 SET CHARACTER 128,255,135,132,132,132,135,129,129,131,131

2120 SET CHARACTER 129,255,225,33,33,33,225,129,129,193,193

2130 SET CHARACTER 130,255,128,135,135,135,135,129,129,131,131

2140 SET CHARACTER 131,255,1,225,225,225,225,129,129,193,193

2150 SET CHARACTER 132,143,143,136,136,142,130,188,255-64,128,255
2160 SET CHARACTER 133,241,241,17,17,113,65,61,253,1,255

2170 SET CHARACTER 134,255,128,128,128,128,128,128,128,128,128

2180 SET CHARACTER 135,255,1,1,1,1,1,1,1,1,1

2190 SET CHARACTER 136,135,135,143,143,143,131,191,255-64,128,255
2200 SET CHARACTER 137,225,225,241,241,241,193,253,253,1,255

2210 SET CHARACTER 138,1,1,1,1,1,1,1,1,1,255

2220 SET CHARACTER 139,128,128,128,128,128,128,128,128,128,255

2230 SET CHARACTER 140,255,128,191,191,191,191,191,191,191,191

2240 SET CHARACTER 141,255,1,253,253,253,253,253,253,253,253

2250 SET CHARACTER 142,191,191,191,191,191,191,191,191,128,255

2260 UGROTTE=0

2270 SET CHARACTER 143,253,253,253,253,253,253,253,253,1,255

2280 FIGURAKS (ALAP-

2)=CHRS$ (128) &CHRS (129) &CHRS (24) &CHRS (19) &CHRS (19) &CHRS (132) &CHRS (133)
2290

FIGURAKS (ALAP+2)=CHRS$ (130) &CHRS (131) &CHRS (24) &CHRS (19) &CHRS (19) &CHRS (136)
HRS (137)

2300 FIGURAKS (ALAP-

1)=CHRS (134) &CHRS$ (135) &CHRS (24) &CHRS (19) &CHRS (19) &CHRS (132) &CHRS (133)
2310

FIGURAKS (ALAP+1)=CHRS (134) &CHRS (135) &CHRS (24) &CHRS (19) &CHRS (19) &CHRS (136)
HRS (137)

2320

FIGURAKS (ALAP+0)=CHRS (134) &CHRS$ (135) &CHRS (24) &CHRS (19) &CHRS (19) &CHRS (139) &C

HRS (138)

2330 FIGURAKS (ALAP-

3)=CHRS (140) §CHRS (141) §CHRS (24) &CHRS (19) &CHRS (19) &CHRS (142) §CHRS (143)
2340 RETURN

3000 !DEF SZABALYOK

3010 CLS
3020 PRINT " D & m a":PRINT
3022 PRINT " A TVC-vel a déma-jaték altala-";

3030 PRINT "nosan ismert szabdlyai szerint"
3040 PRINT "jatszhat.":PRINT

3050 PRINT " A lépéseket honnan-hova for-"

3060 PRINT "m&tumban varja a gép. P1ld.":PRINT
3070 PRINT " A3-B4 [RETURN]":PRINT

3080 PRINT " Lancolt ugréas esetén csak az"

3090 PRINT "uj célmezdt kell megadni P1ld.":PRINT
3100 PRINT " C6 [RETURN]":PRINT

3110 PRINT " A jatékot feladni a "* -gal le";
3120 PRINT "het. P1d. * [RETURN]" :PRINT

3130 PRINT " A TVC a sajat léancolt ugrasat"

3140 PRINT "kilon kozli."
3170 RETURN



FALTORO JATEK

Leiréas:

a pattogd labdat a botkormannyal mozgatott tUtdvel tudjuk visszailitni,és
is eltaldltuk.Az itéd

torjik a téglafalat addig,mig az utolsd téglat

gyorsitédsa a SHIFT-el.Osszesen 6tszdr hibazhatunk,akkor Uj jatékot

kezdhetink.

10
20
21
22
23
24
25
26
29
30
31
32
33
34
35
36
46
48
50
52
54
56

21,1:

rem spectrumrdél atirta:a jatékgyaros
! faltord jaték

DIM Z$ (24,32)*1

GOSUB 500:T=0:TT=480

P=1:CLS:SET PAPER 2: SET INK 3
GOSUB 22:GOTO 29

M=5:GOSUB 700:M=6:GOSUB 750
M=7:GOSUB 700:M=8:GOSUB 750:M=9:GOSUB 700
FOR Y=5 TO 9:FOR X=1 TO 32
Z$(Y,X)="*":NEXT X:NEXT Y

RETURN

SET PAPER 1:SET INK 3

FOR Y=22 TO 24

FOR X=1 TO 32

PRINT #0,AT Y,X:CHRS$(167)

NEXT X:NEXT Y

FOR X=1 TO 5

PRINT AT 24,X:CHRS$ (165)

NEXT X

U=1:V=1:SET INK 0:SET PAPER 1:I=5
W=0:RANDOMIZE

FOR R=1 TO 6

M=9:N=3+INT (RND*27) :A=15

G=6:P=0

PRINT#0, AT

STRINGS (14, 32) ;CHR$ (162) ;CHRS (163) ; CHRS (164)

; STRINGS (15, 32) ;



65 ON G GOSUB 100,120,140,160,180,200

67 PRINT#0,ATU,V:" ":2$(U,v)=" "

71 PRINT#0,ATM,N:CHRS (165) :U=M:V=N

74 IF M=20 THEN PRINT#0,ATM,N:CHRS (166)

80 AS=INKEYS

81 IF AS=CHRS (19) THEN GOSUB 224

86 IF AS=CHRS (4) THEN GOSUB 234

90 GOTO 65

100 IF M>20 THEN GOTO 240

101 IF M<20 THEN GOTO 106

102 IF T>=TT THEN TT=TT+480:GOSUB 22:W=0:GOTO 52
103 P=0:W=0:IF N=A+1 OR N=A+2 THEN G=2:GOTO 120
104 IF N=A THEN G=5:GOTO 190

105 IF N=A-1 THEN G=3:GOTO 140

106 IF N>31 THEN G=4:GOTO 160

110 M=M+1:N=N+1

112 IF Z$(M,N)="*" THEN GOSUB 250:IF P=0 OR W=1 THEN G=2
114 RETURN

120 IF N>31 THEN G=3:GOTO 140

125 IF M<2 THEN W=1:G=1:GOTO 100

130 M=M-1:N=N+1

132 IF Z$(M,N)="*" THEN GOSUB 250:P=1:G=1+ (2*W)
134 RETURN

140 IF M<2 THEN W=1:G=4:GOTO 160

145 IF N<2 THEN G=2:GOTO 120

150 M=M-1:N=N-1

152 IF Z$(M,N)="*" THEN GOSUB 250:P=1:G=4- (2*W)
154 RETURN

160 IF M>20 THEN GOTO 240

161 IF M<20 THEN GOTO 166

162 IF T>=TT THEN TT=TT+480:GOSUB 22:W=0:GOTO 52
163 P=0:W=0:IF N=A+3 THEN G=2:GOTO 120

164 IF N=A+2 THEN G=5:GOTO 180

165 IF N=A OR N=A+1 THEN G=3:GOTO 140

166 IF N<2 THEN G=1:GOTO 100

170 M=M+1:N=N-1

172 IF Z$(M,N)="*" THEN GOSUB 250:IF P=0 OR W=1 THEN G=3
174 RETURN

180 IF M<2 THEN G=6:GOTO 212

190 M=M-1:IF ZS$(M,N)="*" THEN GOSUB 250:G=6

195 RETURN
200 IF M>20 THEN 240
202 IF M<20 THEN 212
203 IF T>=TT THEN TT=TT+480:GOSUB 22:W=0:GOTO 52
204 P=0:W=0:IF N=A+2 THEN G=2:GOTO 120
206 IF N=A+1 THEN G=2:GOTO 120
210 IF N=A THEN G=3:GOTO 140
212 M=M+1:RETURN
220 IF A<2 THEN RETURN

223 A=A-1:PRINT#0,AT21,A:U$&" ":RETURN
224 IF A<3 THEN 220

227 A=A-2:PRINT#0,AT21,A:U$&" ":RETURN
230 IF A>29 THEN RETURN

232 A=A+1:PRINT#0,AT21,A-1:" "&US:RETURN
234 IF A>28 THEN 230

236 A=A+2:PRINT#0,AT21,A-2:" "&US:RETURN

240 RESTORE 241:FOR X=1 TO 6:READ K:SOUND; PITCH K,DURATION 8,VOLUME
3+2*X:NEXT X

241 DATA 3985,3874,3652,3208,2320,545

242 SET INK 3:PRINT AT 24,I:CHR$(167);:SET INK 0:I=I-1:NEXT R



243 GRAPHICS 16:PRINT AT 5,5:"Eredmény:":PRINT AT 10,4:T;" pont":FOR X=0
TO 3000:NEXT X:GRAPHICS 4

244 PRINT AT 22,1:"Akar Gjra jatszani? (i/n)"

245 AS=INKEYS:IF AS="" THEN 245

246 IF AS="i" OR AS$="I" THEN 10

247 IF AS$="n" OR AS$="N" THEN POKE2917,30:POKE2919, 3:END

248 GOTO 245

250 T=T+(10-M)

252 B=ABS (M-N)

254 Y=(INT(B/2))*2

256 IF B=Y AND N<32 THEN PRINT #0,AT M,N+1:" ";:Z$(M,N+1)=" ":T=T+ (10-
M) :GOTO 260

258 IF B<>Y AND N>1 THEN PRINT #O0,AT M,N-1:" ";:Z$(M,N-1)=" ":T=T+(10-M)

260 RETURN

500 REM

502 GRAPHICS 4
505 POKE 2917,1:POKE 2919,1

510 SET CHARACTER 160,255,128,128,128,128,128,128,128,128 ,255
520 SET CHARACTER 161,255,1,1,1,1,1,1,1,1,255
530 SET CHARACTER 162,255,255,255,255,128,128,128,128,128 ,128

540 SET CHARACTER 163,255,255,255,255,0,0,0,0,0,0

550 SET CHARACTER 164,255,255,255,255,1,1,1,1,1,1

560 SET CHARACTER 165,0,24,60,126,255,255,126,60,24,0

570 SET CHARACTER 166,0,0,0,0,0,60,126,255,126,60

575 SET CHARACTER 167,255,0,0,255,0,0,255,0,0,255

580 SET PALETTE 65,85,68,0:SET PAPER 1:SET BORDER 21

590 SET INK 2:CLS

595 US=CHRS$ (162) &CHRS$ (163) &CHRS (164)

600 PRINT AT 2,4:"Tv-computer faltdrd jaték":PRINT AT 5,5:"Kezelése:"
620 PRINT AT 7,5:"<-- 4té balra"

630 PRINT AT 9,5:"->- {itd jobbra"

640 PRINT AT 11,5:"SHIFT - {ité gyorsitéasa"

650 PRINT AT 20,2:"Ha elolvasta,nyomjon meg egy gombot"
660 GET:RETURN

700 FOR N=1 TO 31 STEP 2

710 PRINT AT M,N:CHRS (160) ; CHRS (161)
720 NEXT N

730 RETURN

750 FOR N=1 TO 31 STEP 2

760 PRINT AT M,N:CHRS (161); CHRS (160) ;
770 NEXT N

780 RETURN



SZAMFORDITOS MEMORIA JATEK

Leiréas:

*** SZABALYOK* * *

A feladatod:

a kilenc darab szamot atrendezni,hogy balrdél jobbra nagysadg szerinti
sorrendben kodvessék egymést!

A médositéast ugy végezheted hogy-balrdél kezdve megadott 'szamd' széam
sorrendjét megforditod.

1 SETBORDER56:SETPAPER3:CLS
7 DIMQ (8)
8 FORI=1TO7:READ Q(I)
9 NEXT
10 PRINT AT]_,1:"***********fordits**************"
30 FOR I=2T022
40 PRINT AT I,1:"x*x* AxM
50 NEXT I
60 PRINT AT23’1:"*******************************";
130 DIM A(20) :GOSUB1200
140 REM***SZAMOK SZAMA***
150 N=9
160 PRINT AT8,3:"kéred a szabalyokat?";
170 GET VS
180 IF VS$="n" THEN210
190 GOSUB710
195 PRINT AT8,3:" "; :PRINT AT9,3:"
"; :PRINT AT10,3:" "; :PRINT AT11,3:"

"; :PRINT AT12,3:" v,



196 PRINT AT13,3:"
"; :PRINT AT15,3:"

200
210
220
230
240
250
260
280
290
310
320

"; :PRINT AT14,3:"
"; :PRINT AT16,3:"

REM***VELETLEN LISTA***
A(1)=RND(N-1)+2

FOR K=2TO N
A (K)=RND (N) +1
FOR J=1TO K-1
IF A (K)=A(J)
NEXT J:NEXT K
REM* * *KEZDES * * *
PRINT ATS8,3:"
T=0

GOSUB610

330 PRINT AT12,3:" Hanyat forditsak meg?";

340 GET WS$:R=VAL (W$) :SETINKI1:PRINT AT 13,12:">>>";R;"<<<"; :SETPAPER3:SOUND
PITCH900, DURATIONL, VOLUMEL3

350 IF R=0 THEN GOSUB1300:GOTO 520

390 T=T+1

400 REM***FORDIT**~*

410 FOR K=1TO INT (R/2)

420 Z=A(K)

430 A(K)=A(R-K+1)

440 A (R-K+1)=7Z

450 NEXT K

460 GOSUB610

470 REM***ELLENORZES* **

480 FOR K=1TO N

490 IF A(K)<>K THEN 330

500 NEXT K

510 PRINT AT15,3:"nyertél";T;"LEPESBEN"; :GOSUB1300

520
530

THEN230

A lista a kovetkezdé:";

PRINT AT16, 3:"megprdébadlod ujra?";

540 GET V$

550 IF V$="i" THEN:PRINT AT13,12:" "; :PRINT AT 15,3:"
"; :PRINT ATlo,3:" ":GOTO0210

560 PRINT AT17,3:"Remélem,hogy tetszett!";:G0OT0O999

600 REM***L,ISTANYOMTATO* * *

610 PRINT AT10,3:" ";:SETINKO

620 FOR K=1TO N:PRINT A (K); :NEXT K:SETINK2

650 RETURN

700 REM***SZABALYOK* **

710 REM

720 PRINT AT8,3:"A feladatod:a kilenc darab"; :PRINT AT9,3:"szamot

dtrendezni,hogy"; :PRINT AT10,3:"balrél jobbra nagysadg sze-"; :PRINT
AT11,3:"rinti sorrendben kovessék"; :PRINT AT12,3:"egymést!";

730 PRINT AT13,3:"A mbédositast tGgy végezhe-"; :PRINT AT14,3:"ted hogy-
balrél kezdve"; :PRINT AT15,3:"megadott 'szama' széam "; :PRINT
AT16,3:"sorrendjét megforditod";

810 GET

820 RETURN

999 END
1000 REM***zene***
1200 SOUND;PITCH Q(1),DURATION40:SOUND; PITCH 4095, DURATION 4
1210 SOUND;PITCH Q(1),DURATION40:SOUND; PITCH 4095, DURATION 4
1220 SOUND;PITCH Q(1),DURATION10:SOUND;PITCH 4095, DURATION 4
1230 SOUND;PITCH Q(1),DURATION40:SOUND; PITCH 4095, DURATION 4
1240 SOUND;PITCH Q(3),DURATION40:SOUND; PITCH 4095, DURATION 4
1250 SOUND;PITCH Q(2),DURATION10:SOUND; PITCH 4095, DURATION 4
1260 SOUND;PITCH Q(2),DURATION40:SOUND; PITCH 4095, DURATION 4
1270 SOUND;PITCH Q(1),DURATION10:SOUND;PITCH 4095, DURATION 4



1280
1290
1300
1310
1315
1320
1330
1340
1350
1360
1370
1380
1390
1400
1410
1420
1430
1440
1450
1460
1470
1480
1490
1500
1510
1600
2500

SOUND; PITCH
RETURN

SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
RETURN

Q (1) ,DURATION4O0:

N Ol O ON Ol ON ON Of OF OR Off Of ON O Of OR O Of ON O Of O ©)
P WNRPNWWWS DTS U U WER

, DURATION10:
, DURATION10:
, DURATION10:
, DURATION10:
, DURATION1O0:
, DURATION1O0:
, DURATION25:
, DURATION10:
, DURATION10:
, DURATION10:
, DURATION10:
, DURATION25:
, DURATION10:
, DURATION1O0:
, DURATION25:
, DURATION1O0:
, DURATION10:
, DURATION25:
, DURATION10:
, DURATION1O0:
, DURATION10:
, DURATION10:
, DURATION30:

SOUND; PITCH

SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH
SOUND; PITCH

4095, DURATION

4095, DURATION
4095, DURATION
4095, DURATION
4095, DURATION
4095, DURATION
4095, DURATION
4095, DURATION
4095, DURATION
4095, DURATION
4095, DURATION
4095, DURATION
4095, DURATION
4095, DURATION
4095, DURATION
4095, DURATION
4095, DURATION
4095, DURATION
4095, DURATION
4095, DURATION
4095, DURATION
4095, DURATION
4095, DURATION
4095, DURATION

DATA 3349,3431,3503,3537,3598,3652,3701,3723

OB B BB D DD DR RS DS DS D DD D DD



LOVERSENY FOGADOS JATEK

Leirés:

Klasszikus jaték : fogadunk,hogy a hdrom pacibdél melyik fog gydbzni,és
némi zsetont tesziink r4,addig folytathatjuk,mig az igazi - wvaldésdgos dolog
torténik, mindent elvesztink.

1 GRAPHICS 16:SET INK 14:PRINT AT 10,4:"Léverseny":GET:GET:GRAPHICS
4:SET PALETTE 0,16,21,85

2 SET PAPER 1;INK 0;BORDER 65:CLS
SET CHARACTER 160,2,6,7,14,63,127,191,156,169,21
SET CHARACTER 161,0,48,124,240,224,192,192,192,64,64
SET CHARACTER 162,1,3,3,7,63,127,191,156,148,40
SET CHARACTER 163,0,24,190,120,240,224,224,160,80, 40
PLOT 96,320;160,520;160,600;128,680;96,600;32,400;32,320;96,320:SET
INK 2:PLOT 96,480, PAINT:PLOT 64,440, PAINT

8 SET INKO:PLOT 32,400;96,400:PLOT 64,480;128,680:PLOT
96,400,160, 600:PLOT 64,480;96,400;96,320:SET INK3:PLOT 128,460, PAINT:PLOT
64,360, PAINT

~ o O b W

9 SET PAPERO;INK 2:PRINT AT 1,1:" FUTAM TET 7ZS: 999 " PRINT
AT 2,1:" ":PRINT AT 3,1:" MEGTETT LO:
BEFUTO: "

10 SET PAPER 1;INKO:PRINT AT 6, 1:"#######H#4HH4H4FH4FH4FH4FH4H4E"
11 FOR C=1 TO 30

12 S=INT (RND*4) :SET INK S

13 IF S=1 THEN 12

14 X=INT (RND*1000) :Y=760+INT (RND*80) : SOUND PITCH X*4,DURATION 1

15 PLOT X,Y:NEXT C



17 SET PAPER 0;INK3:PRINT AT 11,31:"1":PRINT AT 13,30:"2":PRINT AT
15,29:"3"
18 SET PAPER 1
20 P=999:F=0
40 X1=7:X2=8:X3=9:CE=0:T=0:TE=0
42 SET PAPERO; INK3:PRINT AT 2,7:"Ha&nyas ldéra teszel?":GET:GET TS$:PRINT AT
2,7:" "
43 IF TS$<>"1" AND TS$<>"2" AND TS$<>"3" THEN 42
44 T=ORD(T$)-48:PRINT AT 3,15:T
45 PRINT AT 2,8:"Hany zsetont?";
46 INPUT ZS:PRINT AT 2,8:" ":IF ZS>P OR ZS<1 THEN 45
47 PRINT AT 1,14:7ZS:SET PAPER 1
49 RANDOMIZE
50 M=1+INT (RND*3)
55 IF M=1 THEN X1=X1+1
60 IF M=2 THEN X2=X2+1
65 IF M=3 THEN X3=X3+1
70 IF AS=" 4i" THEN AS$=" 6G":ELSE AS=" 4i"
75 SET INK 0:PRINT AT 10,X1:AS
80 SET INK 2:PRINT AT 12,X2:A$
85 SET INK 3:PRINT AT 14,X3:A$
90 IF X1=28 OR X2=27 OR X3=26 THEN 100
95 FOR C=1 TO 20:SOUND PITCH C,DURATION 1;PITCH 4095:NEXT C
99 GOTO 50
100 FOR C=4000 TO 1 STEP -20:SOUND PITCH C,DURATION 1:NEXT C
104 IF X1=28 THEN CE=1
105 IF X2=27 THEN CE=2
110 IF X3=26 THEN CE=3
115 SET PAPERO; INK3:PRINT AT 3,27:CE
120 IF T=CE THEN P=P+ZS:PRINT AT 1,25:P
125 IF T<>CE THEN P=P-ZS:PRINT AT 1,25:P
130 F=F+1:PRINT AT 1,7:F
135 IF P<1 THEN 500

140 GET:GET:SET PAPER 1:PRINT AT 10,X1:"  ":PRINT AT 12,X2:"  ":PRINT AT
14,X3:"  ":SET PAPER 4:PRINT AT 3,27:" ":PRINT AT 3,15:" ":PRINT AT
1,14:" "

190 GOTO 40

500 CLS:PRINT AT 5,11:M-1; :PRINT "futamb6l":PRINT AT 10,7:"Elfogyott a
pénzed!"

550 PRINT AT 20,13:"ESC=load"

560 GET:GET V$:IF ORD(VS$)=27 THEN LOAD

599 RUN

9999 GOTO 9999



KARDHALAK és kincsek, SZOVEGES
KALANDJATEK

Leiré4s:

Bolyongunk egy rémes,hideg labirintusban,és ha szerencsénk van,akkor
megtaldljuk az elrejtett kincset,de mindenféle szdrny &llja utunkat..

1
GRAPHICS16:SETINKG6:PRINTAT10,4:"Koszontjuk" :PRINTAT11,8:"a" : SETINK3: PRINTAT
13,4:"Kardhalak" :PRINTAT14,8:"és" :PRINTAT1S5,5:"Kincsek" : SETINK6: PRINTAT17, 4
:"jatékban! " :GET:GRAPHICS4

2 SOUND

5 DIM DA(5),CT(12),TXS$ (4)*250,RM(20),0B(16,1),BK(10) :DIM A$*254,K$*254

6 DA(1)=5000:DA (2)=6000:DA (3)=7000:DA (4)=8000:DA (5)=9000:RESTORE 3000

7 FOR I=1 TO20:RM(I)=0:NEXTI:FOR Z=1 TO 16:READ
OB(Z,1),0B(Z,0) :NEXTZ:FOR T=1TO 10:READ BK(T) :NEXTT

10 CT(0)=1:CT(12)=RND(10)+10:CLS

100
CT (5)=RM(CT (0)) :GOSUB1000:C=CT (6) :GOSUB1160:G0SUB1180:IFB=0ANDC=0THEN:CT (6)
=1:GOSUB1020:RM(CT (Q))=CT(5) :ELSE: IFB=1THEN
N=RND (100) : IFN<20THENB=5:G0OSUB1100:GOT0580

102 GOSUB 1140

104 GOTO 112

105 INPUT AS

106 GOSUB 1060:A$=TX$ (2) :GOSUB 1080

108 CT (5)=N:GOSUB 1000:IF CT(10)=0 OR N=0 THENB=7:GOSUB1100:GOTO 104

110 ON CT(6)+(CT(7)*10)GOTO
200,220,240,260,280,300,320,340,360,380,400,420,460,480,500,520,540,560,580
,600,620,640,660,680,700



112 IF OB(0,0)=0 AND CT(0)>2 THEN CT(12)=CT(12)-1:IF CT(12)<=0
THEN:CT (12)=RND(10)+10:0B(0,1)=CT(0) :0B(0,0)=1:GOTO116:ELSE 105

114 IF CT(0)<3 THEN OB(0,0)=0:GOTO105:ELSE OB(0,1)=CT(0)

116 B=42:GOSUB1100:B=RND(100) : IF B>75
THEN1O05:ELSE:B=43:GOSUB1100:B=RND(100) : IF B>60 THEN:B=44:GOSUB1100:GOTO
580:ELSE 105

200 D=(CT(8)+(CT(9)*10)) :D=D-1:FOR K=1 TO1l0:CT(5)=BK(K) :GOSUB 1000:1IF
D<>CT (8) THEN:NEXT K:ELSE IF CT(0)<>(CT(6)+CT(7)*10) THEN:NEXT K:GOTO
202:ELSE IF BK(K)<0 THEN 202:ELSE:B=CT (9) :GOT0206

202 D=D+1:GOSUB1120:IF T=22 THENB=4:GOTO 204:ELSE:IF T=23 THENB=5:GOTO
204 :ELSE IFT=0 THENB=6:GOTO 206:ELSE CT(0)=T:CT(1)=CT(1)+1:GOTO 100

204 GOSUB 1100:G0OT0O580

206 GOSUB 1100:G0OT0104

220 IF TXS$(3)=""THEND=11:GOSUB1120:N=A*100+10101:GOTO
108 :ELSEAS=TXS$ (3) :GOTO 106

240 IF CT(2)>=5THENB=36:GOSUB1100:GOTO 104:ELSEAS$=TXS$ (3) :GOSUB1080:1IF
N>9999THEN:B=7:GOTO 242:ELSE IF N>17THEN:B=8:GOTO 242:ELSE IF
OB (N, 1)=21THENB=9:GOTO 242:ELSE IF OB(N,1)<>CT (0)ORN=0THENB=12:GOTO
242 :ELSE OB (N,1)=21:B=11:CT(2)=CT (2)+1

242 GOSUB 1100:GOTO 104

260 AS=TXS$ (3) :GOSUB1080:IF N>9999THENB=7:GOSUB262:ELSE IF
OB (N, 1)<>21THENB=10:GOTO 262:ELSE:IF
N=12THEN540:ELSE:0OB (N, 1)=CT (0) :B=11:CT(2)=CT (2) -1

262 GOSUB 1100:G0T0104

280 IF TXS$S(3)=""

THENB=7 : GOTO284 :ELSE:AS$=TX$ (3) : GOSUB1080:CT (5)=N:GOSUB1000:A=CT (8) : GOSUB120
0:IF A=0THEN:B=12:GOT0O284:ELSE:IF BK(A)<OTHEN:B=13:GOTO284:ELSE:IF
OB(11,1)<>21 THENB=16:GOTO 284:ELSE:GOSUB1220:B=12+CT (9)

284 GOSUB 1100:GOTO 104

300 IF TXS$(3)="" THENB=7:GOTO
304 :ELSEAS=TXS$ (3) :GOSUB1080:CT (5)=N:GOSUB1000:A=CT (8) :GOSUB1200:IF A=0
THENB=12:GOTO 304:ELSE:IF BK(A)>0 THENB=13:GOTO 304:ELSE:GOSUB1220:B=17

304 GOSUB 1100:GOTO 104

320 IF OB(0,0)=1THEN322:ELSE FORK=13 TOl6:IF OB(K,1)<>CT (0) THEN:NEXT
K:B=41:GOSUB1100:GOTO 104

322 IF OB(10,1)<>21THENB=23:GOTO 326:ELSE:IF K=15 OR K=16THENB=24:GOTO
324 :ELSE:X=RND(100) :IFOB(0,0)=1THEN 328:ELSE:IFX>70THENB=26:G0OTO
324:ELSE:0OB (K, 1)=0:A=1:G0OSUB1200:G0SUB1220:B=25:GOTO 326

324 GOSUB 1100:B=27:GOSUB1100:X=RND(100) : IF X<40THENB=29:GOSUB1100:GOTO
580:ELSE:B=28

326 GOSUB1100:GOTO 105

328 IFX>T70THEN:B=26:GOSUB1100:GOTO112:ELSE
OB(0,0)=0:0B(0,1)=0:B=25:CT(4)=CT (4)+25:G0TO 326

340 B=18:GOSUB1100:FORJ=1TO16:IFOB(J,1)<>21THENNEXTJ:GOTO
104 :ELSEA=4:B=J:GOSUB1040:READKS, KS$:PRINTKS :NEXTJ: GOT0104

360 CT (5)=N:GOSUB1000:B=CT (9) *10+CT (8) :GOSUB1100:GOT0104

380 C=0:G0SUB1160:G0SUB1140:G0OT0104

400 IF CT(0)<>6 THENB=32:GOTO 402:ELSEB=33

402 GOSUB 1100:GOTO 104

420 GOSUB1240:G0OT0O104

460 IF TXS(3) (:5)<>"AARDV"THENB=34:GOSUB1100:GOTO 104:ELSE 560

480 B=31:GOSUB1100:G0SUB1240:END

500 B=19:GOSUB1100:INPUTA:FOR I=0
TO8 :PRINT#5,0B(I,0),0B(I,1),0B(I+8,0),0B(I+8,1),RM(I+8),RM(I+12,BK(I),BK(I+
2),CT(I) :NEXT:GOTO 104
520 B=19:GOSUB1100:INPUT A:FORI=0 TO
8 : INPUT#5,0B(I,0),0B(I,1),0B(I+8,0),0BI+8,1,RM(I),RM(I+12),BK(I),BK(I+2),CT
(I) :NEXT:GOT0O104
540 IF OB(12,1)<>21THENB=20:GOTO 544:ELSEOB(12,1)=CT(0) :CT(2)=CT (2)-1:FOR
K=15TO 16:IF



OB (K,1)<>CT(0) THEN:NEXTK:B=21:GOT0O544:ELSE:0OB(K,1)=0:A=1:G0OSUB1200:G0OSUB122
0:B=22
544 GOSUB1100:GOTO0104
560 IF CT(0)=6THENCT (0)=1:ELSE:IF CT(0)=1 THEN:CT (0)=6:ELSEB=34:GOSUB1100
580 CT(3)=(CT(3)+1) :B=35:GOSUB1100:0B(9,1)=2:FOR I=1 TO 12:IF
B(I,1)=21THEN:OB(I,1)=CT(0) :NEXTI:ELSE:NEXTI
582 CT(0)=1:CT(2)=0:G0T0100
999 REM*****ANALYZ RUTIN****x*
1000 FOR Z=6 TO 10:CT(Z)=0:NEXT Z:BS$S=STRS$S (CT(5)) :BS=BS$(1:) :FOR Z=1 TO
LEN(BS) :CT (6+ (LEN (BS) -Z) ) =VAL (B$ (Z) ) :NEXT Z:IF CT(5)<0THEN:CT (11)=-
1:ELSE:CT(11)=1
1001 RETURN
1019 REM******SYNTHE RUTIN****
1020
CT(5)=CT(10)*10000+CT (9) *1000+CT (8) *100+CT (7) *10+CT (6) :CT(5)=CT (5)*CT(11) :R
ETURN
1039 REM****A7Z ACCESS RUTIN**x**
1040 ON A GOSUB 1300,1400,1500,1600,1700
1041 RETURN
1059 REM******GETCOM RUTIN****
1060 FOR I=1 TO LEN(AS) :IF AS$(I)<>" "THEN:NEXT
I:TXS$(3)="":TXS$ (2)=AS$:RETURN:ELSE:TXS$ (2)=AS$ (: (I-1)) :FOR I=LEN(AS$) TO 1
STEP-1:IF AS$(I)<>" "THEN:NEXT I:ELSE:TXS$ (3)=AS$((I+1):) :RETURN
1079 REM******TDWORD RUTIN****
1080 IF LEN(AS)>5THENAS=AS (:5)
1082 A=2:B=1:GOSUB1040
1084 READ BS$,N:IFBS="."OR BS$S=ASTHEN:RETURN:ELSE 1084
1099 REM****MESPRT RUTIN***x*x*
1100 A=3:GOSUB 1040:READAS:PRINT AS:RETURN
1119 REM******TRAVEC RUTIN****
1120 B=CT(0) :A=1:GOSUB 1040:FOR Y=1 TO D:READ T:NEXT Y:RETURN
1139 REM*****,TSTOB RUTIN****x*
1140 GOSUB1180:IF B=1THEN:RETURN:ELSE A=4:FORB=1TOl6:IF CT(0)<>0B(B, 1)
THEN:NEXT B:RETURN:ELSE:GOSUB 1040:READTXS (4) : PRINTTXS (4) :NEXT B:RETURN
1159 REM*****WIEWRM RUTIN*****
1160 A=3:GOSUB1180:IF B=1
THENB=39:GOSUB1100:RETURN:ELSE:A=5:B=CT (0) : GOSUB1040 :READ
TXS$ (0),TXS$S (1) : IFC=0THEN:PRINT TXS$ (0) :RETURN:ELSE PRINTTXS (1) :RETURN
1172 REN*******DARCK RUTIN****
1180 IF OB(9,1)<>21 THEN:IF CT(0)>2 THENB=1:ELSEBR=0
1182 RETURN
1199 REM****x***CKOBS RUTIN****
1200 FOR Q=1 TO 10:CT(5)=BK(Q) :GOSUB1000:IF CT(6)+CT(7)*10<>CT(0) OR
CT (9)<>A THEN:NEXT Q:A=0:ELSE A=Q
1202 RETURN
1219 REM******REVOBS RUTIN****
1220 BK(A)=-BK(A) :CT (5)=BK(A) :GOSUB 1000:IF CT(10)=1 THEN:RETURN:ELSE:BK (A-
1+CT (10) )=-BK (A-1+CT(10)) : RETURN
1239 REM******PQINTS RUTIN****
1240 B=30:GOSUB1100:A=CT (4) : FORI=1T020:PS$=STRS (RM(I)) : P$=P$ (LEN (P$)) : IF
FS="1"THENA=A+5
1242 NEXTI:FOR I=1 TO 8:IF OB(I,1l)=1THENA=A+10
1244 NEXT I:FOR I=13 TO 16:IF OB(I,1)=0THENA=A+20
1246 NEXT I:A=A—CT(3)*ZO:PRINTA:PRINTCT(I);"LEPES":RETURN
1299 REM*****x***x**xo]g8 data blokk bedllitd****x*%*
1300 ON B GOTO
1301,1302,1304,1306,1308,1310,1312,1314,1316,1318,1320,1322,1324,1326,1328,
1330,1332,1334,1336,1338
1301 RESTORE 5000 :RETURN
1302 RESTORE 5002 :RETURN
1304 RESTORE 5004 :RETURN



1306 RESTORE 5006 :RETURN
1308 RESTORE 5008 :RETURN
1310 RESTORE 5010:RETURN
1312 RESTORE 5012 :RETURN
1314 RESTORE 5014 :RETURN
1316 RESTORE 5016:RETURN
1318 RESTORE 5018:RETURN
1320 RESTORE 5020:RETURN
1322 RESTORE 5022 :RETURN
1324 RESTORE 5024 :RETURN
1326 RESTORE 5026 :RETURN
1328 RESTORE 5028 :RETURN
1330 RESTORE 5030:RETURN
1332 RESTORE 5032 :RETURN
1334 RESTORE 5034 :RETURN
1336 RESTORE 5036:RETURN
1338 RESTORE 5038:RETURN
1399 REM****x***misodik data blokk bedllitd*xx**xxx*
1400 ON B GOTO 1401,1402,1403,1404,1405,1406
1401 RESTORE 6000:RETURN
1402 RESTORE 6001:RETURN
1403 RESTORE 6002 :RETURN
1404 RESTORE 6003:RETURN
1405 RESTORE 6004 :RETURN
1406 RESTORE 6005:RETURN
1499 REM*****x**harmadik data blok bedllitd***xx*kxx
1500 ON B GOTO
1501,1502,1503,1504,1505,1506,1507,1508,1509,1510,1511,1512,1513,1514,1515,
1516,1517,1518,1519,1521,1521,1522,1523,1524,1525,1526,1527,1528,1529,1530,
1531,1532,1533,1534,1535,1536,1537,1538,1539,1540,1541,1542,1543,1544
1501 RESTORE 7000:RETURN
1502 RESTORE 7001 :RETURN
1503 RESTORE 7002 :RETURN
1504 RESTORE 7003:RETURN
1505 RESTORE 7004 :RETURN
1506 RESTORE 7005:RETURN
1507 RESTORE 7006 :RETURN
1508 RESTORE 7007 :RETURN
1509 RESTORE 7008 :RETURN
1510 RESTORE 7009:RETURN
1511 RESTORE 7010:RETURN
1512 RESTORE 7011:RETURN
1513 RESTORE 7012 :RETURN
1514 RESTORE 7013:RETURN
1515 RESTORE 7014 :RETURN
1516 RESTORE 7015:RETURN
1517 RESTORE 7016:RETURN
1518 RESTORE 7017:RETURN
1519 RESTORE 7018:RETURN
1520 RESTORE 7019:RETURN
1521 RESTORE 7020:RETURN
1522 RESTORE 7021:RETURN
1523 RESTORE 7022 :RETURN
1524 RESTORE 7023:RETURN
1525 RESTORE 7024 :RETURN
1526 RESTORE 7025:RETURN
1527 RESTORE 7026 :RETURN
1528 RESTORE 7027 :RETURN
1529 RESTORE 7028 :RETURN
1530 RESTORE 7029:RETURN
1531 RESTORE 7030:RETURN



1532
1533
1534
1535
1536
1537
1538
1539
1540
1541
1542
1543
1544
1599
1600
1601
1616
1601
1602
1603
1604
1605
1606
1607
1608
1609
1610
1611
1612
1613
1614
1615
1616
1699
1700
1701
1716
1701
1702
1703
1704
1705
1706
1707
1708
1709
1710
1711
1712
1713
1714
1715
1716
1717
1718
1719
1720
2000
3000

4

4

4

RESTORE 7031 :RETURN

RESTORE 7032 :RETURN

RESTORE 7033 :RETURN

RESTORE 7034 :RETURN

RESTORE 7035:RETURN

RESTORE 7036 :RETURN

RESTORE 7037 :RETURN

RESTORE 7038 :RETURN

RESTORE 7039:RETURN

RESTORE 7040 :RETURN

RESTORE 7041 :RETURN

RESTORE 7042 :RETURN

RESTORE 7043 :RETURN

REM******negyedik data blokk bedllitd*x*x**+*x
ON B GOTO
1602,1603,1604,1605,1606,1607,1608,1609,1610,1611,1612,1613,1614,1615,

RESTORE 8000 :RETURN
RESTORE 8001 :RETURN
RESTORE 8002 :RETURN
RESTORE 8003 :RETURN
RESTORE 8004 :RETURN
RESTORE 8005:RETURN
RESTORE 8006 :RETURN
RESTORE 8007 :RETURN
RESTORE 8008 :RETURN
RESTORE 8009 :RETURN
RESTORE 8010:RETURN
RESTORE 8011 :RETURN
RESTORE 8012 :RETURN
RESTORE 8013 :RETURN
RESTORE 8014 :RETURN
RESTORE 8015:RETURN
REM #*x**x*xxxx5t0dik data blok bedllitox** rxx*
ON B GOTO
1702,1703,1704,1705,1706,1707,1708,1709,1710,1711,1712,1713,1714,1715,
1717,1718,1719,1720
RESTORE 9000 :RETURN
RESTORE 9001 :RETURN
RESTORE 9002 :RETURN
RESTORE 9003 :RETURN
RESTORE 9004 :RETURN
RESTORE 9005:RETURN
RESTORE 9006 :RETURN
RESTORE 9007 :RETURN
RESTORE 9008 :RETURN
RESTORE 9009 :RETURN
RESTORE 9010 :RETURN
RESTORE 9011 :RETURN
RESTORE 9012 :RETURN
RESTORE 9013 :RETURN
RESTORE 9014 :RETURN
RESTORE 9015:RETURN
RESTORE 9016 :RETURN
RESTORE 9017 :RETURN
RESTORE 9018:RETURN
RESTORE 9019:RETURN
parao,o0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0
DATA

4,0,7,0,20,0,11,0,5,0,19,0,7,0,6,0,2,0,3,0,10,0,12,0,4,0,18,0,14,0,6,0
4000 DATA22902,2808,23306,3712,23404,3011,11104,11118,11714,11306,0



5000 DATA 1,2,2,1,1,1,1,1,0,3,9
5002 DATA 2,2,2,2,2,1,1,2,0,8,9
5004 DATA 0,0,4,10,0,0,0,0,1,0,8
5006 DATA 0,5,0,0,11,0,3,0,0,0,4
5008 DATA 0,0,0,0,0,4,0,0,0,0,5
5010 DATA 0,0,0,12,0,0,0,0,0,23,3
5012 DATA 0,0,0,14,0,0,0,0,0,0,3
5014 DATA 0,0,0,0,14,0,0,0,2,0,8
5016 DATA 9,0,16,15,9,0,0,9,0,0,7
5018 DATA 23,23,23,16,17,16,17,3,0,17,4
5020 DATA 4,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0
5022 DATA 0,0,13,0,18,0,0,6,0,0,7
5024 DATA 0,0,0

~

5026 DATA 8,0,0,0,19,0,0,7,0,
5028 DATA 15,0,15,0,15,15,9,0,0,0,0

5030 DATA 15,16,16,0,16,0,10,9,0,0,1

5032 DATA 18,18,18,18,18,18,18,18,18,18,0

5034 DATA 12,19,0,0,0,0,0,0,0,0,0

5036 DATA 14,0,0,0,0,18,0,0,14,20,9

5038 DATA 22,22,22,22,22,22,22,22,19,22,8

6000

DATA"ékkov", 1, "koron",1, "arany", 2, "kocka", 2, "gyéma", 3, "bogar", 3, "eziist",4,"
ovet",4,"plati", 5, "gydrd", 5, "onixo", 6, "érmet", 7, "homok", 8

6001 DATA
"fakly",9,"szeke",10,"kulcs",11,"grana",12, "manét",13, "manév", 13, "gyiko", 14
,"gyikk", 14, "poékot", 15, "pdkka", 15, "neven", 1, "borza", 16, "kardh", 18

6002
DATA"sarat",17,"iroas",17,"szekr",17,"holtt",17,"colat",17, "autom",17, "pdkh
a",17,"alva",17,"kopor",17, "kaput",317,"racso",217,"£",10901,"1",11001,"&",
10101, "ék",10201,"k",10301, "dk",10401,"d",10501, "dny", 10601, "ny",10701, "ény
",10801

6003
DATA"észak",10101,"dél1",10501, "kelet",10301, "nyuga",10701,"fel",10901,"1le",
11001, "ponto",10012, "befej",10014,"61d",10007, "kiizdj",10007, "puszt",10007,"
robba", 10017, "bomba&", 10017, "délne", 10501, "délre", 10501

6004

DATA"varj", 13809, "segit",13709,"olvas",10011, "mondd", 10013, z4xrd", 10006, "nyi
sd",10005, "tdrd",10005, "csukd", 10006, "z&rd", 10006, "mutas",10010, "1leltd", 100
08

6005
DATA"vedd",10003,"ejtsd", 10004, "dobd",10004, "1obd",10003, "be",10002,"ki", 10
002, "menj",10002,"1épj",10002, "ments", 10015, "to6lts",10016, "aardv",10018,"."
, 0

7000 DATA"A LENY ELZARJA AZ UTAT ES MERGESEN VICSOROG!"

7001 DATA"A RACS BE VAN CSUKVA ES LE VAN LAKATOLVA EZERT NEM MEHET TOVABB!"
7002 DATA"NEM MEHET ERRE MERT A KAPU SZOROSAN BE VAN ZARVA ES LE VAN
LAKATOLVA!"

7003 DATA"HIABA RAZZA A FOGANTYUT A KAPU SZOROSAN BE VAN ZARVA"

7004 DATA"ORDITVA ZUHANT LE ES HALALRA ZUZTA MAGAT!!"

7005 DATA"ARRA NEM MEHET"

7006 DATA"MIT MOND??? NEM ERTEM..."

7007 DATA"SIKERTELENUL PROBALKOZIK"

7008 DATA"MAR ONNEL VAN"

7009 DATA"NINCS ONNEL"

7010 DATA"RENDBEN"

7011 DATA"NEM LATOK ITT SEMMI HASONLOT"

7012 DATA" NEM SZzZUKSEGES"

7013 DATA"A RACS CSIKOROGVA KIESIK A HELYEBOL"

7014 DATA"A KAPU SZELESRE TARUL"

7015 DATA"NINCS KULCSA"

7016 DATA"BECSAPODIK ES A ZAR BEKATTAN"



7017 DATA"A KOVETKEZO TARGYAK VANNAK ONNEL:"

7018 DATA"INDITSA EL A MAGNOT ES NYOMJA LE A RETURN GOMBOT"

7019 DATA"NINCS BOMBAJA"

7020 DATA"A GRANAT A FOLDRE HULL NEM TORTENIK SEMMI"

7021 DATA"A GRANAT DARABOKRA SZAGGATJA A SZORNYET"

7022 DATA"MILYEN FEGYVERREL??"

7023 DATA"SZEKERCE CSAPASAI HATASTALANOK"

7024 DATA"A BUVOS SZEKERCE CSAPASA ALATT A SZORNY HOROGVE ROGY OSSZE ES
KIADJA A LELKET"

7025 DATA"ELHIBAZTA PFUJ!!"

7026 DATA"A SZORNY A TORKANAK UGROTT"

7027 DATA"VALAHOGY SIKERULT ELHARITANI"

7028 DATA"VEGZETT ONNEL..A SZORNY SZAJAT NYALOGATVA FEKSZIK VISSZA
VACKABA!"

7029 DATA"PONTSZAMA A KOVETKEZO:"

7030 DATA"VISZLAT!!!"

7031 DATA"NINCS ITT SEMMI OLVASNIVALO"

7032 DATA"A VESZELY ITT NEM CSEKELY MOND AARDVARK EZ A
SEGELY"

7033 DATA"SEMMI SEM TORTENIK"

7034 DATA"NOS NAGY BAJBAN VAN DICS® KALANDOZO...MEGHALT DE UJRA
ELESZTHETJUK. ...PPUFF!!"

7035 DATA"KARJAI TELE VANNAK!!"

7036 DATA"RIMANKODASA SUKET FALAKRA TALAL.SZANALMAS ALAK."

7037 DATA"MULIK AZ IDO..."

7038 DATA"TUL SOTET VAN!"

7039 DATA"ONGYILKOS AKAR LENNI?!?!"

7040 DATA"NYUGI...CSAK SEMMI PANIK...NINCS ITT SEMMI VESZELY"

7041 DATA"EGY DUHOS KARDHAL VAN A KOZELBEN"

7042 DATA"ELO RONT EGY DUHOS KARDHAL"

7043 DATA"A KARDHAL MISZLIKBE APRITJIA"

8000 DATA"ITT EGY EKKOVES KORONA", "EKKOVES KORONA"

8001 DATA"ITT EGY ARANY KOCKA", "ARANY KOCKA"

8002 DATA"ITT EGY BOGAR FORMAJU GYEMANT", "GYEMANT BOGAR"

8003 DATA"ITT EGY POMPAS EzUST OV","EZUST OV"

8004 DATA"ITT EGY TISZTA PLATINA GYURU","PLATINA GYURU"

8005 DATA"ITT EGY DARAB TISZTA CSISZOLT ONIX","ONIX"

8006 DATA"ITT EGY MILLIOKAT ERO ERME", "ERME"

8007 DATA"ITT EGY ANTIK HOMOKORA", "HOMOKORA"

8008 DATA"ITT EGY EGO FAKLYA","FAKLYA"

8009 DATA"ITT EGY HATALMAS BUVOS SZEKERCE", "SZEKERCE"

8010 DATA"ITT EGY ORIAS KULCS", "KULCS"

8011 DATA"ITT EGY BUVOS GRANAT", "GRANAT"

8012 DATA"EGY ORIASI AJTATOS MANO LAPUL A KOZELBEN,UGRASRA KESZEN"

8013 DATA"EGY HATALMAS GYIK TOPORZEKOL ES ONT FIGYELI"

8014 DATA"EGY HATALMAS FEHER POK TORNYOSUL ON FOLE, SZAJA RANGATOZIK"
8015 DATA"A NEVENINCS BORZAVOM CSAPJAI LABA FELE TEKERGOZNEK EGY BUzOS
HASADEKBOL"

9000 DATA"EGY NAGY GODOR ALJAN ALL LABAINAL EGY SZUK LYUK", "GODOR ALJA"
9001 DATA"A TORPEK ODON KASTELYANAK ROMJAI LATHATOK.A KOZELBEN RACS.....
AZON TUL SOTETSEG", "ROMOK"

9002 DATA"VALAHA ITT EGY FEGYVERTAR LEHETETT DE MAR REG CSAK POR VAN
BENNE..A PLAFONON LYUK,KELETFELE BOLTIV,D.KELETI FALON LYUK","FEGYVERTAR"
9003 DATA"MINDEN FELE VESZTETS CSATA NYOMAI,MINDENUTT HOLTTESTEKEGYMAS
HEGYEN HATAN..NY-RA EGY LYUK,EK-RE CSARNOK,D-FELE KAPU","VESZTES CSATA"
9004 DATA"A FALAKAT KOPORSOK SZEGELYEZIK VALAHA KRIPTA LEHETETT.DNY-FELE
KAPU VEZET", "KRIPTA"

9005 DATA"EZ A KIS TEREM A VRAZSLAT LEVEGOET ARASZTJA.A JOS UZENETE LATSZIK
A FALON.DK-FELE KAPU,A KILYARATOT EGY VESZEDELMES LYUK VESZI

KORUL", "JOSDA"



9006 DATA"EZ A KINCSTAR.SZEGYEN HOGY MENNYI KINCSET SZET HORDTAK.DK-FELE
KAPU LATSZIK","KINCSTAR"

9007 DATA"VALAHA EZ VOLT A TORPE KIRALYSAG ORHELYE.A MENNYEZETEN A BEJARATI
RACS, DK-RE RAPU KORVONALAI BONTAKOZNAK KI","ORHELY"

9008 DATA"ELTEVEDT EGY UTVESZ TOBEN", "ISMET ELKEVEREDETT"

9009 DATA"EGY EK,DNY-I IRANYU SZIKLAPARKANYON HALAD.NY-RA FOLYO KELETRE
FENEKETLEN SZAKADEK", "SZIKLAPARKANY"

9010 DATA"Egy szUk bortdncelldban van.A racson tul egy szép iroda
latszik..elérhetetlen....é-ra egy kapu van","CELLA"

9011 DATA"EZ ITT EGY IRODA AZ ASZTALOK ES AZ IRATOK URESEK.A FALBAVAGOTT
RACSOS ABLAKON EGY CELLA LATSZIK.EGY KAPU TALALHATO NY-RA ES K-RE", "IRODA"
9012 DATA"EZ AZ EBEDLO.MEG COLA-AUTOMATA IS VAN...SAJNOS URES.NY-RA EGY
KAPU DERENG", "EBEDLO"

9013 DATA"ROTHADT BUZ,MINDENUTT POKHALO.EGY KAPU E-RA,ENY-RA EGY KODOS
CSARNOK,ES A PADLON LYUK", "POKHALOS HELYSEG"

9014 DATA"ELKEVEREDETT EGY UTVESZTOBEN", "ALAPOSAN ELTEVEDT"

9015 DATA"BELETEVEDT EGY UTVESZTOBE","ISMET ELTEVEDT EGY RIDEG
LABIRINTUSBAN"

9016 DATA"EGY ROHANO HIDEG FOLYOBAN KAPALODZIK ES MEGALLITHATALANUL EGY
BARLANG FELE SODRODIK", "ROHANO FOLYO"

9017 DATA"EGY SOTET NYALKAS BARLANGBAN VAN,A FOLYO MELLETT.MINDEN CSUPA
SAR.E-RE EGY LYUK,EK-RE EGY OSVENY DERENG", "NYALKAS BARLANG"

9018 DATA"IZZADTSAG PATAKZIK HOMLOKAN MERT EGY GOzZOLGO BARLANGBAN VAN, A
PADLON PARA SZAL FEL EGY LYUKBOL.A MENNYEZETEN IS EGY LYUK VAN.DNY-RA EGY
CSAPAS", "GOzOLGH BARLANG"

9019 DATA"EGY TUZES CSUCSON LAPUL,A CSUCSOT LANGOK VESZIK KORUL.FEJEFOLOTT
FELMETERRE EGY LYUK....... KIBIRHATATLAN A HOSEG!"™,"TUZES CSUCS"



MEMORIA KARTYAS - PARKERESO - JATEK

Leirés:

JATEKSZABALY OK:

Van két 56 lapos kartyacsomagom. Mind a kettdn a nagy és kisbetilk és
négy féle jel szerepel.Osszekeverem a két csomagot és leteszem a lapokat
leforditva egyméas mellé; 8 sorba, soronkéntld lapot. Az a feladatod, hogy
megkeresd az azonos betlt (jelet) tartalmazd lap-parokat.

Egyszerre megfordithatsz két kartyat ugy, hogy beirod a koordindtaikat
(pl.: Al,G4). Egy UJjabb billentyld lenyomédsara a kétlap visszafordul.

Ha a két jel egyforma volt, kapsz egy pontot,és a kartyadk felforditva
maradnak.

1! zCs«_ zCs«_  2zCs«_ zCs«_ zCs«  zCs«_ zCs«  zCs«  zCs«_ zCs«  2zCs« _ zCs«
zCs«_ zCs«_ zCs« L _ Vamos Gydrgy
. Kecskemét 1986
2 !
_ zCs«_ zCs«_ zCs«_ 2zCs«_ zCs«_ zCs«  zCs«_ zCs«_ 2Cs«_ zCs«_ zCs«_ zCs«_
zCs«_ zCs«_ zCs«_ zCs«

3 REM program: 6796 byte
vadltozdk: kb.3800 byte
4 | AhkAk Ak kA hkhkhkhkkhkhkrhkhkhkrkhkhkrhkhkhxrkhkrxkxk*x*%x

50 RANDOMIZE:GOSUB3000

55 SETINK2:PRINTAT24,1:"Kéred a Jatékszabalyokat ?"; :AS=INKEYS

56 GETAS:IFAS="i"ORAS="I"THENG6O:ELSEIFAS="n"ORAS="N"THEN100:ELSE56

60 CLS:SETINK2:PRINT" JATEKS ZABALYO
K":SETINK3:PRINTATZ,3:" {1 i1 iiiiiiitiiiitiitiiiiiq"

70 SETINK1:PRINTAT4,1:" Van két 56 lapos kartyacsoma-gom. Mind a kettdn
a nagy és kisbetlk és négy féle jel szerepel.Osszekeverem a két csomagot
és leteszem a lapokat leforditva egymés mellé; 8 sorba, soronkéntld
lapot. Az a feladatod, hogy";

80 PRINT"megkeresd az azonos betlt (je-let) tartalmazd lap-
parokat." :PRINT:PRINT" Egyszerre megfordithatsz két kartyat ugy, hogy



beirod a koor-dindtédikat (pl.: Al,G4). Egy uU-jabb billentyd lenyomédséra a
kétlap visszafordul. Ha a két jel";

90 PRINT"egyforma volt, kapsz egy pontot,és a kartydk felforditva marad-
nak.":GOSUB999:CLS

92 SETINK2:PRINT" J A T
K" :SETINK3:PRINTATZ2,3:" ||| 1" e SETINKL

93 PRINTAT4,1:" Ha egyedil jatszol, az a cél,hogy minél kevesebb
fordulébdéltaldlj meg minden part; ha ket-ten jatszotok,akkor az nyer,
akitobb part taldl meg."

94 SETINK2:PRINT:PRINT" A <DEL>-el javithatsz a rosszulbeirt tippen, az
<ESC>-vel befe-jezhetd a Jjaték az Osszes parmegtaldlisa eldtt is."

95 SETINK3:PRINTAT18,9:"SOK SZERENCSET !":GOSUB999

100 DIMTS (8,14),P0O(2),PH(2),NS$(2)*254

110 CLS:SETINK3:INPUTPROMPT"Hanyan Jjatszotok ? (1 v. 2)
":JAT: IFJAT<>1ANDJAT<>2THENSETINK] : PRINT"Nem érted, hogy 1 vagy 2
2!":FORI=1TO1500:NEXT:GOTO110:ELSESETINK]1 : PRINT: PRINT

115 IFJAT=1THEN120:ELSE130

120 SETINKZ2:PRINTATO0,21:"12345678":SETINK1:INPUTPROMPT"Neved (max. 8
betd) :":NS$ (1) : IFLEN (NS (1) ) >8THENSETINK2 : PRINT"Tul hosszu
I":SETINKI1:GOTO120:ELSEIFNS (1)=""THENSETINK2:PRINT"Nincs
?":PRINT:SETINK1:GOT0120

121 MYS=NS (1) (1:1) : IFMYS>"a"ANDMYS$<="z"THENNS (1) =CHRS (ORD (MYS$) -
32)&NS (1) (2:)

125 GOTO160

130 FORI=1TO2

140 SETINK2:PRINTATO,25:"12345678"; :SETINK1:PRINTSTRS (I); : INPUTPROMPT".
jJat. neve (max.8 b.):":NS$(I):IFLEN(NS$(I))>8THENSETINKZ2:PRINT"Tul hosszu
I":SETINK1:GOTO140:ELSEIFNS (I)=""THENSETINK2:PRINT"Nincs
2" :PRINT:SETINK1:GOT0O140

145 MYS=NS(I) (1:1) : IFMYS$S>"a"ANDMYS<="z"THENNS (I)=CHRS (ORD (MY$) -
32)&NS (I) (2:)

150 NEXTI

160 JA=JAT:CLS:SETINK2:PRINTAT10,1:" Kis tilirelmet, keverek
I":GOSUB1210:SOUNDPITCH4000, VOLUME1S5, DURATIONS80:GOSUB1010:PH (1) =LEN (NS (1)) +
2:PH(2)=LEN(NS$(2))+15:SETINK1:PRINTAT24,PH (1) :"
O";:IFJAT=2THENPRINTAT24,PH(Z):" o";

170
KOR=O:JA=1:SETINK2:PRINTAT24,1:N$(l);":";:IFJAT=2THENPRINTAT24,14:N$(2);":"

180
IFPO (1) +P0O (2)=56THEN900 :ELSEKOR=KOR+1:SETINK1:PRINTAT19,21:"Forduld:"; STRS (
KOR)

189 IFJAT=1THEN192

190 SETINK1:PRINTAT21,1:NS$ (JA);"
tippjei:"; :P=LEN (N$ (JA))+11:GOSUB1510:IFSZV1=1THEN900

191 GOTO195

192 PRINTAT21,1:"Tippjeid:"; :P=11:GOSUB1510:IFSZV1=1THEN90O

195 IFSZV2=1THEN190

200 IFJAT=1THENJA=1:GOT0180

210 IFJA=1THENJA=2:KOR=KOR-1:ELSEJA=1

220 GOTO0180

900 CLS:SETINKZ2:PRINTAT3,1:">>>> V
<<K<LK<K":SETINK3:PRINTAT4,6:" 1111111
AT=1THEN940

905 PRINTAT6,1:NS$S(1);" pontja:"; :SETINK3:PRINTPO (1) :SETINKI1

906 PRINTAT8,1:N$(2);" pontja:"; :SETINK3:PRINTPO(2) :SETINKL

910
IFPO(1)=PO(2) THENPRINTAT15,12:"DONTETLEN" : SETINK2 : PRINTAT16,12:"™ ! 1111 bim:
GOT0O960

920 IFPO(1)>PO(2) THENNY=1:ELSENY=2

K S
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":SOUNDPITCH4000:SETINKI1:IFJ



930
PRINTAT16,13:"NYERT:" :SETINK2:PRINTAT17,13:"! ! ! " :SETINK3:AS$="":FORI=1TOLE
N(N$(NY)):A$=A$&N$(NY (I:I)&" ":NEXTI:PRINTAT18, (32-LEN(AS)+1)/2:A$:GOT0960
940 PRINTAT10, (32- (11+LEN(STRS (KOR))))/2:STRS (KOR) ;" forduldbdl"
950 PRINTAT12, (32-(16+LEN (STRS (PO(1)))))/2:STRS(PO(1));" pontot értél el."
960 SETINK3:PRINTAT22,6:"Még egy parti ? (i/n)":AS$=INKEYS
970
GETAS:IFAS="i"ORAS$="I"THENCLS:RUN55:ELSEIFAS$="n"ORAS$="N"THEN980:ELSE970
980 CLS:SETINK2:PRINTAT10,1:"Save,Load vagy Vége ?":SETINK1:PRINTATI11,1:"!
! I":AS=INKEYS:SETINK1
990 GETAS:IFAS="s"ORAS="S"THENPOKES5895,255:PRINT:PRINT"Save
";CHRS (34) ; "Memory"; CHRS (34) : POKE5895, 255 : SAVE"MEMORY
(C)VGY'87" : PRINT: PRINT : PRINT"Verify" :VERIFY:CLS:GOT0980
991 IFAS="1"ORAS="L"THENPRINT:PRINT"Load":LOAD
992 IFAS="v"ORAS="V"THENCLS:END:ELSE990
999 SETINK3:PRINTAT23,1:" Nyomj le egy billentyit
1" :AS=INKEYS :GET : RETURN
1010 CLS:PRINT:SETINKZ2:PRINT" ATZTZTZ2T2T2T72T2T2T2T2T2T2T2TO"
1020 FORI=1TO7:PRINT" & & &6 &8 & 6 &8 &6 86 &8 6 8 & 6 8" :PRINT"
ITATATATATATATATATATATATATATE" : NEXT
1030 PRINT" &6 &6 &6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6":PRINT"
OTETETETETETETETETETETETETETU
1040 SETINK1:FORI=1TO8:PRINTATI*2+1,2:STRS (I); :NEXT
1050 FORI=1TO14:PRINTAT1, I*2+2:CHRS (64+I) :NEXT
1060 SETINK2:PRINTAT1,3:"&":PRINTAT2,2:"T"
1070 SETINK3:FORJ=14TO1STEP-1:FORI=8TO1STEP-
1:PRINTATI*2+1,J*2+2:" ";:NEXTI,J
1080 SETINK3:PRINTAT24,28:" VGy";:PRINTAT1,2:" ":RETURN
1210 FORI=65T090
1220 X=RND(14)+1:Y=RND(8)+1:IFTS$(Y,X)<>""THEN1220:ELSETS (Y )—CHRs( )

1230 X=RND(14)+1:Y=RND(8)+1:IFTS (Y,X)<>""THEN1230:ELSETS (Y, X)=CHRS (
1240 NEXTI

1250 FORI=97T0126

1260 X=RND(14)+1:Y=RND(8)+1:IFT$ (Y, X)<>""THEN1260:ELSETS (Y, X) =CHRS (

1270 X=RND(14)+1:Y=RND(8)+1:IFTS$(Y,X)<>""THEN1270:ELSETS (Y, ) CHR$( )

1280 NEXTI:RETURN

1510
GOSUB1800:57ZV2=0:SETINK2:GETAS: IFAS=CHRS (8) THEN1700 : ELSEA$=CHRS (ORD (AS) + (32
* (ORD (AS)>90))) : IFAS<"A"ORAS>"N"THEN1510:ELSEPRINTAT21, P:AS:X=0RD (AS) -

1520
AS=INKEYS$:GETAS:IFAS=CHRS (8) THEN1700:ELSEIFAS<"1"ORAS>"8"THEN1520:ELSEPRINT
AT21,P+1:AS$;","; : Y=VAL (AS)

1530

AS=INKEYS$:GETAS: IFAS=CHRS (8) THEN1700 : ELSEAS$=CHRS (ORD (AS) 32*(ORD AS$)>90)))
:IFA$<"A"ORA$>"N"THEN1530:ELSEPRINTATZl,P+3.A$.Xl ORD (AS) -

1540
AS=INKEYS:GETAS:IFAS=CHRS (8) THEN1700:ELSEIFAS<"1"ORAS>"8"THEN1540:ELSEPRINT
AT21,P+4:AS$; : Y1=VAL (AS)

1545 IF X=X1 AND Y=Y1 THEN 1700

1546 IF TS(Y,X)=" " OR TS$(Y1l,X1)=" " THEN 1700

1550 GOSUB1810:GOSUBL1820:SETINK 1:IFTS (Y,X)<>"

"THENPRINTATY*2+41,X*2+2:TS$ (Y, X) ; :AS=TS$ (Y, X) :ELSEAS=TS (Y, X)

1560 IFTS(Y1l,X1l)<>"

"THENPRINTATY1*2+1,X1*242:T$ (Y1, X1); :BS=TS$(Y1l,X1) :ELSEBS$=TS$ (Y1, X1)

1570 IFBS=ASANDAS<>"

"THENPO( JA) =PO (JA) +1:GOSUB2000: GOSUB2500: S7zV2=1:SETINKI : PRINTAT24, PH (JA) : PO
(JA) ; :TS(Y,X)=" ":TS$(Y1l,X1)=" ":GOTO1l600:ELSEIFAS=" "ANDAS$=BSTHEN1600

1580

AS=INKEYS$:GETAS : IFAS=CHRS (27) THENSZV1=1:RETURN:ELSESETINK3:IFTS (Y, X)<>"
"THENPRINTATY*2+1,X*2+2:" "

1590 GOSUB1810:IFTS$(Y1l,X1)<>" "THENPRINTATY1*2+1,X1*2+2:" "



1600 PRINTAT21,1:" ":5Z2V1=0:RETURN

1700 PRINTAT21,P:" ":GOTO1510
1800 SETINK3:PRINTAT19,3:"DEL: javitas" :RETURN
1810 PRINTAT19,3:" " :RETURN

1820 SETINK3:PRINTAT19,3:"ESC: vége" :RETURN

2000 FORI=4000TO1300STEP-

21 :SOUNDPITCHI :NEXT: SOUNDPITCH4095, DURATIONI, VOLUMEL5

2010 IF PO(1)+PO(2)=56 THEN AS=INKEYS$:ELSERETURN

2020 SETINK2:PRINTAT1,1:" VEGE "

2030 SETINKO:PRINTAT1,1:" VEGE "

2040 IFINKEYS$=""THEN2020

2050 GOT0O900

2500 SETINK2:PRINTATY*2+1,X*2+2:TS$(Y,X);

2510 PRINTATY1*2+1,X1*2+2:TS$(Y1l,X1);

2520 GS=DIS$(RND(5))&" !":IN=1

2530 FORI=1TO44:SETINKIN:PRINTAT22,17:"Ismételhetsz !"

2540 IN=IN+1:IFIN=4THENIN=0

2550 NEXTI:RETURN

3000
GRAPHICS16:SETCHARACTER170,34,54,42,34,34,0,48,72,132,3;CHARACTER171,244,13
4,229,132,244,0,48,72,132,3;CHARACTER172,78,209,81,81,78,0,48,72,132,3;CHAR
ACTER173,121,69,120,80,76,0,48,72,132,3;CHARACTER174,32,32,192,192,192,0, 48
,72,128,0

3001
SETCHARACTER177,255,255,255,255,255,255,255,255,255,255; CHARACTER178, 60, 66,
153,161,161,153,66,60; CHARACTER180,255; CHARACTER175,0,0,0,0,0,0,0,1;CHARACT
ER176,0,0,0,0,0,0,0,209,155,149; CHARACTER181, 145

3010

SETPAPER7; BORDER68:CLS:DATALO,2,3,M,12,3,5,E,3,2,7,M,0,3,9,0,15,2,11,R, 9, 3,
13,Y

3020 FORI=1TO6:READSZ,Y,X,BS:SETINKSZ:PRINTATY,X:BS:NEXTI

3021 SETINK10:PRINTATS5,1:"ATATATATATATATATS 6 6 6 & 86 & & ATATATATATATATATS
&6 8 8 6 & 8 ATATATATATATATAT"

3022 SETINK9:FORI=6TO8STEP2:FORJ=2TO16STEP2:PRINTATI,J:" ";:NEXTJ,I

3030
RESTORE3010:M=1:M1=15:FORI=12TO23STEP2:READSZ,A,A,BS:SETINKSZ: PRINTATI,M:B$
:PRINTATI,M1:BS$:M=M+1:M1=M1-1:NEXTI

3040 SETINKO:PRINTAT11,6:" zCs«A"; :PRINTAT10,10:"» ";

3044 PRINTAT6,1:;

3050 SETINK15:PRINTAT15,6:" VGy";:PRINTAT17,7:"'86"

3060
RESTORE3010:FORI=1TO6:READSZ, Y, X,BS$:SETINKRND (16) : PRINTATY, X:BS$: SOUNDPITCH4
003, VOLUME7, DURATIONL :NEXTI: SETINKRND (16) : PRINTAT15,6:"

VGy" : PRINTAT17,7:"'86"; : IFINKEYS=""THEN3060

3070 GRAPHICS 4:SETBORDER 0:RETURN

3080 ! End !




RAMAZURI SZOVEGES KALANDJATEK

Leiréas:

Ramazuri, avagy a nagy karacsonyi bevasédrléas:

Karadcsonyra a familidnak kell ajandékokat venni,de még pénziink sincs
ra,elészor dolgozunk,pénzt kell keresiink,majd jon a bevaséarlés..

10 GOSUB 3000
100 RANDOMIZE
110 DEF FNA (X)=INT (RND*X) +1
120 GOSUB 240
130 GOSUB 1510:GOSUB 470
140 CLS:PRINT:PRINT:PRINT" RAMAZURI"
150 PRINT:PRINT" AVAGY A NAGY BEVASARLAS"
160 PRINT:PRINT:PRINTUZS
170 IF JE=0 THEN PRINT:PRINT" A ";V$(PS);" ELOTT ACSOROGSZ."
180 IF JE=1 THEN PRINT:PRINT" A ";V$(PS);"BAN ALLDOGALSZ."
190 PRINT:PRINT:INPUTPROMPT" HOGYAN TOVABB? ":COS$
200 IF O+.01*P>19 THEN 1400
210 MO=MO+1:PL=FNA (3) :GOSUB 760
220 FOR I=1 TO 13:IF PS$(I)=CO$ THEN 620
230 NEXT:UZS$S="NEM ERTELEK.":GOTO 140
240 DIM P$(13)*64,Uz5*64
250 FOR I=1 TO 13:READ P$(I) :NEXT



260 DIM VS$(16)*64,KS$S(16)*64,K(16)

270 FOR I=1 TO 16:READ VS (I) :NEXT

280 PS=6:PE=0:JE=0:M0=0:SE=0:VA=0

290 FOR I=1 TO 16:IF RND>.6 THEN K(I)=K(I)+1
300 IF RND>.6 THEN K(I)=K(I)+2

310 IF RND>.6 THEN K(I)=K(I)+4

320 NEXT

330 K(8)=0:K(6)=0:K(15)=0:K(4)=0

340 FOR I=1 TO 16:IF K(I)=7 THEN K(I)=4

350 NEXT

360 FOR I=1 TO 16:IF K(I)=1 THEN KS$ (I)="NYAKKENDO."
370 IF K(I)=2 THEN K$ (I)="HAJLAKK."

380 IF K(I)=4 THEN K$ (I)="KISVASUT."

390 IF K(I)=3 THEN K$ (I)="NYAKKEND®, HAJLAKK."
400 IF K(I)=5 THEN KS$ (I)="NYAKKENDO, KISVASUT."
410 IF K(I)=6 THEN K$ (I)="HAJLAKK, KISVASUT."
420 IF K(I)=0 THEN KS$(I)="EGY CSOKIMIKULAS."
430 NEXT

440 K$(15)="ILLATOZO BABFOZELEK.":KS$ (8)="NAGY SZODASHORDO."

450 K$ (4)="KIRGIZ NEPVISELET."

460 RETURN

470 PRINT:PRINT:PRINT" HANY ORAKOR AKARSZ FELKELNI"

480 INPUT PROMPT" A NAGY NAP REGGELEN? (6-9) ":TS

490 T=VAL(T$):IF T<6 OR T>9 OR T<>INT(T) THEN 130

500 PRINT:PRINT" AZ EBRESZTOORA ";T;"-KOR FOG CSOROGNI."

510 PRINT" JO EJSZAKAT...":FOR I=1 TO 4000:NEXT: :CLS

520 FOR I=0 TO 3000:NEXT

530 CLS:PRINT:PRINT:PRINT:PRINT:PRINT" CSIRR-CSORR-CSIRR-CSORR...!!!
540 PRINT:PRINT" ALMOSAN KIKASZALODSZ AZ AGYBOL,"

550 PRINT" FELALOMBAN REGGELIZEL, MEGMOSAKSZOL,"

560 PRINT" FELOLTOZOL, KISETTENKEDSZ AZ AJTON,"

570 PRINT" HOGY A TOBBIEK ESZRE NE VEGYENEK."

580 PRINT" CSAK A CSIPOS REGGELI LEVEGO TERIT "

590 PRINT" KISSE MAGADHOZ. MUNKARA FEL!"

600 PRINT:PRINT" NYOMD LE <RETURN>-T!"

601 GET AS:IF AS<>CHRS (13) THEN 601

610 O=VAL (T$) :P=25:RETURN

620 Uzs$=""

630 ON I GOTO 640,640,640,640,790,900,1130,810,700,740,1280,1260,1340
640 IF JE=1 THEN Uz$="ELOBB JUSS KI A NEGY FAL KOzZUL!":GOTO 140

650 IF I=1 AND PS>4 THEN PS=PS-4:PL=10+FNA(10) :GOSUB 760:GOTO 140
660 IF I=2 AND PS<13 THEN PS=PS+4:PL=10+FNA (10) :GOSUB 760:GOTO 140
670 IF I=3 AND PS/4<>INT(PS/4) THEN PS=PS+1:PL=10+FNA(10) :GOSUB 760:GOTO
140

680 IF I=4 AND (PS-1)/4<>INT((PS-1)/4) THEN PS=PS-1:PL=10+FNA(10) :GOSUB
760:GOTO 140

690 UZ$="AZ OTT MAR A VAROS PEREME...!":PL=5:GOSUB 760:GOTO 140

700 IF I=9 THEN IF JE=0 THEN JE=1

710 IF VA=7 AND PS=6 THEN 1440

720 GOTO 140

730 UZS$="HISZEN MAR BENT VAGY!":GOTO 140

740 IF I=10 THEN IF JE=1 THEN JE=0:GOTO 140

750 UZS$S="HOVA AKARSZ KIMENNI AZ UTCAROL?":GOTO 140

760 P=P+PL

770 IF P>59 THEN P=P-60:0=0+1:GOTO 770

780 RETURN

790 PRINT:INPUTPROMPT" HANY PERCIG? ":PL

800 GOSUB 760:PRINT:PRINT"VARAKOZOL." :FOR I=1 TO PL*20:NEXT:GOTO 860
810 PRINT:INPUTPROMPT" MIT AKARSZ MEGVIZSGALNI? ":W$

820 IF WS$="KIRAKAT" THEN 870

830 IF W$="PENZTARCA" THEN 890



840 IF W$="ZSEBORA" OR W$="ORA" THEN 860
850 UZS$="SEMMI ERDEKES NINCS RAJTA.":GOTO 140
860 UZS="A PONTOS IDO: "&STRS (O)&"."&STRS (P) :GOTO 140
870 IF PS=6 THEN UZ$="AZ ABLAKBAN EGY KARACSONYFA ALL.":GOTO 140
880 UZS$="A KIRAKATBAN VAN "&KS$ (PS) :GOTO 140
890 UZS$="PENZED: "&STRS(PE)&". FITYING.":GOTO 140
900 IF JE=0 OR PS=6 THEN UZ$="AHHOZ ELOBB BE KELL MENNI A BOLTBA !"::GOTO
140
910 PRINT:INPUTPROMPT"MIT AKARSZ VASAROLNI? ":AS
920 IF AS="NYAKKENDO" OR AS$="HAJLAKK" OR AS$="KISVASUT" THEN 940
930 UZ$="INKABB AZ AJANDEKOKKAL TORODJ!":GOTO 140
940 IF AS="NYAKKENDO" THEN A=1
950 IF AS="HAJLAKK" THEN A=2
960 IF AS="KISVASUT" THEN A=4
970 IF (K(PS) AND A)=A THEN 990
980 UZ$="SAJNOS AZT NEM TARTUNK...!":GOTO 140
990 PL=10+FNA(10)
1000 IF PL<15 THEN PRINT:PRINT" A PULT ELOTT HOSSZU SOR KIGYOZIK.":GOTO
1020
1010 PRINT:PRINT" A BOLT DUGIG VAN VEVOKKEL..."
1020 PRINT" UGY";INT(PL/5)*5;"PERCET KELLENE SORBAN ALLNOD."
1030 INPUT PROMPT" KIVAROD A SOROD (I/N)? ":KAS
1040 IF KAS="N" THEN 140 :ELSE IF KAS<>"I" THEN 1030
1050 GOSUB 760:FOR I=0 TO 6000:NEXT
1060 AR=22+FNA (17)
1070 PRINT:PRINT" SORRA KERULTEL."
1080 PRINT:PRINT" A ";AS$;AR;"FITYINGBE KERUL."
1090 INPUTPROMPT" MEGVESZED (I/N)? ":KAS
1100 IF KAS="N" THEN UZS$="HA NEM, HAT NEM.":GOTO 140
1110 IF PE<AR THEN UZ$="NINCS IS RA ELEG PENZED !":GOTO 140
1120 PE=PE-AR:VA=VA+A:UZS$="A "&AS&"™ A TIED.":GOTO 140
1130 IF JE=1 AND PS=2 OR PS=4 OR PS=8 OR PS=11 OR PS=14 OR PS=15THEN 1150
1140 UZS="HA DOLGOZNI AKARSZ, MENJ EGY KISBOLTBA! ":GOTO 140
1150 IF RND<.7 THEN UZS$="A TULAJNAK NINCS SZUKSEGE MUNKAERORE !":GOTO 140
1170 PRINT:PRINT" RENDBEN VAN A TULAJ FELVESZ ELADONAK."
1180 PRINT" TELJESITMENYED SZERINT FOGNAK FIZETNI."
1190 INPUTPROMPT" HANY ORARA ALLSZ BE (1-10)7? ":0A
1200 OA=INT (OA) :IF OA<l OR OA>10 THEN UZS$="ENNYI IDORE NEM
ALKALMAZLAK." :GOTO 140
1210 PRINT:PRINT"DOLGOZOL...":FOR I=0 TO 6000 :NEXT
1220 PRINT:PRINT"MUNKAID® LEJART, ATVESZED A PENZEDET."
1230 FI=(15+T-FNA(8))*0A
1240 PRINT" FIZETESED:";FI;". FIFTYING.":PE=PE+FI:0=0+O0A
1250 PRINT:PRINT" NYOMD LE A <RETURN>-T!"
1251 GET AS$:IF AS$<>CHRS (13) THEN 1251
1252 GOTO 140
1260 PRINT:PRINT" FELADTAD A NAGY BEVASARLAST..."
1270 PRINT" AKKOR NYOMAS HAGYMAT PUCOLNI!":GOTO 2000
1280 IF SE=1 THEN UZS$="SEGITS MAGADON, AZ ISTEN IS MEGSEGIT! ":GOTO 140
1290 FI=FNA(15) :SE=1:PE=PE+FI
1300 PRINT:PRINT" LASD KIVEL VAN DOLGOD:"
1310 PRINT:PRINT"EZEGYSZER KISEGITELEK ";FI;". FITYINGGEL."
1320 PRINT:PRINT" NYOMD LE <RETURN>-T!"
1321 GET AS$:IF AS$<>CHRS(13) THEN 1321
1330 GOTO 140
1340 PRINT:PRINT" ZSEBEIDBEN LAPUL: EGY EzUST ZSEBORA"

1350 PRINT" EGY REGI PENZTARCA"

1360 IF (VA AND 1)=1 THEN PRINT " EGY KOCKAS NYAKKENDO"
1370 IF (VA AND 2)=2 THEN PRINT" EGY FRANCIA HAJLAKK"
1380 IF (VA AND 4)=4 THEN PRINT" EGY ELEMES KISVASUT"

1390 PRINT:PRINT" NYOMD LE A <RETURN>-T!"



1391 GET AS:IF AS<>CHRS (13) THEN 1391

1400 PRINT:PRINT" 19 ORA IS ELMULT!"

1410 PRINT:PRINT" NEM ERTEL HAZA AZ AJANDEKOKKAL..."

1420 PRINT" EZ NEM VOLT SZzZEP TOLED...!"

1430 PRINT:PRINT" A HELYEDBEN UJRA PROBALKOZNEK !":GOTO 2000
1440 PRINT:PRINT" A FELADATOT TELJESITETTED!"

1450 PRINT" AZ AJANDEKOK OTT SORAKOZNAK A FA ALATT."

1460 PRINT" GRATULALOK !"

1470 PRINT" EREDMENYED SZAMSZERUEN:"

1480 PRINTMO;"LEPES; MARADT ";PE;". FITYINGED."

1490 PRINT" A PONTOS IDO: ";STRS (O);":";STRS (P)

1500 GOTO 2000

1510 GRAPHICS2

1520 PRINT:PRINT:PRINT" RAMAZTURTID®"™

1530 PRINT:PRINT" AVAGY A NAGY BEVASARLAS"

1540 PRINT:PRINT" TERVEZTE ES PROGRAMOZTA: POROSZ PETER"

1550 PRINT" 1988. OKTOBER"

1560 PRINT" TVC-RE ATIRTA: CSATLOS BELA"

1570 PRINT" 1988. DECEMBER"

1580 RETURN

1790 DATAE,D,K,NY, VARJ, VASAROLJ, DOLGOZZ, VIZSGALD

1800 DATABRE,KI, SEGITSEG,FELADOM, LELTAR

1810 DATAFLORIENT NAGYARUHAZ,KUPECZI TRAFIK,VODIAKUS ARUHAZ

1820 DATABORSSZEM BUTIK,LEO UZLETHAZ,KEDVES OTTHONOD

1830 DATASKORPIO NAGYARUHAZ,KRIGLI SORBAR,RELIZA UZLETKOZPONT
1840 DATAMOROZUS UZLETHAZ,KICSORI VEGYESBOLT,FIRMA UZLETKOZPONT
1850 DATAKOABLAK ARUDA, FINTOR KISBOLT, FALAT VENDEGLO, PIKOZAEDER ARUHAZ
2000 PRINT:PRINT"AKARSZ MEG JATSZANI (I/N)? ";

2010 INPUTPROMPT"":RTS

2020 IF RT$="I" THEN RUN:ELSE IF RTS$="N" THEN CLS:END:ELSE 2000
3000 GRAPHICS2:POKE 2918,1

3010 PRINT" RAMAZUR I":PRINT

3020 PRINT" AVAGY A KARACSONYI NAGY BEVASARLAS ":PRINT

3030 PRINT" EGY TELI ESTEN A KANDALLO ELOTT ULVE A NAPTARRA PILLANTUNK
3040 PRINT"ES MEGROKONYODVE LATJUK, HOGY DECEMBER 23-A VAN. A
3050 PRINT"A HOLNAPI NAP AZ UTOLSO LEHETOSEG ARRA, HOGY BESZEREZZUK A
3060 PRINT"KARACSONYI AJANDEKOKAT. EGY NYAKKENDOT APUNAK, EGY
3070 PRINT"HAJLAKKOT ANYUNAK, ES EGY KISVASUTAT OCSINEK.

3080 PRINT" SAJNOS EGY VASUNK SINCS, EZERT MASNAP MEG KOMOLY
3090 PRINT"MUNKAVAL AZ AJANDEKOK ARAT IS ELO KELL TEREMTENUNK.
3100 PRINT"GYORSAN ALUDNI MEGYUNK ES BEALLITJUK AZ EBRESZTOORAT,
3110 PRINT"6, 7, 8 VAGY 9 ORAKOR KELHETUNK FEL. REGGELI MOSAKODAS,
3120 PRINT"OLTOZKODES ES KEZDODHET A NAGY BEVASARLAS!

3130 PRINT:PRINT"NYOMJ MEG EGY BILLENTYUT!

3140 GET

3150 CLS:PRINT" A GEP A KOVETKEZO SZAVAKAT ERTI MEG:":PRINT
3160 PRINT" E, D, K, NY BEIRASAVAL MOZOGHATUNK A VAROSBAN

3170 PRINT" VARJ T LEHET VARAKOZNI IS, AZ IDO PERSZE SZORIT, DE HA "
3180 PRINT"VALAKINEK EZ TETSZIK...

3190 PRINT" VIZSGALD T TULAJDONKEPPEN BARMIT, DE CELSZERU 3

3200 PRINT"DOLGOT: AZ UZLETEK KIRAKATAT, SAJAT ZSEBORANKAT

3210 PRINT"ES PENZTARCANKAT.

3220 PRINT" DOLGOZZ T ERRE IS SZUKSEG VAN, HOGY AZ AJANDEKOKAT
3230 PRINT"MEG TUDJUK VENNI. KIS UZLETBEN PROBALKOZZUNK, HA
3240 PRINT"NEM SIKERUL ELSORE, NE ADJUK FEL, ADDIG MAKACSKODJUNK,
3250 PRINT"MIG A TULAJ FEL NEM VESZ!

3260 PRINT" VASAROLJ T HA MEGVAN A PENZ, BARMIT LEHET VASAROLNI.
3270 PRINT"VIGYAZAT! AZ ARAK BOLTROL BOLTRA ES ALKALOMROL ALKA-
3280 PRINT"LOMRA VALTOZNAK. (AHHOZ HOGY MEGTUDJUK OKET, VEGIG
3290 PRINT"KELL ALLNI A SORT.)

3300 PRINT" LELTAR T MEGMUTATJA A NALUNK LEV® HOLMIK LISTAJAT.



3310 PRINT" SEGITSEG T NEHA ELKEL...
3320 PRINT" FELADOM T HA TELJESEN REMENYTELENNEK LATJUK A
3330 PRINT"HELYZETET, BEFEJEZHETJUK A JATEKOT.
3340 PRINT:PRINT"NYOMJ MEG EGY BILLENTYUT!
3350 GET:CLS
4000 RETURN
10 GOSUB 3000
100 RANDOMIZE
110 DEF FNA (X)=INT (RND*X)+1
120 GOSUB 240
130 GOSUB 1510:GOSUB 470
140 CLS:PRINT:PRINT:PRINT" RAMAZURI"
150 PRINT:PRINT" AVAGY A NAGY BEVASARLAS"
160 PRINT:PRINT:PRINTUZS
170 IF JE=0 THEN PRINT:PRINT" A ";VS$(PS);" ELOTT ACSOROGSZ."
180 IF JE=1 THEN PRINT:PRINT" A ";VS$(PS);"BAN ALLDOGALSZ."
190 PRINT:PRINT:INPUTPROMPT" HOGYAN TOVABB? ":CO$
200 IF O+.01*P>19 THEN 1400
210 MO=MO+1:PL=FNA (3) :GOSUB 760
220 FOR I=1 TO 13:IF PS$(I)=COS$ THEN 620
230 NEXT:UZS$="NEM ERTELEK.":GOTO 140
240 DIM P$(13)*64,UZ5*64
250 FOR I=1 TO 13:READ PS$(I) :NEXT
260 DIM VS$(16)*64,KS$(16)*64,K(16)
270 FOR I=1 TO 16:READ VS (I) :NEXT
280 PS=6:PE=0:JE=0:M0=0:SE=0:VA=0
290 FOR I=1 TO 16:IF RND>.6 THEN K(I)=K(I)+1
300 IF RND>.6 THEN K(I)=K(I)+2
310 IF RND>.6 THEN K(I)=K(I)+4
320 NEXT

330 K(8)=0:K(6)=0:K(15)=0:K(4)=0

340 FOR I=1 TO 16:IF K(I)=7 THEN K(I)=4

350 NEXT

360 FOR I=1 TO 16:IF K(I)=1 THEN K$ (I)="NYAKKENDO."
370 IF K(I)=2 THEN K$ (I)="HAJLAKK."

380 IF K(I)=4 THEN K$(I)="KISVASUT."

390 IF K(I)=3 THEN KS$ (I)="NYAKKENDO, HAJLAKK."
400 IF K(I)=5 THEN KS$ (I)="NYAKKENDO, KISVASUT."
410 IF K(I)=6 THEN KS$ (I)="HAJLAKK, KISVASUT."
420 IF K(I)=0 THEN K$(I)="EGY CSOKIMIKULAS."
430 NEXT

440 K$(15)="ILLATOZO BABFOZELEK.":KS$ (8)="NAGY SZODASHORDO."

450 K$ (4)="KIRGIZ NEPVISELET."

460 RETURN

470 PRINT:PRINT:PRINT" HANY ORAKOR AKARSZ FELKELNI"

480 INPUT PROMPT" A NAGY NAP REGGELEN? (6-9) ":T$

490 T=VAL(T$):IF T<6 OR T>9 OR T<>INT(T) THEN 130

500 PRINT:PRINT" AZ EBRESZTOORA ";T;"-KOR FOG CSOROGNI."

510 PRINT" JO EJSZAKAT...":FOR I=1 TO 4000:NEXT::CLS
520 FOR I=0 TO 3000:NEXT

530 CLS:PRINT:PRINT:PRINT:PRINT:PRINT" CSIRR-CSORR-CSIRR-CSORR...!!!
540 PRINT:PRINT" ALMOSAN KIKASZALODSZ AZ AGYBOL,"

550 PRINT" FELALOMBAN REGGELIZEL, MEGMOSAKSZOL,"

560 PRINT" FELOLTOZOL, KISETTENKEDSZ AZ AJTON,"

570 PRINT" HOGY A TOBBIEK ESZRE NE VEGYENEK."

580 PRINT" CSAK A CSIPOS REGGELI LEVEGO TERIT "

590 PRINT" KISSE MAGADHOZ. MUNKARA FEL!"

600 PRINT:PRINT" NYOMD LE <RETURN>-T!"

601 GET AS$:IF AS<>CHRS (13) THEN 601

610 O=VAL (T$) :P=25:RETURN

620 UzS$=""



630 ON I GOTO 640,640,640,640,790,900,1130,810,700,740,1280,1260,1340
640 IF JE=1 THEN Uz$="ELOBB JUSS KI A NEGY FAL KOzZUL!":GOTO 140

650 IF I=1 AND PS>4 THEN PS=PS-4:PL=10+FNA(10) :GOSUB 760:GOTO 140

660 IF I=2 AND PS<13 THEN PS=PS+4:PL=10+FNA (10) :GOSUB 760:GOTO 140

670 IF I=3 AND PS/4<>INT(PS/4) THEN PS=PS+1:PL=10+FNA(10) :GOSUB 760:GOTO
140

680 IF I=4 AND (PS-1)/4<>INT((PS-1)/4) THEN PS=PS-1:PL=10+FNA(10) :GOSUB
760:GOTO 140

690 UZ$="AZ OTT MAR A VAROS PEREME...!":PL=5:GOSUB 760:GOTO 140

700 IF I=9 THEN IF JE=0 THEN JE=1

710 IF VA=7 AND PS=6 THEN 1440

720 GOTO 140

730 UZS$S="HISZEN MAR BENT VAGY!":GOTO 140

740 IF I=10 THEN IF JE=1 THEN JE=0:GOTO 140

750 UZS$="HOVA AKARSZ KIMENNI AZ UTCAROL?":GOTO 140

760 P=P+PL

770 IF P>59 THEN P=P-60:0=0+1:GOTO 770

780 RETURN

790 PRINT:INPUTPROMPT" HANY PERCIG? ":PL

800 GOSUB 760:PRINT:PRINT"VARAKOZOL.":FOR I=1 TO PL*20:NEXT:GOTO 860
810 PRINT:INPUTPROMPT" MIT AKARSZ MEGVIZSGALNI? ":W$

820 IF W$="KIRAKAT" THEN 870

830 IF W$="PENZTARCA" THEN 890

840 IF W$="ZSEBORA" OR W$="ORA" THEN 860

850 UZS$="SEMMI ERDEKES NINCS RAJTA.":GOTO 140

860 UZS$="A PONTOS IDO: "&STRS (O)&"."&STRS (P) :GOTO 140

870 IF PS=6 THEN UZ$="AZ ABLAKBAN EGY KARACSONYFA ALL.":GOTO 140

880 UZS$="A KIRAKATBAN VAN "&KS$ (PS) :GOTO 140

890 UZS="PENZED: "&STRS(PE)&". FITYING.":GOTO 140

900 IF JE=0 OR PS=6 THEN UZ$="AHHOZ ELOBB BE KELL MENNI A BOLTBA !"::GOTO
140

910 PRINT:INPUTPROMPT"MIT AKARSZ VASAROLNI? ":AS

920 IF AS="NYAKKENDO" OR AS="HAJLAKK" OR AS$="KISVASUT" THEN 940

930 UZ$="INKABB AZ AJANDEKOKKAL TORODJ!":GOTO 140

940 IF AS$="NYAKKENDO" THEN A=1

950 IF AS$="HAJLAKK" THEN A=2

960 IF AS="KISVASUT" THEN A=4

970 IF (K(PS) AND A)=A THEN 990

980 UZ$="SAJNOS AZT NEM TARTUNK...!":GOTO 140

990 PL=10+FNA(10)
1000 IF PL<15 THEN PRINT:PRINT" A PULT ELOTT HOSSZU SOR KIGYOZIK.":GOTO
1020
1010 PRINT:PRINT" A BOLT DUGIG VAN VEVOKKEL..."
1020 PRINT" UGY";INT(PL/5)*5;"PERCET KELLENE SORBAN ALLNOD."
1030 INPUT PROMPT" KIVAROD A SOROD (I/N)? ":KAS
1040 IF KAS="N" THEN 140 :ELSE IF KAS<>"I" THEN 1030
1050 GOSUB 760:FOR I=0 TO 6000:NEXT
1060 AR=22+FNA (17)
1070 PRINT:PRINT" SORRA KERULTEL."
1080 PRINT:PRINT" A ";AS$;AR;"FITYINGBE KERUL."
1090 INPUTPROMPT" MEGVESZED (I/N)? ":KAS
1100 IF KAS="N" THEN UZS$="HA NEM, HAT NEM.":GOTO 140
1110 IF PE<AR THEN UZ$="NINCS IS RA ELEG PENZED !":GOTO 140
1120 PE=PE-AR:VA=VA+A:UZS$="A "&AS&"™ A TIED.":GOTO 140
1130 IF JE=1 AND PS=2 OR PS=4 OR PS=8 OR PS=11 OR PS=14 OR PS=15THEN 1150
1140 UZS$="HA DOLGOZNI AKARSZ, MENJ EGY KISBOLTBA! ":GOTO 140
1150 IF RND<.7 THEN UZS$="A TULAJNAK NINCS SZUKSEGE MUNKAERORE !":GOTO 140
1170 PRINT:PRINT" RENDBEN VAN A TULAJ FELVESZ ELADONAK."
1180 PRINT" TELJESITMENYED SZERINT FOGNAK FIZETNI."
1190 INPUTPROMPT" HANY ORARA ALLSZ BE (1-10)7? ":0A



1200

OA=INT (OA) : IF OA<1l OR OA>10 THEN UZS="ENNYI IDORE NEM

ALKALMAZLAK." :GOTO 140

1210
1220
1230
1240
1250
1251
1252
1260
1270
1280
1290
1300
1310
1320
1321
1330
1340
1350
1360
1370
1380
1390
1391
1400
1410
1420
1430
1440
1450
1460
1470
1480
1490
1500
1510
1520
1530
1540
1550
1560
1570
1580
1790
1800
1810
1820
1830
1840
1850
2000
2010
2020
3000
3010
3020
3030
3040
3050
3060

PRINT:PRINT"DOLGOZOL...":FOR I=0 TO 6000:NEXT
PRINT:PRINT"MUNKAID® LEJART, ATVESZED A PENZEDET."
FI=(15+T-FNA(8)) *OA

PRINT" FIZETESED:";FI;". FIFTYING.":PE=PE+FI:0=0+0A
PRINT:PRINT" NYOMD LE A <RETURN>-T!"

GET AS:IF AS<>CHRS$ (13) THEN 1251

GOTO 140

PRINT:PRINT" FELADTAD A NAGY BEVASARLAST..."

PRINT" AKKOR NYOMAS HAGYMAT PUCOLNI!":GOTO 2000

IF SE=1 THEN UZS$="SEGITS MAGADON, AZ ISTEN IS MEGSEGIT! ":GOTO 140
FI=FNA(15) : SE=1:PE=PE+FI

PRINT:PRINT" LASD KIVEL VAN DOLGOD:"
PRINT:PRINT"EZEGYSZER KISEGITELEK ";FI;". FITYINGGEL."
PRINT:PRINT" NYOMD LE <RETURN>-T!"

GET AS:IF AS<>CHRS$ (13) THEN 1321

GOTO 140

PRINT:PRINT" ZSEBEIDBEN LAPUL: EGY EZUST ZSEBORA"

PRINT" EGY REGI PENZTARCA"

IF (VA AND 1)=1 THEN PRINT " EGY KOCKAS NYAKKENDO"
IF (VA AND 2)=2 THEN PRINT" EGY FRANCIA HAJLAKK"
IF (VA AND 4)=4 THEN PRINT" EGY ELEMES KISVASUT"

PRINT:PRINT" NYOMD LE A <RETURN>-T!"

GET AS:IF AS<>CHRS$ (13) THEN 1391

PRINT:PRINT" 19 ORA IS ELMULT!"

PRINT:PRINT" NEM ERTEL HAZA AZ AJANDEKOKKAL..."

PRINT" EZ NEM VOLT SZzEP TOLED...!"

PRINT:PRINT" A HELYEDBEN UJRA PROBALKOZNEK !":GOTO 2000
PRINT:PRINT" A FELADATOT TELJESITETTED!"

PRINT" AZ AJANDEKOK OTT SORAKOZNAK A FA ALATT."

PRINT" GRATULALOK !"

PRINT" EREDMENYED SZAMSZERUEN:"

PRINTMO; "LEPES; MARADT ";PE;". FITYINGED."
PRINT" A PONTOS IDO: ";STRS(0);":";STRS (P)
GOTO 2000
GRAPHICS?2
PRINT:PRINT:PRINT" RAMAZURTI®™"

PRINT:PRINT" AVAGY A NAGY BEVASARLAS"

PRINT:PRINT" TERVEZTE ES PROGRAMOZTA: POROSZ PETER"

PRINT" 1988. OKTOBER"

PRINT" TVC-RE ATIRTA: CSATLOS BELA"

PRINT" 1988. DECEMBER"

RETURN

DATAE, D, K, NY, VARJ, VASAROLJ, DOLGOZZ, VIZSGALD

DATABE, KI, SEGITSEG, FELADOM, LELTAR

DATAFLORIENT NAGYARUHAZ,KUPECZI TRAFIK,VODIAKUS ARUHAZ
DATABORSSZEM BUTIK,LEO UZLETHAZ,KEDVES OTTHONOD

DATASKORPIO NAGYARUHAZ,KRIGLI SORBAR,RELIZA UZLETKOZPONT
DATAMOROZUS UZLETHAZ,KICSORI VEGYESBOLT,FIRMA UZLETKOZPONT
DATAKOABLAK ARUDA, FINTOR KISBOLT,FALAT VENDEGLO, PIKOZAEDER ARUHAZ
PRINT:PRINT"AKARSZ MEG JATSZANI (I/N)? ";

INPUTPROMPT"" :RT$

IF RT$="I" THEN RUN:ELSE IF RTS$="N" THEN CLS:END:ELSE 2000
GRAPHICS2:POKE 2918,1

PRINT" RAMAZUR I":PRINT

PRINT" AVAGY A KARACSONYI NAGY BEVASARLAS " :PRINT

PRINT" EGY TELI ESTEN A KANDALLO ELOTT ULVE A NAPTARRA PILLANTUNK
PRINT"ES MEGROKONYODVE LATJUK, HOGY DECEMBER 23-A VAN. A

PRINT"A HOLNAPI NAP AZ UTOLSO LEHETOSEG ARRA, HOGY BESZEREZZUK A
PRINT"KARACSONYI AJANDEKOKAT. EGY NYAKKENDOT APUNAK, EGY



3070
3080
3090
3100
3110
3120
3130
3140
3150
3160
3170
3180
3190
3200
3210
3220
3230
3240
3250
3260
3270
3280
3290
3300
3310
3320
3330
3340
3350
4000

PRINT"HAJLAKKOT ANYUNAK, ES EGY KISVASUTAT OCSINEK.

PRINT" SAJNOS EGY VASUNK SINCS, EZERT MASNAP MEG KOMOLY
PRINT"MUNKAVAL AZ AJANDEKOK ARAT IS ELO KELL TEREMTENUNK.
PRINT"GYORSAN ALUDNI MEGYUNK ES BEALLITJUK AZ EBRESZTOORAT,
PRINT"6, 7, 8 VAGY 9 ORAKOR KELHETUNK FEL. REGGELI MOSAKODAS,
PRINT"OLTOZKODES ES KEZDODHET A NAGY BEVASARLAS!
PRINT:PRINT"NYOMJ MEG EGY BILLENTYUT!

GET

CLS:PRINT" A GEP A KOVETKEZ® SZAVAKAT ERTI MEG:":PRINT
PRINT" E, D, K, NY BEIRASAVAL MOZOGHATUNK A VAROSBAN

PRINT" VARJ T LEHET VARAKOZNI IS, AZ ID® PERSZE SZORIT, DE HA "
PRINT"VALAKINEK EZ TETSZIK...

PRINT" VIZSGALD T TULAJDONKEPPEN BARMIT, DE CELSZERU 3
PRINT"DOLGOT: AZ UZLETEK KIRAKATAT, SAJAT ZSEBORANKAT
PRINT"ES PENZTARCANKAT.

PRINT" DOLGOZZ T ERRE IS SZUKSEG VAN, HOGY AZ AJANDEKOKAT
PRINT"MEG TUDJUK VENNI. KIS UZLETBEN PROBALKOZZUNK, HA
PRINT"NEM SIKERUL ELSORE, NE ADJUK FEL, ADDIG MAKACSKODJUNK,
PRINT"MIG A TULAJ FEL NEM VESZ!

PRINT" VASAROLJ T HA MEGVAN A PENZ, BARMIT LEHET VASAROLNI.
PRINT"VIGYAZAT! AZ ARAK BOLTROL BOLTRA ES ALKALOMROL ALKA-
PRINT"LOMRA VALTOZNAK. (AHHOZ HOGY MEGTUDJUK OKET, VEGIG
PRINT"KELL ALLNI A SORT.)

PRINT" LELTAR T MEGMUTATJA A NALUNK LEV® HOLMIK LISTAJAT.
PRINT" SEGITSEG T NEHA ELKEL...

PRINT" FELADOM T HA TELJESEN REMENYTELENNEK LATJUK A
PRINT"HELYZETET, BEFEJEZHETJUK A JATEKOT.

PRINT:PRINT"NYOMJ MEG EGY BILLENTYUT!

GET:CLS

RETURN



REVERSI-ORHELLO JATEK

Leiréas:

az ellenfél korongjait kell kdzrefogni,és mind levenni.Az
gybz,aki toébb sajat korongot tud megszerezni.

100
110
115
116
118

OR F$:"i"
119
120
130
140
150
155
160
170
180

!program othelldé-reversi

GRAPHICS16

PRINT AT 12,2:"R E VE R S I"

FOR VARJAL=0 TO 1000:NEXT:GRAPHICS4

PRINT "Kivancsi a szabalyokra? [I/N]":GOSUB 190:IF FS$="1I"

THEN GOSUB 3240

CLS

CLRS$=CHRS (11)

ETAB=1:UTAB=24

T0=0:P=0:N=0

DIM FIGURAKS (4)*12

DIM N$*100,I$*100

GOSUB 2780

POKE 2918,1 !CAPS LOCK

PRINT AT 23,1:CLRS$;"Velem akar jatszani? [I/N]":GOSUB

190:GOTO 210

190

FS=INKEYS:IF FS$<>"I" AND FS$<>"i" AND FS$<>"N" AND F$<>"n"

THEN GOTO 190

200
210
220
230
240
250
260
270

RETURN

IF F$="n" OR FS$="N" THEN FS$="":GOTO 280

PRINT AT 23,1:CLR$;CHRS$ (158);" legyek? [I/N]"
GOSUB 190

|

!

IF F$="I" OR FS$="i" THEN FS$="x":GOTO 280

F$:"O"



280 PRINT AT 23,1:CLRS;

281 IF F$="x" THEN SET CHARACTER
158,255,129,189,189,189,189,129,255,0

282 IF F$="o" THEN SET CHARACTER
158,255,129,189,165,165,189,129,255,0

283 IF FS$="" THEN SET CHARACTER
158,255,255,255,255,255,255,255,255,255,255

290 DIM FT(10,10)

300 DIM TS$(10,10)*2

310 FOR I=0 TO N

320 FOR J=0 TO N

330 T$(I,J)="":FT(I,J)=0

340 NEXT J

350 NEXT I

360 G$="x":I=N/2:J=N/2:GOSUB 2690

370 I=N/2+1:J=N/2+1:GOSUB 2690

380 GS$="o":I=N/2:J=N/2+1:GOSUB 2690

390 I=N/2+1:J=N/2:GOSUB 2690

400 GS="x":S$="0":X=2:0=2

410 IF X+0O=N*N THEN 710

420 IF X=0 OR 0=0 THEN 710

430 IF F$=GS$ THEN 820

440 PRINT AT 10,UTAB:FIGURAKS (3+(G$="0"));CLRS$;" 1lép"

450 !

460 I$="":IT$=CLRS&"Lépése: "

461 IF GS$S="x" THEN SET CHARACTER
158,255,129,189,189,189,189,129,255,0

462 IF GS$="o" THEN SET CHARACTER
158,255,129,189,165,165,189,129,255,0

470 PRINT AT 23,1:CLR$; :INPUT PROMPT "Lépése: ": IS

480 !

490 IF I$(1:1)="0" THEN 510

495 IF IS$="*" THEN RUN

500 GOTO 540

510 IF P=0 THEN P=1:GOTO 640

511 IF P=2 THEN STOP

520 GOTO 710

540 P=0

541 IF LEN(IS)<>2 THEN 460

560 J$=I$(2:2)

570 JO0=0ORD(I$)-64:I0=N-VAL(JS)

580 !

590 IF I0<1 OR IO>N OR J0<1 OR JO>N THEN 680

600 FL=1:GOSUB 2010

610 IF K=0 THEN 680

620 GS$=G$:G$=S$:5$=GS$S

630 GOTO 410

640 TO=1:TPS=FS$:F$=GS$:PRINT AT 23,1:CLRS;"CONTROL!"

650 GOSUB 820

660 FS=TPS

670 IF NO=1 THEN 620

680 SOUND DURATION 30:PRINT AT 23,1:CLR$;"Illegalis lépés! -->
" IS

690 FOR VARJAL=0 TO 1000:NEXT VARJAL

700 GOTO 440

710 IF FS$="x" AND X>0O OR F$="o" AND O>X THEN PRINT AT
23,1:CLRS$;"Taladn majd legkozelebb!"

720 IF F$<>"" AND X=0 THEN PRINT AT 23,1:CLRS$;"Izgalmas jaték
volt!™"

730 IF F$="x" AND X<O OR F$="o" AND O<X THEN PRINT AT
23,1:CLRS; "Gratuldlok a gybzelméhez!"



740 FOR VARJAL=0 TO 1000:NEXT VARJAL
750 PRINT AT 23,1:CLRS$;"Jbhet a kovetkezdé jaték? [I/N]"
760 GOSUB 190
770 IF F$="N" OR F$="n" THEN END
780 !
790 !
800 !
810 RUN
820 FL=0
830 PRINT AT 10,UTAB:FIGURAKS (3+(GS="0o"));CLRS;" 1lép"
840 IF TO=0 THEN PRINT AT 23,1:CLRS;"Turelmet kérek,
gondolkozom!"
850 KM=0:I=0:J=0
860 FOR I0=1 TO N STEP N-1
870 FOR J0=1 TO N STEP N-1
880 GOSUB 2010
890 IF K>KM THEN I=I0:J=J0:KM=K
900 NEXT JO
910 NEXT IO
920 IF KM>0 THEN 1910
930 FOR I0=2 TO N-1
940 FOR J0=1 TO N STEP N-1
950 FT(I0,J0)=1
960 IF TS$(IO0,J0)<>"" THEN 1010
970 IF TS$(I0-1,J0)<>"" THEN KI=-1:KJ=0:GOSUB 1700
980 IF TS (IO0+1,J0)<>"" THEN KI=1:KJ=0:GOSUB 1700
990 IF FT(IO,J0)>=0 THEN GOSUB 2010
1000 IF K>KM THEN I=I0:J=J0:KM=K
1010 NEXT JO
1020 NEXT IO
1030 FOR I0O=1 TO N STEP N-1
1040 FOR J0=2 TO N-1
1050 FT(I0,J0)=1
1060 IF TS$S(I0,JO)<>"" THEN 1110
1070 IF TS$(I0,J0-1)<>"" THEN KI=0:KJ=-1:GOSUB 1700
1080 IF TS$(I0,J0+1)<>"" THEN KI=0:KJ=1:GOSUB 1700
1090 IF FT(I0,J0)>=0 THEN GOSUB 2010
1100 IF K>KM THEN I=I0:J=J0:KM=K
1110 NEXT JO
1120 NEXT IO
1130 IF KM>0 THEN 1910
1140 FOR I0=3 TO N-2
1150 FOR J0=3 TO N-2
1160 GOSUB 2010
1170 IF K>KM THEN I=I0:J=J0:KM=K
1180 NEXT JO
1190 NEXT IO
1200 IF KM>0 THEN 1910
1210 IF TS$S(1,1)<>"" THEN I0=2:J0=2:GOSUB 2010
1220 IF K>KM THEN I=I0:J=J0:KM=K
1230 IF TS$(1,N)<>"" THEN I0=2:J0=N-1:GOSUB 2010
1240 IF K>KM THEN I=I0:J=J0:KM=K
1250 IF TS (N,1)<>"" THEN I0=N-1:J0=2:GOSUB 2010
1260 IF K>KM THEN I=I0:J=J0:KM=K
1270 IF T$(N,N)<>"" THEN I0=N-1:J0=N-1:GOSUB 2010
1280 IF K>KM THEN I=I0:J=J0:KM=K
1290 FOR I0=3 TO N-2
1300 FOR J0=2 TO N-1 STEP N-3
1310 GOSUB 2010
1320 IF K>KM THEN I=I0:J=J0:KM=K
1330 NEXT JO



1340 NEXT I0

1350 FOR I0=2 TO N-1 STEP N-3

1360 FOR J0=3 TO N-2

1370 GOSUB 2010

1380 IF K>KM THEN I=I0:J=J0:KM=K

1390 NEXT JO

1400 NEXT IO

1410 IF KM>0 THEN 1910

1420 FOR I0=2 TO N-1

1430 FOR J0=1 TO N STEP N-1

1440 IF FT(I0,J0)<0 THEN GOSUB 2010

1450 IF K>KM THEN I=I0:J=J0:KM=K

1460 NEXT JO

1470 NEXT IO

1480 FOR I0=1 TO N STEP N-1

1490 FOR J0=2 TO N-1

1500 IF FT(I0,J0)<0 THEN GOSUB 2010

1510 IF K>KM THEN I=I0:J=J0:KM=K

1520 NEXT JO

1530 NEXT I0

1540 IF KM>0 THEN 1910

1550 IF TS$(1,1)<>"" THEN I0=2:J0=2:GOSUB 2010

1560 IF K>KM THEN I=I0:J=J0:KM=K

1570 IF TS$(1,N)<>"" THEN I0=2:J0=N-1:GOSUB 2010

1580 IF K>KM THEN I=I0:J=J0:KM=K

1590 IF TS$(N,1)<>"" THEN I0=N-1:J0=2:GOSUB 2010

1600 IF K>KM THEN I=I0:J=J0:KM=K

1610 IF TS$(N,N)<>"" THEN I0=N-1:J0=N-1:GOSUB 2010

1620 IF K>KM THEN I=I0:J=J0:KM=K

1630 IF KM>0 THEN 1910

1640 IF T0O=0 THEN PRINT AT 23,1:CLRS;"Pass."

1650 FOR VARJAL=0 TO 1000:NEXT VARJAL

1660 !

1670 IF TO<>0 THEN T0=0:NO=1:RETURN

1680 IF P=0 THEN P=1:GOTO 620

1690 GOTO 700

1700 K=0:I1=I0+KI:J1=J0+KJ

1710 IF TS$(I1,Jl)<>GS$ THEN 1740

1720 I1=I1+4KI:J1=J1+KJ

1730 IF I1<1 OR I1<N OR J1<1 OR J1>N THEN FT(I0,J0)=0:RETURN

1740 IF TS$(I1,J1)="" THEN RETURN

1750 IF TS$(I1,Jl)<>S$ THEN 1790

1760 I1=I1+KI:J1=J1+KJ

1770 IF I1<1 OR I1>N OR Jl<1 OR J1>N THEN FT(I0,J0)=-FT(I0,J0)
:RETURN

1780 GOTO 1750

1790 IF TS$(I1l,Jl)="" THEN FT(IO0,J0)=-FT(I0,J0) :RETURN

1800 IF TS$(I1l,Jl)<>GS$ THEN 1880

1810 I1=I1+KI:J1=J1+KJ

1820 IF I1<1 OR I1<N OR J1<1 OR J1>N THEN 1840

1830 GOTO 1880

1840 IF TS (IO+KI,J0+KJ)=S$ THEN 1860

1850 GOTO 1870

1860 FT(I0,J0)=0:RETURN

1870 FT(IO0,J0)=-FT(I0,J0) :RETURN

1880 IF TS$(I1l,J1)=S$ THEN FT(I0,J0)=-FT(I0,J0):RETURN

1890 IF TS (IO+KI,J0+KJ)=G$ THEN FT(I0,J0)=-FT(I0,J0)

1900 RETURN

1910 IF TO=1 THEN T0=0:NO=0:RETURN

1920 PRINT AT 23,1:CLRS;

1930 FOR L=1 TO 10



1940
1950
1960
1970
1980
1990
2000
2010
2020
2030
2040
2050
2060
2070
2080
2090
2100
2110
2120
2130
2140
2150
2160
2170
2180
2190
2200
2210
2220
2230
2240
2250
2260
2270
2280
2290
2300
2310
2320
2330
2340
2350
2360
2370
2380
2390
2400
2410
2420
2430
2440
2450
2460
2470
2480
2490
2500
2510
2520
2530
2540

PRINT AT I*2, (2*J) :FIGURAKS (3+(GS="0"))
PRINT AT I*2, (2*J) :FIGURAKS (4)
NEXT L

I0=I:J0=J:FL=1:GOSUB 2010
G$=S$:5S5=F$

P=0

GOTO 410

K=0

IF T$(I0,J0)<>"" THEN RETURN
IF I0>1 AND JO0>1 THEN 2050
GOTO 2080

IF T$(I0-1,J0-1)<>S$ THEN 2080
KI=-1:KJ=-1

GOSUB 2490

IF I0O>1 THEN 2100

GOTO 2130

IF T$(I0-1,J0)<>S$ THEN 2130
KI=-1:KJ=0

GOSUB 2490

IF I0>1 AND JO<N THEN 2150
GOTO 2180

IF T$(I0-1,J0+1)<>S$ THEN 2180
KI=-1:KJ=1

GOSUB 2490

IF JO0>1 THEN 2200

GOTO 2230

IF T$(I0,J0-1)<>S$ THEN 2230
KI=0:KJ=-1

GOSUB 2490

IF JO<KN THEN 2250

GOTO 2280

IF T$(I0,J0+1)<>S$ THEN 2280
KI=0:KJ=1

GOSUB 2490

IF IO<N AND JO0>1 THEN 2300
GOTO 2330

IF T$(I0+1,J0-1)<>S$ THEN 2330
KI=1:KJ=-1

GOSUB 2490

IF IO<N THEN 2350

GOTO 2380

IF T$(I0+1,J0)<>S$ THEN 2380
KI=1:KJ=0

GOSUB 2490

IF IO<N AND JO<N THEN 2400
GOTO 2430

IF TS$(I0+1,J0+1)<>S$ THEN 2430
KI=1:KJ=1

GOSUB 2490

IF K=0 OR FL=0 THEN RETURN

IF GS$="x" THEN X=X+K:0=0-K+1
IF G$="o" THEN O0=0+K:X=X-K+1
PRINT AT 4,UTAB+4+ (X>9) :X
PRINT AT 7,UTAB+4+ (0>9) :0
RETURN

I1=T0+2*KI:J1=J0+2*KJ

IF I1<1 OR I1>N OR Jl1<1 OR J1>N THEN RETURN
IF T$(I1,J1)=SS$ THEN I1=I1+KI:J1=J1+KJ:GOTO 2500
IF T$(I1,J1l)="" THEN RETURN

IF K>0 THEN K=K-1

IF KI=0 THEN K=K+ABS (J1-J0) :GOTO 2560



2550
2560
2570
2580
2590
2600
2610
2620
2630
2640
2650
2660
2670
2680
2690
2700
2710
2720
2721
2740
2750
2760
2770
2780
2790
FIGURAKS (
CHRS (137)
2800

FIGURAKS (2

CHRS (139)
2810

FIGURAKS (3

CHRS (141)
2820
2821
2830
2840
2850
2860
2870
2880
2890
2900
2910
2920
2930
2940
2950
2960
2970
2980
3000
3010
3020
3030
3040
3050
3060
3070
3080
3090

K=K+ABS (I1-I0)

IF FL=0 THEN RETURN

IF KI<>0 THEN 2630

I=I0

FOR J=J0 TO J1-KJ STEP KJ
GOSUB 2690

NEXT J

GOTO 2680

J=J0

FOR I=I0 TO I1-KI STEP KI
GOSUB 2690

J=J+KJ

NEXT I

RETURN

!DEF FIGURATIR

TS (I,J)=GS$

PRINT AT I*2,2*J:FIGURAKS (3+(GS$S="0"))
'END DEF !FIGURATIR
RETURN

GET GETS

IF GETS="" THEN 2740

RETURN
!DEF KARGEN

=CHRS (128) &CHRS (129) &CHRS (24)

=CHRS$ (130) &CHRS (131) &CHRS (24

=CHRS$ (132) &CHRS (133) &CHRS (24

GOSUB 2840

!END DEF

RETURN
!DEF KARINIC

!
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET
SET

CHARACTER
CHARACTER
CHARACTER
CHARACTER
CHARACTER
CHARACTER
CHARACTER
CHARACTER
CHARACTER
CHARACTER
CHARACTER
CHARACTER
CHARACTER

IGRAPHICS 4
PRINT AT 23,1
N=VAL (N$)

IF N/2<>INT (N/2)

CLS
!

PLOT 50,959,
FOR I=1 TO N
PRINT #0:CHRS (64+I);" ";
NEXT I

:CLRS; "A négyzet mérete

&CHRS (19) &CHRS (19) &CHRS (136) &

) &CHRS (19) &CHRS (19) &CHRS (138) &

) &CHRS (19) &CHRS$ (19) &CHRS$ (140) &

! KARGEN

128,255,128,128,128,128,128,128,128,128,128!
129,255,1,1,1,1,1,1,1,1,1!
136,128,128,128,128,128,128,128,128,128,255!
i37,1,1,1,1,1,1,1,1,1,255!
130,255,128,128,159,159,152,152,152,152,152!
131,255,1,1,249,249,25,25,25,25,25!
138,152,152,152,152,152,159,159,128,128,255!
139,25,25,25,25,25,249,249,1,1,255!
132,255,128,128,159,159,159,159,159,159,159!
133,255,1,1,249,249,249,249,249,249,249!
140,159,159,159,159,159,159,159,128,128,255!
141,249,249,249,249,249,249,249,1,1,255!
158,255,129,189,189,189,189,129,255,0

[4/6/8/10]1"; : INPUT N$

OR N<4 OR N>10 THEN 3010



3100
3110
3120

3130
3140
3150
3160
3170
3180
3190
3200
3210
3220
3223
3230
3231
3240
3245
3254
3256
3258
3260
3262
3264
3266
3268
3270
3272
3274
3276
3278
3280
3282
3284
3286
3288
3290
3292
3294
3296
3297
3298
3300
3302
3304
3306
3308
3310
3311
3312
3313
3315
3316
3318

!
FOR I=1 TO N

PRINT AT (I*2)+1,1:STRS(ABS(N-I));TAB((N*2)+2);STRS (ABS (N-

FOR J=1 TO N

PRINT AT I*2,J*2:FIGURAKS (4);
NEXT J

NEXT T

PLOT 50,999-(I*2)*40,

FOR I=1 TO N

PRINT #0:CHRS (64+I);" ";
NEXT T

PRINT AT 3,UTAB:FIGURAKS (3
PRINT AT 6,UTAB:FIGURAKS (2
PRINT AT 10,UTAB:FIGURAKS (
'END DEF!KARINIC

RETURN

! SZABALYOK

CLS

PRINT " Ezt a tadblas jatékot sokan for-";

PRINT "ditgatds néven ismerik."

PRINT " Két jatékos jatssza 4x4, 6x6,";

PRINT "8x8 vagy 10x10-es téblan, kildon-";

PRINT "b6zd& szinii korongokkal."

PRINT " Ha valamelyik jéatékos két figu-";

PRINT "raja kozrefogja az ellenfél né-"

PRINT "hé&ny figurajat (vizszintes, fig-";

PRINT "g&leges vagy atlés iréanyban),"

PRINT "akkor azokat sajat szinére val- toztatja at."
PRINT " A jatékosok felvaltva tesznek"

PRINT "korongokat a tébléra."

PRINT " Fontos megkdtés, hogy minden"

PRINT "lépésnél legalédbb egy ellenséges";

PRINT "korongot at kell forditani."

PRINT " Ha a jatékosnak nincs érvényes"

PRINT "lépése, akkor, de csakis akkor,"

PRINT "passzolhat. A jaték akkor ér vé-";

PRINT "get, ha a tébla betelt, vagy az"

PRINT "egyik jé&tékos figurdi elfogytak,";

PRINT "vagy ha egyik félnek sincs érvé-";

PRINT "nyes lépése.";

AS=INKEYS$:IF AS=""THEN 3297

CLS: PRINT " Az nyer akinek tobb figuréaja"

PRINT "van a téabléan."

PRINT : PRINT

) ; " 2 "
) ; " 2 "
3);" Kezd!";

PRINT " Ezzel a programmal a TVC ellen";
PRINT "is jatszhat.":PRINT
PRINT " Lépni, az oszlop és a sor meg-adasa";

PRINT "val, (Pl.: C8),":PRINT

PRINT "passzolni, a 0O-val,":PRINT

PRINT "a jatékot feladni pedig a *-gal"

PRINT "lehet."

PRINT AT 23,1: "Barmely gomb inditja a jatékot!"
AS=INKEYS:IF AS=""THEN 3316

RETURN



SZINRE-SZINT KARTYAJATEK

Leirés:

A kézben 06t lap van.A hivott lapra ugyanolyan figurdju vagy
szinii lapot lehet tenni.

Az nyer akinek eldébb elfogy a lapja.Ha nincs megfeleld lapod
vidd a kurzort a kartyat tartd kézre és nyomd meg a RETURN-t.

Ha 6t 1lapod van, de htznod kéne, akkor ellenfeled dob el egy
lapot! Sok szerencsét!

1 ! Bertdk Zsolt software !
! Software in LUX !

10 GRAPHICS4:SET
DELAY9;RATE2;12,16,68,20,85; PAPERO; INK3; BORDER16; CHARACTER
160,0,0,0,60,126,254,255,255,255,255:CLS

11 SET CHARACTER
200,255,128,191,160,166,166,160,161,168,164;CHARACTER
201,255,1,253,5,101,101,5,133,21,37;CHARACTER
202,163,160,191,128,255,3,3,63,127;CHARACTER
203,197,5,253,1,255,192,192,252,254,4; CHARACTER
204,0,0,0,0,0,0,3,4,4,8

12 SET CHARACTER 205,0,0,0,0,0,0,255,219,219,219;CHARACTER
206,4,4,2,2,3,3,255,0,31;CHARACTER
207,0,0,0,0,0,0,192,32,32,16;CHARACTER
208,8,31,16,34,33,64,64,128,255,127; CHARACTER
209,219,255,0,170,85,170,213,112,255,255

13 SET CHARACTER
210,0,255,0,170,85,170,84,12,255,255; CHARACTER
211,16,248,8,196,132,50,50,1,255,254

14 SET CHARACTER 182,1,6,24,96,64,32,33,18,20,8;CHARACTER
183,21,19,12,0,3,60,192;CHARACTER 184,208,32,64,128; CHARACTER
185,0,0,0,0,6,25,33,39,74,141;CHARACTER



186,3,13,58,213,170,85,170,87,172,112; CHARACTER
187,128,64,160,80,168,112,192

16 SET CHARACTER 161,0,0,0,60,126,127,255,255,255,255

17 SET CHARACTER 162,127,63,31,15,7,3,1

18 SET CHARACTER 163,254,252,248,240,224,192,128

19 SET CHARACTER 164,0,0,3,4,8,8,8,8,8,8

20 SET CHARACTER 165,0,0,192,224,240,240,240,240,240,240

22 SET CHARACTER 166,8,8,63,85,106,63,1

24 SET CHARACTER 167,240,240,252,82,170,252,128,192

26 SET CHARACTER 168,0,0,0,49,42,36,16,21,19,32

28 SET CHARACTER 169,0,0,0,140,220,252,248,88,56,252

30 SET CHARACTER 170,32,74,71,64,65,34,28,0,1

32 SET CHARACTER 171,252,174,30,254,254,252,184,128

34 SET CHARACTER 172,0,0,0,7,27,33,35,65,64,112

35 SET CHARACTER 173,0,0,0,224,152,132,196,130,2,14

36 SET CHARACTER 174,127,79,64,41,37,31,7,1

38 SET CHARACTER 175,254,242,2,148,164,248,224,128

40 SET CHARACTER 180,24,126,102,195,24,24,195,102,126,24

41 SET CHARACTER 193,0,219,219,219,219,219,115,35

42 SET CHARACTER 190,0,0,127,63,31,15,7,3,1

43 SET CHARACTER 191,0,0,254,252,248,240,224,192,128

44 SET CHARACTER 192,0,96,96,96,96,96,96,96

46 SET CHARACTER 181,170,85,170,85,170,85,170,85,170,85

47 SET CHARACTER 194,0,108,108,108,108,108,108,108

48 POKE 2896,2:SET INKO:PLOT 96,80:SET INK2:PRINT
#0:"Presented by Bertdk Zsolt":SET INKO:PLOT 100,84:SET INK3:PRINT
#0:"Presented by Bertdk Zsolt":POKE 2896, 0:GOT0400

51 FOR C=1 TO 11:READ HANG, SZU:SOUND PITCH HANG, DURATION
SZU; PITCH 4095:NEXT C

52 DATA
3000,10,3500,10,3800,10,3000,10,3200,10,3400,10,3600,10,3800,10,3000,
10,3500,10,3800,20

53 GET:SET PAPERO; INK2:CLS:PRINT AT 1,11:"Szinre szint":SET

INKO

54 PRINT AT 3,2:"A kézben 6t lap van.A hivott ":PRINT
"lapra ugyanolyan figurdju vagy ":PRINT "szinii lapot lehet tenni. Az
nyer":PRINT "akinek elébb elfogy a lapja. ":PRINT "Ha nincs
megfeleld lapod vidd a "

56 PRINT "kurzort a kartyat tartd kézre ":PRINT "és nyomd
meg a RETURN-t. Ha 6t ":PRINT "lapod van, de huznod kéne,
akkor":PRINT "ellenfeled dob el egy lapot! ":PRINT " Sok
szerencsét!"

57 SET INK3:B=3

58 FOR C=1 TO 32

60 K=PEEK (2554 ((2* (B-1)) *32) +C)

62 PRINT AT B,C:CHRS (K)

64 SOUND PITCH 3400, DURATION4;PITCH 4095

65 NEXT C

67 IF B<20 THEN B=B+2:GOTO 58

69 GET:GET:PRINT:SET INK2 !-———----—"-"———— — — ——————

70 RUN75

75 KEZ=1:MT=1:KX=27:C0=0:JA=0:DIM
LE(5),LC(5),L1$*24,128%24,1L3$*24,L4$*24,1.55%24,C1$*24,C28*24,C35%24,C
48*24,C58*%24,KI0 (32),KI (32)

76 CLS:JA$="Jatékos":SET PAPERO; INK2

78 INPUT PROMPT "H&ny menetet jatsszunk?":MEN

79 IF MEN<1 OR MEN>99 THEN SOUND:GOTO 78:ELSE SET INK2:PRINT
"Ha elodbb be akarod fejezni a ":PRINT "jatékot nyomd meg a 'v'-t!

80
AX=2:AY=18:X=3:LAP=2:W1=0:W2=0:W3=0:W4=0:W5=0:W6=0:W7=0:W8=0:W9=0:W10



=0:W11l=0:W12=0:W13=0:W14=0:W15=0:W16=0:W17=0:W18=0:W19=0:W20=0:W21=0:
W22=0:W23=0:W24=0:W25=0:W26=0:KO=0

81 W27=0:W28=0:W29=0:W30=0:W31=0:W32=0:SET 12,85,16,68,4:SET
INK3:PRINT " KEVERETK ":GOTO 9900

82 FOR C=1 TO 32:KI(C)=0:NEXT

85 SET PAPER];BORDER4:CLS:SET PAPER3; INK2:PRINT AT
1,1:"JATEKOS:0 SZINRE SZINT! TVC:0 ":SET INKO:PRINT AT 1,12:"SZINRE
SZINT!":SET PAPERO; INK2

88 FOR C=3 TO 8:PRINT AT C,2:"!!!!":PRINT AT C,7:"!! ! !":PRINT
AT C,12:"!!!!":PRINT AT C,17:"!!!!":PRINT AT C,22:"!!!!":NEXT C

89 FOR C=18 TO 23:PRINT AT C,2:"!!!!":PRINT AT
C,7:"! ! I":PRINT AT C,12:"!!!!":PRINT AT C,17:"!!!!":PRINT AT
C,22:"! ! I I":NEXT C:SET INK3;PAPERL:PRINT AT 17,3:"z+"

90 SET PAPER1; INKO:PRINT AT 4,28:"++":PRINT AT 5,28:"--
":PRINT AT 6,27:"!—+r":PRINT AT 7,27:"dPDE"::SET INK3:PLOT
844,688, PAINT:PLOT 860,724, PAINT:PLOT 928,724, PAINT:PLOT
870,832, PAINT:SET INK2:PLOT 896,824, PAINT
91 SET INKO:PRINT AT 22,27:"AES":PRINT AT 21,28:"!!+":SET
INK2:PLOT 848,92, PAINT:SET PAPER3; INKO:PRINT AT 1,9:STRS (JA) :PRINT AT
1,31:STRS$ (CO) : SET PAPERO; INK3
92 ON KIO(LAP) GOSUB
1000,1100,1200,1300,1400,1500,1600,1700,2000,2100,2200,2300,2400,2500
,2600,2700,3000,3100,3200,3300,3400,3500,3600,3700,4000,4100,4200,430
0,4400,4500,4600,4700
93 KO=KO+1:LE (KO)=PE:PE=0
94 IF K&=1 THEN
L1$=AS&BS&CS&DS&ES&FS:I11=5:21=7:LAP=LAP+1:KI (KIO (LAP))
95 IF KO=2 THEN
L2$=AS&BS$&CS&DS&ES&FS:12=5:22=2: LAP=LAP+1:KI (KIO (LAP))
96 IF KO=3 THEN
L3$=A5&BS&CS&DS&ES&FS: I13=5:23=%: LAP=LAP+1:KI (KIO (LAP))
97 IF KO=4 THEN
LA4S=ASsBS&CS&DS&ESEFS: T14=5:24=7:LAP=LAP+1:KI (KIO(LAP))=1:K4=KIO (LAP)
98 IF KO=5 THEN
L55$=A5&BS$&CS&DS&ES&FS: I15=5:25=7: LAP=LAP+1:KI (KIO (LAP))=1:K5=KIO (LAP)
99 PRINT AT AY,AX:AS$:PRINT AT AY+1,AX:BS$:PRINT AT
AY+2,AX:CS$:PRINT AT AY+3,AX:D$:PRINT AT AY+4,AX:E$:PRINT AT
AY+5,AX:F$

100 SOUND PITCH 3600,DURATION4:AX=AX+5:IF KO&<5 THEN 92:ELSE
KO6=0:AX=2:AY=3

105 !

108 ON KIO(LAP) GOSUB
1000,1100,1200,1300,1400,1500,1600,1700,2000,2100,2200,2300,2400,2500
,2600,2700,3000,3100,3200,3300,3400,3500,3600,3700,4000,4100,4200,430
0,4400,4500,4600,4700

110 KO=KO+1:1LC (KO)=PE:PE=0

112 IF KO=1 THEN
C1$=AS&BS&CS&DSEESEFS:N1=S:M1=7:LAP=LAP+1:KI (KIO(LAP))=1:C1=KIO (LAP)

114 IF KO=2 THEN
C25=A%&BS&CS&DSEES&FS :N2=S:M2=7: LAP=LAP+1 :KI (KIO (LAP))

116 IF K6=3 THEN
C3%$=AS5&BS&CS&DS&ES&FS :N3=5:M3=2: LAP=LAP+1:KI (KIO (LAP))

118 IF K&=4 THEN
C45=ASsBS&CS&DSEES&FS :N4=S:M4=7: LAP=LAP+1 :KI (KIO (LAP))

119 IF K&=5 THEN
C5%$=A5&BS&CS&DS&ES&FS :N5=5:M5=7: LAP=LAP+1:KI (KIO (LAP))=1:C5=KIO (LAP)

120 IF KO<5 THEN 108

130 ! LAPFELCSAPAS

132 ON KIO(l) GOSUB
1000,1100,1200,1300,1400,1500,1600,1700,2000,2100,2200,2300,2400,2500

1:K1=KIO (LAP)

1:K2=KIO (LAP)

1:K3=KIO (LAP)

1:C2=KIO (LAP)

1:C3=KIO (LAP)

1:C4=KIO (LAP)



,2600,2700,3000,3100,3200,3300,3400,3500,3600,3700,4000,4100,4200,430
0,4400,4500,4600,4700

134 Sz=7:PE1=PE

136 PRINT AT 11,27:AS$:PRINT AT 12,27:BS:PRINT AT
13,27:C$:PRINT AT 14,27:DS$:PRINT AT 15,27:ES$:PRINT AT 16,27:F$

140 SOUND PITCH 3500,DURATION4;PITCH 3800, DURATION4

142 IF KEZ=0 THEN 700

145 SET PAPER1;INKO:PRINT AT 12,9:"Te j&ssz!":SOUND PITCH
4000, DURATION4

150 GET KS$:K=ORD (KS$)

160 SET PAPER1;INK3:PRINT AT 17,X:" "

165 IF K=19 AND X>3 THEN X=X-5

170 IF K=4 AND X<28 THEN X=X+5

172 IF K$="v" THEN 6500

175 SOUND PITCH 3000,DURATIONZ:PRINT AT 17,X:"z+"

180 IF K=13 OR K=6 THEN 185:ELSE 150

185 IF X=3 AND(LE(1)<>PE1l AND Z1<>SZ OR L1$="0")THEN
SOUND: GOTO150

187 IF X=8 AND(LE(2)<>PEl AND Z2<>SZ OR L2%$="0") THEN
SOUND:GOTO150

188 IF X=13 AND(LE (3)<>PE1l AND Z73<>SZ OR L3$="0")THEN
SOUND: GOTO150

189 IF X=18 AND(LE (4)<>PE1l AND Z4<>SZ OR L4$="0") THEN
SOUND: GOTO150

190 IF X=23 AND(LE (5)<>PE1l AND Z5<>SZ OR L5$="0")THEN
SOUND:GOTO150

192 PRINT AT 12,9:" "

195 IF X=28 THEN 600

199 lmmmmmmmmm e

200 SET PAPER1:AX=X-1:PRINT AT 18,AX:" ":PRINT AT 19,AX:"
":PRINT AT 20,AX:" ":PRINT AT 21,AX:" ":PRINT AT 22,AX:"
":PRINT AT 23,AX:" ":FOR C=11 TO 16:PRINT AT C,27:" ":NEXT:SET

PAPERO

210 IF X=3 THEN SET INK I1:PRINT AT 11,KX:L1$(1l:4):PRINT AT
12,KX:L1$(5:8) :PRINT AT 13,KX:L1$(9:12) :PRINT AT
14,KX:L1$(13:16) : PRINT AT 15,KX:L1$(17:20) : PRINT AT
16,KX:L1$(21:24) :PE1=LE (1) :L1$="0":LE(1)=0:52=21:%Z1=0:KI (K1)=0

220 IF X=8 THEN SET INK I2:PRINT AT 11,KX:L2$(1l:4):PRINT AT
12,KX:L2$(5:8) :PRINT AT 13,KX:L2$(9:12) : PRINT AT
14,KX:L2$(13:16) : PRINT AT 15,KX:L2$(17:20) : PRINT AT
16,KX:L2$(21:24) :PEL=LE (2) :L2$="0":LE (2)=0:32=22:22=0:KI (K2)=0

230 IF X=13 THEN SET INK I3:PRINT AT 11,KX:L3$(1:4):PRINT AT
12,KX:L3$(5:8) :PRINT AT 13,KX:L3$(9:12) : PRINT AT
14,KX:L3$(13:16) : PRINT AT 15,KX:L3$(17:20) : PRINT AT
16,KX:L3$(21:24) :PE1=LE (3) :L3$="0":LE (3)=0:32=23:23=0:KI (K3)=0

240 IF X=18 THEN SET INK I4:PRINT AT 11,KX:L4$(1:4):PRINT AT
12,KX:L4$(5:8) :PRINT AT 13,KX:L4$(9:12) : PRINT AT
14,KX:L4$(13:16) : PRINT AT 15,KX:L4$(17:20) : PRINT AT
16,KX:L4$(21:24) :PEL=LE (4) :L4$="0":LE (4)=0:32=24:24=0:KI (K4)=0

242 IF X=23 THEN SET INK I5:PRINT AT 11,KX:L5$(1:4):PRINT AT
12,KX:L5$(5:8) :PRINT AT 13,KX:L5$(9:12) : PRINT AT
14,KX:L5%$(13:16) : PRINT AT 15,KX:L5$(17:20) : PRINT AT
16,KX:L5$(21:24) : PEL=LE (5) :L5$="0":LE (5)=0:32=25:25=0:KI (K5) =0

245 IF L1$="0" AND L2$="0" AND L3$="0" AND L4$="0" AND L5$="Q"
THEN NY=1:GOTO6000

250 GOTO700

400 SET PAPER3;INK1:PRINT AT 2,13:"-- ":PRINT AT 3,13:"
":PRINT AT 4,13:" &k ":PRINT AT 5,13:" 6 ":SET INKO:PRINT AT
6,13:" EA ":PRINT AT 7,13:" ":SET INK2:PRINT AT 8,15:"
Aa ":PRINT AT 9,15:" 7z "

410 PRINT AT 10,17:" ":PRINT AT 11,17:" A"



INK1:PRINT

AT

AT

AT

AT

AT

ratenni?" :PRINT AT 12,2:"Akkor eldobok egy lapot!":SOUND PITCH

420 SET INKO:PLOT 448,600;448,840;544,840:PLOT
508,600;508,760;640,760
SET INK2;PAPERO:PRINT AT 13,5:"S Z I N R E ";:SE

430

499
500
510

520
550
560
c,2:"
565
c,7:"
570
c,12:"
575
C,17:"
580
C,22:"
590

599
600
605
610
615
620
625
630
635
640

"-";:SET INK3:PRINT "

GOTO51

Sz INT"

ELDOBAS UTAN LAPSZAMVIZSGALAT COMP.

T

IF C1$="0" AND C2$="0" AND C3$="0" AND C45$="0" AND
THEN NY=0:GOT06000

GOTO700

|

IF C1$<>"0" THEN
":NEXT:KI(C1)=0:

IF C2$<>"0" THEN
"NEXT:KI(C2)=0:

IF C3$<>"0" THEN

GOTO0590

C2$="0":LC(2)=0:

GOTO0590
C3$="0":LC (3)

":NEXT:KI(C3)=0:GOTO590
IF C43%<>"0" THEN C4S$="0":LC (4)
":NEXT:KI (C4)=0:G0T0590
IF C53$<>"0" THEN C5$="0":LC(5)
":NEXT:KI (C5)=0:GO0T0O590
IF C1$="0" AND C2$="0" AND C3%="0" AND C4S$="0" AND
THEN NY=0:GOT06000

GOTO700

I

IT=0

IF L1s="0"
IF L2s="0"
IF L3s="0"
IF L4s="0"
IF L5S="0"
IF

THEN T
THEN I
THEN I
THEN I
THEN I

IT=0 THEN 650
SET PAPER1; INK3:PRINT AT 10,3:"Nem tudsz mit
ratenni?":PRINT AT 12,6:"Huzz egy lapot!":SOUND PITCH

3000, DURATIONZ2; PITCH 3500, DURATIONZ2:GET:PRINT AT

10, 3:STRINGS (22, 32) : PRINT AT 12, 6:STRINGS (16,32) :SET PAPERO
645 GOTO 7000
650 SET PAPER1; INK3:PRINT AT 10,3:"Nem tudsz mit

NEM TUDTAM RAKNI

T=1
T=2
T=3
T=4
T=5

0:

0:

0:

ELDOBAS HA IF-ek NEM TELJESULTEK
Cl$="0":LC(1)=0:

=0:FOR C=3 TO

=0:FOR C=3 TO

=0:FOR C=3 TO

=0:FOR C=3 TO

=0:FOR C=3 TO

3000, DURATION2; PITCH 3500, DURATIONZ :GET:PRINT AT
10, 3:STRINGS (22, 32) : PRINT AT 12,2:STRINGS (24,32)
L1=0:1L2=0:L3=0:L4=0:L5=0

655
660
662
664
666
668
670
672
674
676
678
690

:PRINT AT

692

:PRINT AT

694

:PRINT AT

696

:PRINT AT

698

:PRINT AT

IF M1=7 THEN Ll=1

IF M2=7 THEN L2=1

IF M3=Z THEN L3=1

IF M4=7 THEN L4=1

IF M5=7 THEN L5=1

IF LC(1)=PEl THEN Ll=1

IF LC(2)=PEl THEN L2=1

IF LC(3)=PEl THEN L3=1

IF LC(4)=PEl THEN L4=1

IF LC(5)=PEl THEN L5=1

IF L1<>1 AND C1$<>"0" THEN C1$="0"
c,2:" ":NEXT:KI (C1l)=0:GOT0500
IF L2<>1 AND C2$<>"0" THEN C2$="0Q"
c,7:" ":NEXT:KI (C2)=0:GOT0O500
IF L3<>1 AND C3$<>"0" THEN C3$="Q"
c,12:" ":NEXT:KI (C3)=0:GOT0500
IF L4<>1 AND C4$<>"0" THEN C4$="Q"
c,17:" ":NEXT:KI (C4)=0:GOT0500
IF L5<>1 AND C5%<>"0" THEN C5$="0"

C,22:"

":NEXT:KI (C5)=0:GOTO500

:LC(1)=0:M1=0
:LC(2)=0:M2=0
:LC(3)=0:M3=0
:LC(4)=0:M4=0
:LC(5)=0:M5=0

8:

:FOR

:FOR

:FOR

:FOR

:FOR

C58="

:PRINT

:PRINT

:PRINT

:PRINT

PRINT

C5$="

O"

O"

TO

TO

TO

TO

TO



699 GOTO 550

700 ! KOMPUTER LAP

701 SET PAPER1; INKO:PRINT AT 12,9:"En jévok!"

704 L=0:SOUND PITCH 4000, DURATION?

705 IF M1=SZ AND (M1=M2 OR M1=M3 OR M1=M4 OR M1=M5) THEN
1L=1:GOTO 800

710 IF M2=SZ AND (M2=M3 OR M2=M4 OR M2=M5) THEN L=2:GOT0800

715 IF M3=SZ AND (M3=M4 OR M3=M5) THEN L=3:GOTO0800

720 IF M4=S7Z AND M4=M5 THEN L=4:GOT0800

725 IF LC(1)=PE1 AND (LC(1l)=LC(2) OR LC(1l)=LC(3) OR
LC(1)=LC(4) OR LC(1l)=LC(5)) THEN L=1:GOT0800

730 IF LC(2)=PE1l AND (LC(2)=LC(3) OR LC(2)=LC(4) OR
LC(2)=LC(5)) THEN L=2:GOT0800

735 IF LC(3)=PE1l AND (LC(3)=LC(4) OR LC(3)=LC(5)) THEN
L=3:GOT0800

740 IF LC(4)=PE1l AND LC(4)=LC(5) THEN L=4:GOT0800

745 IF M1=SZ THEN L=1:GOTO0800

750 IF M2=SZ THEN L=2:GOTO800

755 IF M3=SZ THEN L=3:GOT0800

760 IF M4=S7Z THEN L=4:GOTO0800

765 IF M5=SZ THEN L=5:GOT0800

770 IF LC(1)=PE1l THEN L=1:GOT0800

775 IF LC(2)=PE1l THEN L=2:GOT0800

780 IF LC(3)=PEl THEN L=3:GOTO800

785 IF LC(4)=PE1 THEN L=4:GOT0800

790 IF LC(5)=PE1l THEN L=5:GOT0800

795 IF L=0 THEN 900

800 ! COMP. LAPKIRAKAS

805 SET PAPER1:CX=2+(L-1)*5:FOR C=3 TO 8:PRINT AT C,CX:"
":NEXT:FOR C=11 TO 16:PRINT AT C,27:" ":NEXT:SET PAPERO

810 IF L=1 THEN SET INK NI1:PRINT AT 11,KX:C1$(1:4):PRINT AT
12,KX:C1$(5:8) :PRINT AT 13,KX:C1$(9:12) : PRINT AT
14,KX:C1$(13:16) : PRINT AT 15,KX:C1$(17:20) : PRINT AT
16,KX:C1$(21:24) :PE1=LC (1) :C1%="0":1C(1)=0:S2=M1:M1=0:KI (C1l)=0:G0OTO88
0

820 IF L=2 THEN SET INK N2:PRINT AT 11,KX:C2$(1:4):PRINT AT
12,KX:C2$(5:8) :PRINT AT 13,KX:C2$(9:12) : PRINT AT
14,KX:C2%(13:16) : PRINT AT 15,KX:C2$(17:20) : PRINT AT
16,KX:C28(21:24) : PE1=LC(2) :C2%="0":L1LC (2)=0:52=M2:M2=0:KI (C2)=0:GOTO88
0

830 IF L=3 THEN SET INK N3:PRINT AT 11,KX:C3$(1:4):PRINT AT
12,KX:C3$(5:8) :PRINT AT 13,KX:C3%$(9:12) : PRINT AT
14,KX:C35(13:16) : PRINT AT 15,KX:C3$(17:20) : PRINT AT
16,KX:C3%(21:24) :PE1=LC(3) :C3%$="0":LC (3)=0:32Z=M3:M3=0:KI (C3)=0:GOTO88
0

840 IF L=4 THEN SET INK N4:PRINT AT 11,KX:C4$(1:4):PRINT AT
12,KX:C4$(5:8) :PRINT AT 13,KX:C4$(9:12) : PRINT AT
14,KX:C45(13:16) : PRINT AT 15,KX:C4$(17:20) : PRINT AT
16,KX:C48(21:24) :PE1=LC(4) :C4%="0":1LC (4)=0:S2=M4:M4=0:KI (C4)=0:G0OTO88
0

850 IF L=5 THEN SET INK N5:PRINT AT 11,KX:C5$(1:4):PRINT AT
12,KX:C5%(5:8) :PRINT AT 13,KX:C5%$(9:12) : PRINT AT
14,KX:C55(13:16) : PRINT AT 15,KX:C5%$(17:20) : PRINT AT
16,KX:C5%(21:24) : PE1=LC(5) :C5%="0":LC (5)=0:SZ=M5:M5=0:KI (C5)=0

880 SET PAPER1:PRINT AT 12,9:"

":SET PAPERO

890 IF C1$="Q" AND C2$="0" AND C3$="0" AND C4$="0" AND C5$="0"
THEN NY=0:GOT06000

899 GOTO 145

900 ! COMPUTER NEM TUDOTT RAKNI
905 NT=0

910 IF C1l$="0" THEN NT=1



915
920
925
930
935
940

IF C2$="0" THEN NT=2

IF C3$="0" THEN NT=3

IF C4S$="0" THEN NT=4

IF C5%$="0" THEN NT=5

IF NT=0 THEN 950

SET PAPER1;INK3:PRINT AT 10,3:"Nem tudok mit

ratenni!":PRINT AT 12,6:"HuUzok egy lapot!":SOUND PITCH
3000, DURATIONZ2;PITCH 3500,DURATIONZ:GET:PRINT AT
10, 3:STRINGS (22,32) : PRINT AT 12,6:STRINGS (16,32) : SET PAPERO

945
950

GOTO7600
SET PAPER1;INK3:PRINT AT 10,3:"Nem tudok mit

ratenni!":PRINT AT 12,3:"Eldobhatsz egy lapot!":PRINT AT
14,5:"Melyiket dobod el?":SOUND PITCH 3000, DURATIONZ2;PITCH
3500, DURATION2

960
962
964
966
967
968
969
970

GET K$:K=ORD (K$)

SET PAPER1;INK3:PRINT AT 17,X:" "

IF K=19 AND X>3 THEN X=X-5

IF K=4 AND X<23 THEN X=X+5

IF K$="v" THEN 6500

SOUND PITCH 3000, DURATIONZ:PRINT AT 17,X:"z+"
IF K=13 OR K=6 THEN 970:ELSE 960

PRINT AT 10,3:STRINGS (22,32) : PRINT AT

12,3:STRINGS (21, 32) : PRINT AT 14,5:STRINGS (18,32) :AX=X-1

IF X=3 THEN L1$="0":LE(1)=0:Z1=0:FOR C=18 TO 23:PRINT AT

":NEXT:KI (C1l)=0

IF X=8 THEN L2$="0":LE(2)=0:22=0:FOR C=18 TO 23:PRINT AT

972
C,AX:"

974
C,AX:"
C,AX:"
C,AX:"
C,AX:"

":NEXT:KI (C2)=0

976 IF X=13 THEN L3$="O":LE(3)=O:ZB=O:FOR C=18 TO 23:PRINT AT
":NEXT:KI (C3)=0

978 IF X=18 THEN L4$:"O":LE(4):O:Z4:O:FOR C=18 TO 23:PRINT AT
":NEXT:KI(C4)=0

980 IF X=23 THEN L5$="O":LE(5)=O:Z5=O:FOR C=18 TO 23:PRINT AT
":NEXT:KI (C5)=0

985 IF L1S$="0" AND L2$="0" AND L3$="0" AND L4S$="0" AND L5S$="0"

THEN NY=1:GOT06000

990 GOTO145
999 END
1000 IF Wl=1 THEN RETURN
1008 SET PAPERO; INK2
1009 sS=2
1010 AS="A "
1012 BS=" "
1014 CS$=" 4i "
1016 D$=" o6u "
1018 ES$=" "
1020 FS$=" An
1030 PE=11:Wl=1:2=1
1099 RETURN
1100 SET PAPERO; INK2
1101 s=2
1102 IF W2=1 THEN RETURN
1106 AS$="k "
1110 BS=" "
1112 C$=" 4i "
1114 DS=" 6u "
1116 ES$=" "
1118 FS$=" k"
1130 PE=4:W2=1:2=1
1199 RETURN
1200 SET PAPERO; INK2
1201 s=2



1203
1205
1210
1212
1214
1216
1218
1230
1299
1300
1301
1303
1305
1310
1312
1314
1316
1318
1330
1399
1400
1401
1403
1405
1410
1412
1414
1416
1418
1430
1499
1500
1501
1503
1505
1510
1512
1514
1516
1518
1530
1599
1600
1601
1603
1605
1610
1612
1614
1616
1618
1630
1699
1700
1701
1703
1705
1710
1712
1714
1716

IF W3=1 THEN RETURN

AS="F v

BS=" v

C$=" &4i "

D$:" éﬁ "

ES=" "

Fs=" £"
PE=3:W3=1:2=1
RETURN

SET PAPERO; INK2

S=2
IF W4=1 THEN RETURN

AS="a "

BS=" "

C$:" éi "

D$=" o6u "

ES=" "

Fs=" a"
PE=2:W4=1:7=1
RETURN

SET PAPERO; INK2

S=2

IF W5=1 THEN RETURN
A$="X "

B$:" "

C$=" é.i "

D$=" ot "

E$=" "

F$=" X"
PE=10:W5=1:2=1
RETURN

SET PAPERO; INK2

S=2
IF W6=1 THEN RETURN

A$:"IX "

B$=" "

cszn éi "

D$=" éﬁ "

E$=" "

F$:" lel
PE=9:W6=1:2=1
RETURN

SET PAPERO; INK2

S=2
IF W7/=1 THEN RETURN

Aszn__ "

B$:" "

C$=" éi "

D$=" éﬁ "

E$:" "

F$=" —__n
PE=8:W7=1:2=1
RETURN

SET PAPERO; INK2

S=2

IF W8=1 THEN RETURN
AS="—+
B$=" "
Cs=" ai
DS=" 4u "
E$=" "



1718
1730
1799
2000
2003
2008
2010
2012
2014
2016
2018
2020
2030
2099
2100
2101
2103
2105
2110
2112
2114
2116
2118
2130
2199
2200
2201
2203
2205
2210
2212
2214
2216
2218
2230
2299
2300
2301
2303
2305
2310
2312
2314
2316
2318
2330
2399
2400
2401
2403
2405
2410
2412
2414
2416
2418
2430
2499
2500
2501
2503

FS=" —4m"
PE=7:W8=1:%=1
RETURN

S=3

IF W9=1 THEN RETURN
SET PAPERO; INK3

A$="A "

B$=" "

Cs=" Aa "

D$:" ZZ "

ES=" "

F$=" A"
PE=11:W9=1:2=2
RETURN

SET PAPERO; INK3
s=3

IF W10=1 THEN RETURN
A$="k "

BS=" "

C$:" Aa 1]

D$=" Zz "

ES=" "

F$=" k"
PE=4:W10=1:2=2
RETURN

SET PAPERO; INK3
S=3

IF W1l=1 THEN RETURN
A$="f "

B$:" "

C$=" Aél "

D$=" Zz "

ES=" "

F$=" £
PE=3:Wll=1:%=2
RETURN

SET PAPERO; INK3
S=3

IF W12=1 THEN RETURN
A$:"a "

B$=" "

C$=" Aa "

D$=" Zz "

ES=" "

F$:" a"
PE=2:W12=1:2=2
RETURN

SET PAPERO; INK3
S=3

IF W13=1 THEN RETURN
A$="X "

BS=" "

Cs=" Aa "

D$=" Zz "

E$:" "

F$=" X"
PE=10:W13=1:2=2
RETURN

SET PAPERO; INK3
S=3

IF Wl4=1 THEN RETURN



2505
2510
2512
2514
2516
2518
2530
2599
2600
2601
2603
2605
2610
2612
2614
2616
2618
2630
2699
2700
2701
2703
2705
2710
2712
2714
2716
2718
2730
2799
3000
3002
3008
3010
3012
3014
3016
3018
3020
3030
3099
3100
3101
3103
3105
3110
3112
3114
3116
3118
3130
3199
3200
3201
3203
3205
3210
3212
3214
3216
3218

A$="IX "

BS=" "

CS=" Ag "

D$=" Zz "

E$:" "

F$=" IX"
PE=9:W14=1:2=2
RETURN

SET PAPERO; INK3
s=3

IF W15=1 THEN RETURN
Ag="-- "

B$=" "

Cs=" Aa "

D$:" ZZ "

ES=" "

F$="  --"
PE=8:W15=1:2=2
RETURN

SET PAPERO; INK3
S=3

IF W16=1 THEN RETURN
A$="—+ "

BS=" "

C$:" Aa "

D$=" 22 "

ES=" "

FS="  —+"
PE=7:W16=1:2=2
RETURN

s=1

IF W17=1 THEN RETURN
SET PAPERO; INK1
AS="A "

B$:" "

C$=" Ee "

DS=" gz "

ES=" "

F$=" An
PE=11:W17=1:2=3
RETURN

SET PAPERO; INK1

S=1

IF W18=1 THEN RETURN
A$:"k "

B$=" "

C$=" Ee "

Dg=" gz "

ES=" "

F$:" k"
PE=4:W18=1:%=3
RETURN

SET PAPERO; INK1

S=1

IF W19=1 THEN RETURN
A$="f "

BS=" "

C$=" Ee "

Dg=" gz "

E$:" "

F$=" £



3230
3299
3300
3301
3303
3305
3310
3312
3314
3316
3318
3330
3399
3400
3401
3403
3405
3410
3412
3414
3416
3418
3430
3499
3500
3501
3503
3505
3510
3512
3514
3516
3518
3530
3599
3600
3601
3603
3605
3610
3612
3614
3616
3618
3630
3699
3700
3701
3703
3705
3710
3712
3714
3716
3718
3730
3799
4000
4002
4008
4010

PE=3:W19=1:%=3

RETURN
SET PAPERO; INK1

S=1

IF W20=1 THEN RETURN
A$="a "

B$=" "

C$=" Ee "

D$=" z "

E$:" "

FS=" a"
PE=2:W20=1:%=3
RETURN

SET PAPERO; INK1

S=1

IF W21=1 THEN RETURN
AS="X "

B$=" "

C$=" Ee "

D$:" 2 11

ES=" "

Fs=" X"
PE=10:W21=1:2=3
RETURN

SET PAPERO; INK1

S=1

IF W22=1 THEN RETURN
AS="IX "

B$=" "

C$:" Ee "

D$=" z "

ES=" "

F$=" IX"
PE=9:W22=1:2=3
RETURN

SET PAPERO; INK1

s=1

IF W23=1 THEN RETURN
A="-- v

B$:" "

C$=" Ee "

D$=" z "

E$=" "

FS=" ="
PE=8:W23=1:%=3
RETURN

SET PAPERO; INK1

S=1

IF W24=1 THEN RETURN
A$:"—+ "

B$=" "

Cs=" Ee "

D$=" z "

E$=" "

F$:" _+"
PE=7:W24=1:2=3
RETURN

S5=3

IF W25=1 THEN RETURN
SET PAPERO; INK3
A$="A "



4012
4014
4016
4018
4020
4030
4099
4100
4101
4103
4105
4110
4112
4114
4116
4118
4130
4199
4200
4201
4203
4205
4210
4212
4214
4216
4218
4230
4299
4300
4301
4303
4305
4310
4312
4314
4316
4318
4330
4399
4400
4401
4403
4405
4410
4412
4414
4416
4418
4430
4499
4500
4501
4503
4505
4510
4512
4514
4516
4518
4530

B$=" "

co=r s

DS=" «» "

ES=" "

FS=" An
PE=11:W25=1:2=4
RETURN

SET PAPERO; INK3
S5=3

IF W26=1 THEN RETURN
AS="k "

BS=" "

cs=" Cs "

DS=" «» "

E$:" "

Fs=" k"
PE=4:W26=1:2=4
RETURN

SET PAPERO; INK3
S=3

IF W27=1 THEN RETURN
AS="f "

BS=" "

cs=r s

DS=" «» "

E$=" "

Fs=" £
PE=3:W27=1:2=4
RETURN

SET PAPERO; INK3
S=3

IF W28=1 THEN RETURN
AS$="a "

BS=" "

C$:" C’:$ "

DS=" «» "

ES=" "

F$=" a"
PE=2:W28=1:27=4
RETURN

SET PAPERO; INK3
S=3

IF W29=1 THEN RETURN
AS="X "

B$:" "

C$=" é$ "

DS=" «» "

ES=" "

F$=" X"
PE=10:W29=1:2=4
RETURN

SET PAPERO; INK3
S5=3

IF W30=1 THEN RETURN
A$:"IX "

B$=" "

cs=" Cs "

DS=" «» "

ES=" "

F$:" X"
PE=9:W30=1:2=4



4599 RETURN

4600 SET PAPERO; INK3

4601 s=3

4603 IF W31l=1 THEN RETURN

4605 AS="-- "

4610 BS=" "

4612 Ccs$=" Cg "

4614 DS=" «» "

4616 ES=" "

4618 F$=" --"

4630 PE=8:W31=1:7=4

4699 RETURN

4700 SET PAPERO; INK3

4701 s=3

4703 IF W32=1 THEN RETURN

4705 AS="-+ "

4710 BS=" "

4712 Cc$=" Cs "

4714 DS=" «» "

4716 ES=" "

4718 FS=" —+"

4730 PE=7:W32=1:%=4

4799 RETURN

6000 ! JATSZMA VEGE

6010 SET PAPER1;INK2:IF NY=0 THEN 6050

6015 PLOT 880,800;908,800;908,804;880,804:SET INKO

6020 PRINT AT 12,2:"GRATULALOK! TE NYERTEL!"

6030 JA=JA+1:SET PAPER3:PRINT AT 1,9:STRS$ (JA) :GOSUB6600

6040 MT=MT+1:IF MT>MEN THEN 6500

6045 IF KEZ THEN KEZ=0:ELSE KEZ=1

6049 SET PAPER1:PRINT AT 13,1:"":GOT0O80

6050 SET INK3:PRINT AT 12,1:"Ezt a Jjatszmat én nyertem!"

6060 CO=CO+1:SET PAPER3;INKO:PRINT AT 1,31:STRS (CO) :GOSUB6600

6070 MT=MT+1:IF MT>MEN THEN 6500

6080 IF KEZ THEN KEZ=0:ELSE KEZ=1

6099 SET PAPER1:PRINT AT 13,1:"":GOT0O80

6500 SET PAPER1;INK3:PRINT AT 14,4:"Vége
a";MEN; "Jjatszmanak." :SET INKO

6510 IF JA>CO THEN PRINT AT 16,4:"Te lettél a gyéztes!":ELSE
PRINT AT 16,4:"En lettem a gyéztes!":GET:GET:GET:SOUND

6599 RUN70

6600 ! ZENE

6610 RESTORE6650

6620 FOR C=1 TO 21:READ H

6630 FOR V=16 TO 1 STEP-6:SOUND PITCH H, DURATION3, VOLUME
V;PITCH 4095:NEXT V

6645 NEXT C

6650 DATA
3744,3782,3832,3744,4095,3744,3782,3832,3744,4095,3744,3763,3782,3800
,3816,3852,3816,3800,3782,3763,3744

6699 RETURN

6999 END

7000 L=0 ! LAP NEKEM

7001 IF L1$="0" THEN L=1:GOTO 7006
7002 IF L2$="0" THEN L=2:GOTO 7006
7003 IF L3$="0" THEN L=3:GOTO 7006
7004 IF L4$="0" THEN L=4:GOTO 7006
7005 IF L5$="0" THEN L=5:GOTO 7006
7006 IF LAP>32 THEN RE=1:GOTO 8500

7008 PE=0:H=0
7100 !



7110 IF KI(KIO(LAP))=1 THEN8550

7120 ON KIO (LAP) GOSUB
1000,1100,1200,1300,1400,1500,1600,1700,2000,2100,2200,2300,2400,2500
,2600,2700,3000,3100,3200,3300,3400,3500,3600,3700,4000,4100,4200,430
0,4400,4500,4600,4700

7130 IF PE=0 THEN 7100:ELSE LE(L)=PE:PE=0

7140 IF L=1 THEN
L1$S=AS&BS&CS&DS&ES&FS:I11=S:21=7:KI (KIO(LAP))=1:K1=KIO (LAP) :LAP=LAP+1:
GOTO7500

7150 IF L=2 THEN
L2S=AS&BS&CS&DS&ES&FS:I12=S:722=7:KI (KIO(LAP))=1:K2=KIO (LAP) :LAP=LAP+1:
GOTO7500

7160 IF L=3 THEN
L3S=AS&BS&CS&DS&ES&FS$:I13=5:723=%:KI (KIO(LAP))=1:K3=KIO (LAP) :LAP=LAP+1:
GOTO7500

7170 IF L=4 THEN
L4S$S=AS&BS&CS&DS&ES&FS:14=5S:724=7:KI (KIO (LAP))=1:K4=KIO (LAP) : LAP=LAP+1:
GOTO7500

7180 IF L=5 THEN
L5$=AS&BS&CS&DS&ES&FS:I15=S:725=7:KI (KIO (LAP))=1:K5=KIO(LAP) :LAP=LAP+1

7500 FOR C=1 TO 5

7520 IF C=1 AND L1S<>"Q"THEN SET PAPERQO; INKI1:PRINT AT
18,2:L1$(1:4) :PRINT AT 19,2:L1$(5:8) :PRINT AT 20,2:L1$(9:12) : PRINT AT
21,2:L1$(13:16) :PRINT AT 22,2:L1$(17:20) : PRINT AT 23,2:L1$(21:24)

7530 IF C=2 AND L2S$<>"O"THEN SET PAPERO; INKI2:PRINT AT
18,7:L25(1:4) : PRINT AT 19,7:L2$(5:8) :PRINT AT 20,7:L2$(9:12) : PRINT AT
21,7:L2$(13:16) :PRINT AT 22,7:L2$(17:20) : PRINT AT 23,7:L2$(21:24)

7540 IF C=3 AND L3S$S<>"QO"THEN SET PAPERQO; INKI3:PRINT AT
18,12:L3$(1:4) :PRINT AT 19,12:L3$(5:8) :PRINT AT 20,12:1L3%5(9:12) : PRINT
AT 21,12:L3$(13:16) : PRINT AT 22,12:L3$(17:20) : PRINT AT
23,12:13$(21:24)

7550 IF C=4 AND L4S<>"Q"THEN SET PAPERQO; INKI4:PRINT AT
18,17:L4$(1:4) :PRINT AT 19,17:L4$(5:8) :PRINT AT 20,17:L4$(9:12) : PRINT
AT 21,17:L4$(13:16) :PRINT AT 22,17:L4$(17:20) : PRINT AT
23,17:L4S$(21:24)

7555 IF C=5 AND L5S$S<>"QO"THEN SET PAPERO; INKI5:PRINT AT
18,22:L5$(1:4) : PRINT AT 19,22:L55(5:8) :PRINT AT 20,22:L5$(9:12) : PRINT
AT 21,22:L5$(13:16) : PRINT AT 22,22:L5$(17:20) : PRINT AT
23,22:1L55(21:24)

7560 NEXT C

7565 !
7570 SOUND PITCH 3000, DURATION3:GOTO700
7600 L=0 ! LAP COMPUTERNEK

7601 IF C1$="0" THEN L=1:GOTO 7606

7602 IF C2$="0" THEN L=2:GOTO 7606
7603 IF C3$="0" THEN L=3:GOTO 7606
7604 IF C4$="0" THEN L=4:GOTO 7606
7605 IF C5$="0" THEN L=5:GOTO 7606
7606 IF LAP>32 THEN RE=0:GOTO 8500

7608 PE=0:H=0

7700 !

7710 IF KI(KIO(LAP))=1 THEN8560

7720 ON KIO(LAP) GOSUB
1000,1100,1200,1300,1400,1500,1600,1700,2000,2100,2200,2300,2400,2500
,2600,2700,3000,3100,3200,3300,3400,3500,3600,3700,4000,4100,4200,430
0,4400,4500,4600,4700

7730 IF PE=0 THEN 7710:ELSE LC(L)=PE:PE=0

7740 IF L=1 THEN
C1$=AS&BS&CS&DS&ES&FS:N1=S:M1=7:KI (KIO(LAP))=1:C1=KIO (LAP) : LAP=LAP+1:
GOT08100



7750

IF L=2 THEN

C25=AS$&BS&CS&DSEES&FS:N2=3:M2=2:KI (KIO (LAP))=1:

GOT08100

7760 IF 1L=3 THEN
C3$=AS$&BS&CS&DSEES&FS 1 N3=S:M3=2:KI (KIO (LAP) )=1:
GOTO8100

7770 IF L=4 THEN
CA4$=AS§BS&CS&DSSES&FS : NA=S:M4=7:KI (KIO (LAP))=1:
GOT08100

7780 IF L=5 THEN
C5$=AS$&BS&CS&DSSES&FS 1 N5=S:M5=2:KI (KIO (LAP))=1:
GOT08100

8100 FOR C=1 TO 5

8120 IF C=1 AND C1$<>"O" THEN SET PAPERO;
3,2:"! 11" PRINT AT 4,2:"!!!!":PRINT AT 5,2:"!!
6,2:" ! \":PRINT AT 7,2:"!!!!":PRINT AT 8,2:"!!

8130 IF C=2 AND C2$<>"0" THEN SET PAPERO;
3,7:"! 11" PRINT AT 4,7:"!!!!":PRINT AT 5,7:"!"
6,7:"! ! '":PRINT AT 7,7:"!'!!!":PRINT AT 8,7:"!!

8140 IF C=3 AND C3$<>"0" THEN SET PAPERO;
3,12:"! 11! ":PRINT AT 4,12:"!!!!":PRINT AT 5,12:
6,12:"! 1 '":PRINT AT 7,12:"!!!!":PRINT AT 8,12:

8150 IF C=4 AND C4$<>"0" THEN SET PAPERO;
3,17:" ! ":PRINT AT 4,17:"!!!!":PRINT AT 5,17:
6,17:"! ! '":PRINT AT 7,17:"!!!!":PRINT AT 8,17:

8155 IF C=5 AND C5$<>"0" THEN SET PAPERO;
3,22:"! 11" PRINT AT 4,22:"!!!!":PRINT AT 5,22:
6,22:"! 11 I PRINT AT 7,22:"!!!!":PRINT AT 8,22:

8160 NEXT C

8199 SOUND PITCH 3000, DURATION3

8200 !

8210 GOTO145

8500 ! ELFOGYOTT A PAKLI!

8505

C2=KIO (LAP) : LAP=LAP+1:

C3=KIO (LAP) : LAP=LAP+1:

C4=KIO (LAP) : LAP=LAP+1:

C5=KIO (LAP) : LAP=LAP+1:

INK2:PRINT AT

":PRINT AT
:PRINT AT

| " :PRINT AT
:"

:PRINT AT
":PRINT AT

W1=0:W2=0:W3=0:W4=0:W5=0:W6=0:W7=0:W8=0:W9=0:W10=0:W11l=0:W12=0:W13=0:
W14=0:W15=0:W16=0:W17=0:W18=0:W19=0:W20=0:W21=0:W22=0:W23=0:W24=0:W25
=0:W26=0:W27=0:W28=0:W29=0:W30=0:W31=0:W32=0

8510 SET PAPER1;INKO:PRINT AT 12,5:"Elfogyott a pakli!":PRINT
AT 14,1:"Az eddig letett lapokat":PRINT "
PITCH 3500, DURATIONZ2;PITCH 3000, DURATIONZ2

8520
8525
":PRINT "
8530
8540
8550
8560
9900
9905
9910
9912
9915
9920

LAP=2:GET
PRINT AT 12,5:"

megforditom!" :SOUND

":PRINT AT 14,1:"

IF RE=1 THEN7000:ELSE 7600

END
LAP=LAP+1:GOT0O7100
LAP=LAP+1:GOT0O7700
! LAPKIOSZTAS

SOUND PITCH 3500, DURATION3

FOR KO=1 TO 26
PE=0:RANDOMIZE
V=1+INT (RND*32)
ON V GOSUB

1000,1100,1200,1300,1400,1500,1600,1700,2000,2100,2200,2300,2400,2500
,2600,2700,3000,3100,3200,3300,3400,3500,3600,3700,4000,4100,4200,430

0,4400,450
9925
9930
9935
9940
9941

0,4600,4700

IF PE=0 THEN 9912:ELSE KIO(KO)=V

NEXT KO
V=1

FOR KO=27 TO 32
PE=0



9942 ON V GOSUB
1000,1100,1200,1300,1400,1500,1600,1700,2000,2100,2200,2300,2400,2500
,2600,2700,3000,3100,3200,3300,3400,3500,3600,3700,4000,4100,4200,430
0,4400,4500,4600,4700

9944 IF PE=0 AND V<32 THEN V=V+1:GOTO 9941

9946 KIO (KO)=V

9948 NEXT KO

9990
W1=0:W2=0:W3=0:W4=0:W5=0:W6=0:W7=0:W8=0:W9=0:W10=0:W1l1l=0:W12=0:W13=0:
W14=0:W15=0:W1l6=0:W17=0:W18=0:W19=0:W20=0:W21=0:W22=0:W23=0:W24=0:W25
=0:W26=0:W27=0:W28=0:W29=0:W30=0:W31=0:W32=0

9995 SOUND PITCH 4000, DURATION3

9999 GOTO 85



SZOLITER JATEK

Leirés:

Kezdetben 32 korongod van,az {ires helyre kell ugrani,tgy,hogy a
mellette lévét is atugrod,és ezt addig kell folytatni,mig csak egy
marad a 44-es pozicidban.Ha nincs lehetdség mar ugrani, a jaték véget
ér.Jaték kozben az ,F” —-feladom —-al ki lehet 1lépni.

A végén a szamitdgép értékeli teljesitményedet.Az eredeti
program 1981-ben a Sinclair ZX8l-en készilt !!, programot annak
idején elkészitettem PT-1500,Sinclair ZX Spectrumra,Sinclair QL-re,és
QOBASIC-ra is,valamit PASCAL, és C++-ban is..

THEN 12

1

5
10
11
12
14
16
18

20
30
40
50
55
60
65
70

! szoliter jaték TVC-re jatékgyaros 2003

CLS

GRAPHICS 16

FOR I=1 TO 22

SZIN=RND (15)+1:IF SZIN=8 THEN 12

SET INK SZIN:PRINT AT I,1:" S ZOLITETRD"

SET INK SZIN

PRINT AT RND(22)+1,1 :" S Z O L I TE R ":IF INKEYS=""

GRAPHICS 4

SET CHARACTER 160,0,60,126,126,126,126,126,126,60,0
SET CHARACTER 161,0,0,24,36,66,66,36,24,0,0

SET CHARACTER 162,85,170,85,170,85,170,85,170,85,170
FOR I=1 TO 10

SOUND PITCH 3950,VOLUME 10*I,DURATION 2*I

NEXT I

GRAPHICS 2:SET PALETTE 65, 68,84,85



75
78
tdrsasjaté
80
81

PRINT AT 2,25:" S Z OLITER"

PRINT AT 7,10:"Szeretettel meghivom egy érdekes

kra "

PRINT AT 9,15:"A jaték szabdlyai a kovetkezdbek:"

PRINT AT 11,4:"A jaték kezdésekor a tablan 44 babu és egy

ires hely wvan."

82

PRINT AT 12,4:"A lépéseket a kovetkezd szerint kell

tenni:mindig at kell egy"

83
érkezzen, é
84

PRINT AT 13,4:"bdbut ugorni ugy,hogy mindig az {ires helyre
s akkor"
PRINT AT 14,4:"az &tugort babiut a szamitdgép leveszi,

csdkkenti a babuk"

85

PRINT AT 15,4:"szamdt.Ezt addig kell folytatni,mig csak

egy marad a tabla"

86

PRINT AT 16,4:"kdzepén.Ha nem akarsz tovabb Jjatszani, akkor

'11'-et beirva "

87

PRINT AT 17,4:"a szémitdgép véget vet a jatéknak,némi

értékeléssel.”

88

PRINT AT 19,4:"A jatékhoz sok sikert kivan a programozd: a

JATEKGYAROS. "

89
90
91
95
100
110
120

IF INKEYS$="" THEN 89

SET INK 1

DIM 0$(79)

GRAPHICS 4:SET PALETTE 65,68,84,85:SET BORDER 21

FOR C= 1 TO 79

LET O$(C)=CHRS (162)

IF C>12 AND C<1l6 OR C>22 AND C<26 OR C>30 AND C<58 OR C>62

AND C<66 OR C>72 AND C<76 THEN 0$ (C)=CHRS (160)

130
140
150
160
170
180
190
200
210
220
230
280

IF C=44 THEN OS$ (C)=CHRS ( 161

IF C=40 OR C=50 OR C=38 OR C=48 THEN OS$ (C)=CHRS$ (162)
FOR D=1 TO 7

IF C=((D*10)+9) THEN OS$S(C)=" "

NEXT D

NEXT C

N$=" 1234567 "

X=32

! ha feladod a jatékot

SET INK 5:PRINT AT 21,0:" Ha feladod,nyomd az 'F'-et"
CLS

IF X=1 AND 0$(44)=CHRS$ (160) THEN PRINT AT

19,2:"Gratuléalok, sikertilt!"

290
300
305
készilt."
310
320
330
335
340
350
365
370
380
390
400
410

E=1
F=6
PRINT AT 1,12:"SZOLITER":PRINT AT 4,4:"TVC 2.18. BASIC-ban

:SET INK 2:PRINT AT 2,10:"memériajaték"

PRINT AT F,12:N$
SOUND PITCH 3950,VOLUME 10,DURATION 2
F=F+1

SET INK 1

PRINT AT F,10:" ";
FOR C=E TO E+8

SET INK 6:PRINT 0OS (C
NEXT C

PRINT AT 3,11:"™ "
E=E+10

PRINT

IF E=80 THEN PRINT AT

F+1,12:CHR$ (162) ;CHRS$ (162) ;CHRS (162) ; CHRS$ (162) ; CHRS (162) ; CHRS (162)
R$(162) ;CHRS (162) ;CHRS (162)

420
430

IF E=80 THEN GOTO 450
IF E=11 THEN E=10



440 GOTO 330

450 F=6

460 FOR C= 1 TO 9

470 F=F+1

480 SET INK 6:PRINT AT F,11:N$(C)

485 SET INK 6:PRINT AT F,21:N$(C)

490 NEXT C

500 D=2

510 FOR C=1 TO 12

520 D=D+1

530 NEXT C

540 IF X=1 AND 0O$(44)=CHRS$ (160) THEN GOTO 960

550 !lépések a téblén

551 PRINT AT 8,0:"Lépés:";32-X:PRINT AT 10,0:"Levét:";32-
X:PRINT AT 12,0:"Tablan";X

560 SOUND PITCH 3950,VOLUME 10, DURATION 2

570 PRINT AT 18,10:"Ugréas: ?";"-r61":PRINT AT 19,10:"Ugréas:
2y "-ra"

572 PRINT AT F+1,12:NS

575 PRINT AT 8,26:"irta:":PRINT AT 10,26:"Jaték-":PRINT AT
11,26:"gyaros" :PRINT AT 13,27:"2003"

576 PRINT AT 21,1:" "

577 INPUT PROMPT"Honnan,hova? ":A

580 !a=VAL (X$)

582 IF X$=" " THEN 576

590 IF XS$="F" OR X$="f" THEN 920

610 IF A=11 THEN 920

620 PRINT AT 18,15:A

630 PRINT AT 21,1:" "

640 INPUT PROMPT"Honnan,hova? ":B

650 PRINT AT 19,15:B

655 PRINT AT 14,0:"Utolsd";A

657 PRINT AT 15,7:B

670 IF ABS (A-B)=2 OR ABS (A-B)=20 THEN 690

680 GOTO 740

690 IF OS$ (A)=CHRS$ (162) OR 0S$(B)=CHRS (162) THEN GOTO 740

700 IF 0OS$ (A <>CHR$ 160) OR 0O$(B)<>CHRS$ (161) THEN GOTO 740

710 IF O$((A+B /2)=CHRS (162) THEN GOTO 740

720 IF OS$((A+B)/2)=CHRS$(161) THEN GOTO 740

730 GOTO 830

740 PRINT AT 18,10:"Szabdlytalan!"

750 SOUND PITCH 3950,VOLUME 10, DURATION 2

770 PRINT AT 19,10:"Nyomd az Enter-t"

780 INPUT XS$

790 PRINT AT 18,10:" "

800 PRINT AT 19,10:" "

810 GOTO 577

820 ! lépés a babukkal

830 0O$ (A)=CHRS (161)

840 0% (( A+B /2)=CHRS (161)

850 0OS$ (B)=CHRS$ (160)

860 X=X- 1

870 GOTO 280

880 FOR C=13 TO 75

890 IF 0OS$(C)=CHRS$(160) AND 0OS$ (C+1)<>CHRS$(160) OR

0$ (C+10)<>CHRS (160) THEN 920

900 NEXT C

910 GOTO 280

920 PRINT AT 17,3:"még maradt ";X;CHRS$(160);"™ a tébléan !"

930 PRINT AT 18,0:" "

935 PRINT AT 19,0:" "



937 PRINT AT 20,0:" "

940 IF X=6 OR X=7 OR X>8 THEN PRINT AT 20,3:"Ezt még lehet
gyakorolni!"

950 IF X=3 OR X=4 OR X=5 THEN PRINT AT 20,3:"Ez igen szép
teljesitmény!"

960 PRINT AT 21,0:" "

970 STOP

9200 SAVE"szoliter"



TILI-TOLI JATEK

Leiréas:

TILI-TOLTI

mellyel egy kozismert Jatékot lehet jatszani. Egy 4x4-es
mezdében 15 db betlvel jelzett négyzet van, egy hely ilres. A
beépitett botkorménnyal véalaszthatjuk ki, hogy melyik
szomszédot akarjuk az iires mezdbe tolni

Feladat: abc-sorrendbe rakni a négyzeteket.

11 REM tili-toli jaték
20 DIM S (15),AS$*64
25 LEAVE=0
30 GOSUB 1100
140 REM do
150 GRAPHICS 16
160 RANDOMIZE
170 I=3:J=3
180 SET INK 6:PRINT
190 GOSUB 1040
200 SET INK 15
240 GOSUB 880
250 GOSUB 780
2060 IF LEAVE THEN GOTO 400
270 GOSUB 640:K=KEY:GOSUB 440
280 IF LEAVE THEN GOTO 400
290 C=0
300 FOR D=0 TO 15
310 IF S(D)<>D THEN C=1
320 NEXT D
330 IF C=1 THEN GOTO 270
335 SET INK 14
340 PRINT AT 19,1:" Gratuléalok! ";



350 FOR J=1 TO 60

360 HANG=3000+90* (J-12*INT(J/12))

370 SOUND PITCH HANG

380 NEXT J:SOUND VOLUME O

390 I=3:J=3:GOTO 250

400 GRAPHICS 4:PRINT"Inditsa el a magndédt !"
410 LOAD"RAJZOLO"

440 REM move according to k

450 II=I-(K=1)+ (K=3)

460 JJ=J- (K=4)+ (K=2)

470 IF II<0 OR JJ<0 OR II>3 OR JJ>3 THEN RETURN
480 S(I+4*J)=S(II+4*JJ)

490 S(II+4*JJ)=15

500 XX=I

501 YY=J

503 GOSUB 540

510 XX=I1I

511 YY=JJ

512 GOSUB 540

520 I=I1:J=JJ0

530 RETURN

540 REM draw

550 SET INK O

570 P=S (XX+4*YY)

580 C$=CHRS (65+P)

590 IF P=15 THEN CS$=CHRS$ (32)

600 SET INK (P AND 3)+((P/4) AND 3)+9

605 IF P=0 OR P=8 THEN SET INK (P AND 8)+4
607 IF P=15 THEN SET INK O

610 PRINT AT YY*2+8,XX*2+5:C$;

620 PLOT XX*128+224,700-YY*80;XX*128+350,700-YY*80;
621 PLOT XX*128+350, 624-YY*80;XX*128+224,624-YY*80;
622 PLOT XX*128+224,700-YY*80,

630 RETURN

640 REM get key press

670 IS=INKEYS

680 IF IS$="" THEN GOTO 670

690 IF IS=CHRS$(27) THEN LEAVE=NOT LEAVE
700 KEY1=0

710 IF IS$=CHRS (4) THEN KEY1=1

720 IF IS=CHRS (5) THEN KEY1=2

730 IF IS$=CHRS$(19) THEN KEY1=3

740 IF IS$=CHRS$ (24) THEN KEY1=4

750 IF KEY1=0 AND LEAVE=0 THEN GOTO 670
760 KEY=KEY1

770 RETURN

780 REM keverés

785 SET INK 13

790 PRINT AT 19,3:"megkeverem...";

800 X=1

820 K=RND (4) +1

821 GOSUB 440

830 IF INKEYS$S=CHRS (27) THEN LEAVE=NOT LEAVE:RETURN
840 X=X+1

850 IF X<60 THEN GOTO 820

855 SET PAPER 0:SET INK 13

860 PRINT AT 19,1:" rakja sorba ! ";

865 SET INK 10:PRINT AT 23,1:"ESC: jaték vége";
870 RETURN

880 REM board

890 SET INK 15



900 X1=220
901 Y1=704
902 X2=736
903 Y2=380
910 PLOT X1,Y1;X1,Y2;X2,Y2;
920 PLOT X2,Y1;X1,Y1,
950 FOR XX=0 TO 3
960 FOR YY=0 TO 3
970 S (XX+4*YY)=15
980 GOSUB 540
990 S (XX+4*YY)=XX+4*YY
1000 GOSUB 540
1010 NEXT YY
1020 NEXT XX
1030 RETURN
1040 REM title
1050 FOR L=1 TO 12
1060 SET INK (L AND 3)+11
1070 PRINT " TILI-TOLI" (L) ;
1080 NEXT L
1090 RETURN
1100 GRAPHICS4:PRINT AT 12,0:"Allitsa meg a magnét, és nyomjon"
1110 PRINT " le egy billentydt !":GOSUB 2200:CLS
1120 PRINT "Bemutatd kazettank masodik prog-ramja a":PRINT
1130 SETINKZ2;PAPER3
1140 PRINT TAB(7)" T I L I - T O L I ":PRINT:SETINKI1;PAPERO
1150 PRINT "mellyel egy koOzismert Jjatékot";
1160 PRINT "lehet jéatszani. Egy 4x4-es mezd-";
1170 PRINT "ben 15 db Dbetlvel jelzett négy-";
1180 PRINT "zet van, egy hely lires. A beépi-";
1190 PRINT "tett botkorménnyal valaszthatjuk";
1200 PRINT "ki, hogy melyik szomszédot akar-";
1210 PRINT "juk az Ures mezdébe tolni.":PRINT
1230 PRINT "Feladat: abc-sorrendbe rakni a"
1240 PRINT TAB(10) "négyzeteket.":PRINT:PRINT:SETINK3; PAPER]1
1250 PRINT " JO JATEKOT! "
1260 SETINKO; PAPER1:PRINT AT 24,1:"Nyomjon le egy billentyit
1" :AS=INKEYS :GET :RETURN
2000 FOR I=1 TO LEN(AS) :PRINT AS(I);
2010 FOR J=1 TO 50:NEXT J,I:RETURN
2100 FOR I=1 TO LEN(AS) :PRINT AS(I);
2110 FOR J=1 TO 50:NEXT J,I:PRINT:RETURN
2200 IF INKEYS$<>"" THEN RETURN
2210 SOUND PITCH 4000,DURATION 2:FOR I=1 TO 50:NEXT:GOTO 2200



TORPEDO TENGERI CSATA JATEK

Leiréas:

A 10x10-es mezbében kell elrejtened a flottéd,a
koordindtarendszer megadaséaval,majd hadrmasdval tiizelhetsz a
szamitdgép hajodira..

1 CLS:RANDOMIZE

5 DIMZN (25)

10 GOSUB9000

11 GRAPHICS4

12 GOSUB9500

15

DIMCS (10,10),H$(10,10),K(12,12),M(12,12),R(9),J(10,10),2Z(15),D(15),T(
12,12)

20 SETCHARACTER223,255,129,189,166,189,189,166,189,129,255
100 FORN=1TO32:PRINTAT1,N:"*":NEXTN
105 PRINTAT2,1:"* AZ EN FLOTTAM A TE FLOTTAD *"
110 FORN=1TO32:PRINTAT3,N:"*":NEXTN
120 PRINTATS5, 4:"ABCDEFGHIJ" : PRINTATS, 20: "ABCDEFGHIJ"
124 FORN=7T016:PRINTAT (N),4:STRINGS (10,223)
125 PRINTAT (N),15:STRS (N-7)
126 PRINTAT (N),20:STRINGS (10,223)
128 PRINTAT (N),18:STRS (N-7) :NEXTN
500 LETAC=25:LETAH=25:LETQ=0
501 PRINTAT19,1:"ELHELYEZHETED A SAJAT FLOTTADAT"
502 PRINTAT20,1:" # 2 #4# 2 ###% 2 ##4# 2 #4444 1 "
505 PRINTAT22,1:" (KILEPES:V-vel) "
506 PRINT AT23,1:" ":GOT02000
507 PRINTAT23,3:"BETU:":GETXS$:IFXS$=""THEN507
508 PRINTAT23,10:X$:IFXS$="v"THEN1950



509

C=0ORD (X$)-96:IFC>0ANDC<11THEN515

510 IFC<1ORC>10THENPRINTAT23,1:"BETUT CSAK a-j-IG ADHATSZ
MEG" : FORW=1T0600 : NEXTW
512 PRINTAT23,1:" ":GOTO507
515 PRINTAT23,15:"SZAM:":GETYS:IFYS$=""THEN515
516 PRINTAT23,22:Y$
517 Y=ORD(YS$)-47:IFY>0ANDY<11THEN520
518 IFY<1ORY>10THENPRINTAT23,1:"SZAMOT CSAK 0-9 -IG ADHATSZ
MEG" : FORW=1T0600 : NEXTW
519 PRINTAT23,1:" ":GOTO507
520 Y=Y+1:C=C+1
530 IFM(Y,C)=1THEN550
540 GOSUB3050:IFU=2THENU=0:GOTO507
541 IFM(Y+1,C-1)=1THEN555
542 IFM(Y+1,C+1)=1THEN555
543 IFM(Y-1,C-1)=1THEN555
544 IFM(Y-1,C+1)=1THEN555
549 IFM(Y,C)=0THENRETURN
550 PRINTAT23,1:" IDE MAR HELYEZTEL EL HAJOT
111" FORW=1TO600 : NEXTW
552 PRINTAT23,1:" " GOTO507
555 PRINTAT23,1:"4atldésan nem helyezhetd el
hajo!" :FORW=1T0O600 : NEXTW
556 PRINTAT23,1:" ":GOTO507
559 PRINTAT23,1:" ":GOTO507
560 M(Y,C)=1:PRINTAT (Y+5), (C+18) :"*":PRINTAT23,1:"
":GOSUB8800 : NEXTN
600 PRINTAT19,1:" ELHELYEZEM A HAJOIMAT !!! ".I=2
602 PRINTAT21,1:" "
603 PRINTATZ22,1:" "
604 PRINTAT23,1:" "
605 PRINTAT21,1:" KIS TURELMET KEREK !! "
810 GOSUB8100
820 PRINTAT21,1:" "
1000 FORN=19T022:PRINTAT(N),1:" "
1005 NEXTN
1010 PRINTAT20,1:" HOVA AKARSZ LONI ? "
1020 PRINTAT22,2:"BETU ":GETXS$:IFXS$=""THEN1020
1022 PRINTAT22,8:X$
1023 C=0ORD(X$)-96:IFC>0ANDC<11THEN1030
1025 PRINTAT22,1:"BETUT CSAK a-i-IG ADHATSZ MEG

" :FORW=1TO600 :NEXTW

1026
1030
1031
1032
1033

PRINTAT22,1:"
PRINTAT22,15:"SZAM
PRINTAT22,20:Y$
Y=ORD (Y$)-47:IFY>0ANDY<11THEN1050
IFY<1ORY>10THENPRINTAT22,1:"SZAMOT CSAK 0-9-IG

":GOT01020
":GETYS$:IFYS$S=""THEN1030

ADHATSZ" : FORW=1T0600 : NEXTW

1034
1050
1060
1070

1090
1102
1103
FORN=1TO10
1110

PRINTAT22,1:"

IFK (Y,C)=0THEN1102

IFK(Y,C)=1THEN1200

IFK (Y, C)=20RK (Y, C)=3THENPRINTAT20,1:"

":GOT01020

IDE MAR LOTTEL

FORW=1TO600 :NEXTW:GOT0O1010
W=1:GOSUB8800

:PRINTAT (Y+6) , (C+3) : "N" : PRINTAT (Y+6) , (C+3) : "M" : NEXTN

MELLE TRAFALTAL

LETK(Y,C)=2:PRINTAT20,1:" thl

":FORW=1TO600 :NEXTW:GOT04000

1200

GOSUB8800:FORW=1TO10:PRINTAT (Y+6), (C+3) ="

":PRINTAT (Y+6), (C+3) :"T" :NEXTW



1215

PRINTAT20,1:" TALALT !!!

":FORW=1TO600 :NEXTW

1220
1225
1226
1310
1320
1325
1330
1400
1405
1410
1420
1425
1430
1500
1505
1510
1520
1525
1530
1600
1605
1610
1620
1625
1630
1700

LETAC=AC-1:LETK (Y, C)=3

N=0

N=N+1:IFY+N>10THEN1400

IFK (Y+N, C) =00RK (Y+N, C) =2THEN1400
IFK (Y+N,C)=1THEN1010
IFN>5THEN1400

GOTO01226

N=0

N=N+1:IFY-N<1THEN1500

IFK (Y-N,C)=00RK (Y-N, C) =2THEN1500
IFK (Y-N,C)=1THEN1010
IFN>5THEN1500

GOTO1405

N=0

N=N+1:IFC+N>10THEN1600

IFK (Y, C+N) =00RK (Y, C+N) =2THEN1600
IFK (Y, C+N)=1THEN1010
IFN>5THEN1600

GOTO01505

N=0

N=N+1:IFC-N<1THEN1700

IFK (Y, C-N)=00RK (Y, C-N)=2THEN1700

IFK(Y,C-N)=1THEN1010

IFN>5THEN1700

GOTO01605

PRINTAT20,1:" A HAJO ELSULLYEDT !!

" :FORW=1TO600 :NEXTW

1730
1750
1755
1760
1770
1775
1780
1800
1805
1810
1820
1825
1830
1850
1855
1860
1870
1875
1880
1900
1905
1910
1920
1925
1930
1940
1945
1950

1955

PRINTAT (Y+6), (C+3) :"S" :GOSUB8800
N=0

N=N+1:IFY+N>10THEN1800

IFK(Y+N, C) =3THENPRINTAT (Y+6+N) , (C+3)
IFK(Y+N, C)<>3THEN1800

IFN>5THEN1800

GOTO1755

N=0

N=N+1:IFY-N<1THEN1850
IFK(Y-N,C)=3THENPRINTAT (Y+6-N), (C+3)
IFK(Y-N, C)<>3THEN1850

IFN>5THEN1850

GOTO01805

N=0

N=N+1:IFC+N>10THEN1900
IFK(Y,C+N)=3THENPRINTAT (Y+6) , (C+3+N)
IFK(Y,C+N)<>3THEN1900

IFN>5THEN1900

GOTO01855

N=0

N=N+1:IFC-N<1THEN1940
IFK(Y,C-N)=3THENPRINTAT (Y+6) , (C+3-N)
IFK(Y,C-N)<>3THEN1940

IFN>5THEN1940

GOTO01905

.Hsvl

.Hsvl

:"S"

:"S"

:GOSUBB800

:GOSUBB800

:GOSUB8800

:GOSUBSB800

IFAC=0THENPRINTAT20,1:" GYOZTEL !!trrirrrrrrrg

IFAC<>0THEN1010

PRINTAT22,1:"AKARSZ MEG JATSZANI ? (I/N)
"LWS="" GETWS : IFWS=""THEN1950

IFWS="1i"THENRUN

1956 CLS:PRINTAT10,10,"VISZONTLATASRA!" :NEW:END

2000

REM***hajbk elhelyezése



2005 PRINTAT 21,1:" AZ OTOS HAJOT HELYEZD EL! "

2010 GOSUB507

2020 M(Y,C)=1:PRINTAT (Y+5), (C+18) :"*":PRINTAT23,1:"
":GOSUB8800

2030 S=0

2035 S=S+1

2040 GOSUBS507

2045 IF(M(Y+1,C)=1 OR M(Y-1,C)=1 OR M(Y,C+1l)=1 OR M(Y,C-
1)=1) THEN2050

2046 GOSUB3000:G0OT02040

2050 M(Y,C)=1:PRINTAT (Y+5), (C+18) :"*":PRINTAT23,1:"
":GOSUB8800

2054 IFS=4THEN2060

2055 GOT02035

2060 FORQ=1TO12:FORX=1T012:T(Q,X)=M(Q,X) :NEXTX:NEXTQ

2061 REM*négyes hajok****

2065 PRINTAT21,1:" A NEGYES HAJOIDAT HELYEZD EL!"

2070 GOSUB507

2075 M(Y,C)=1:PRINTAT (Y+5), (C+18) :"*":PRINTAT23,1:"
":GOSUBB80O0

2080 S=0

2085 S=S+1

2086 GOSUB507

2087 IF(M(Y+1l,C)=1 OR M(Y-1,C)=1 OR M(Y,C+1l)=1 OR M(Y,C-
1)=1) THEN2090

2089 GOSUB3000:G0OT02086

2090 M(Y,C)=1:PRINTAT (Y+5), (C+18) :"*":PRINTAT23,1:"
":GOSUB8800

2094 IFS=3THEN2100

2095 GOT02085

2100 FORQ=1TO12:FORX=1TO012:T(Q,X)=M(Q,X) :NEXTX:NEXTQ

2110 GOSUB507

2115 M(Y,C)=1:PRINTAT (Y+5), (C+18) :"*":PRINTAT23,1:"
":GOSUB8800

2120 S=0

2125 S=S+1

2130 GOSUB507

2135 IF(M(Y+1,C)=1 OR M(Y-1,C)=1 OR M(Y,C+1l)=1 OR M(Y,C-
1)=1) THEN2145

2140 GOSUB3000:G0T02130

2145 M(Y,C)=1:PRINTAT (Y+5), (C+18) :"*":PRINTAT23,1:"
":GOSUB880O0

2150 IFS=3THEN2160

2155 GOT02125

2160 FORQ=1TO12:FORX=1T012:T(Q,X)=M(Q,X) :NEXTX:NEXTQ

2165 PRINTAT21,1:" A HARMAS HAJOIDAT HELYEZD EL! "

2170 GOSUB507

2175 M(Y,C)=1:PRINTAT (Y+5), (C+18) :"*":PRINTAT23,1:"
":GOSUB8800

2180 S=0

2185 S=S+1

2190 GOSUB507

2195 IF(M(Y+1,C)=1 OR M(Y-1,C)=1 OR M(Y,C+1l)=1 OR M(Y,C-
1)=1) THEN2205

2200 GOSUB3000:G0T02190

2205 M(Y,C)=1:PRINTAT (Y+5), (C+18) :"*" :PRINTAT23,1:"
":GOSUB880O0

2210 IFS=2THEN2230

2215 GOT02185

2230 FORQ=1TO12:FORX=1TO12:T (Q,X)=M(Q, X) :NEXTX:NEXTQ

2240 GOSUB507



2245 M(Y,C)=1:PRINTAT (Y+5), (C+18) :"*" :PRINTAT23,1:"
":GOSUB8800

2250 S=0

2255 S=S5+1

2260 GOSUBS507

2265 IF(M(Y+1,C)=1 OR M(Y-1,C)=1 OR M(Y,C+1)=1 OR M(Y,C-
1)=1) THEN2275

2270 GOSUB3000:G0T02260

2275 M(Y,C)=1:PRINTAT (Y+5), (C+18) :"*" :PRINTAT23,1:"
":GOSUB880OO

2280 IFS=2THEN2300

2285 GOT02255

2300 FORQ=1TOl2:FORX=1TO1l2:T(Q,X)=M(Q,X) :NEXTX:NEXTQ

2305 PRINTAT21,1:" A KETTES HAJOIDAT HELYEZD EL! "

2310 GOSUB507

2315 M(Y,C)=1:PRINTAT (Y+5), (C+18) :"*" :PRINTAT23,1:"
":GOSUB8800

2320 S=0

2325 S=S5+1

2330 GOSUBS507

2335 IF(M(Y+1,C)=1 OR M(Y-1,C)=1 OR M(Y,C+1)=1 OR M(Y,C-
1)=1) THEN2345

2340 GOSUB3000:G0OT02330

2345 M(Y,C)=1:PRINTAT (Y+5), (C+18) :"*" :PRINTAT23,1:"
":GOSUB880OO0

2350 IFS=1THEN2360

2355 GOT02325

2360 FORQ=1TOl2:FORX=1TO1l2:T(Q,X)=M(Q,X) :NEXTX:NEXTQ

2370 GOSUBS507

2375 M(Y,C)=1:PRINTAT (Y+5), (C+18) :"*" :PRINTAT23,1:"
":GOSUBBB0OO

2380 S=0

2385 S=5+1

2390 GOSUBS507

2395 IF(M(Y+1,C)=1 OR M(Y-1,C)=1 OR M(Y,C+1)=1 OR M(Y,C-
1)=1) THEN2405

2400 GOSUB3000:G0T02390

2405 M(Y,C)=1:PRINTAT (Y+5), (C+18) :"*" :PRINTAT23,1:"
":GOSUB8800

2410 IFS=1THEN2420

2415 GOT02385

2420 FORQ=1TOl2:FORX=1TO1l2:T(Q,X)=M(Q,X) :NEXTX:NEXTQ

2425 PRINTAT21,1:" AZ EGYES HAJOIDAT HELYEZD EL! "

2430 GOSUBS507

2435 M(Y,C)=1:PRINTAT (Y+5), (C+18) :"*" :PRINTAT23,1:"
":GOSUBBB0OO

2440 FORQ=1TOl2:FORX=1TO1l2:T(Q,X)=M(Q,X) :NEXTX:NEXTQ

2445 GOSUBS5S07

2450 M(Y,C)=1:PRINTAT (Y+5), (C+18) :"*" :PRINTAT23,1:"
":GOSUBB80OO0

2455 FORQ=1TO1l2:FORX=1T012:T(Q,X)=M(Q,X) :NEXTX :NEXTQ

2500 GOTO600

3000 PRINT AT 23,1:"csak mellé helyezheted a
hajot!" :FORW=1TO500 :NEXTW

3005 PRINT AT 23,1:" "

3010 RETURN

3050 IFT(Y+1,C)=1 OR T(Y-1,C)=1 OR T(Y,C+1)=1 OR T(Y,C-
1)=1THEN3060

3055 RETURN

3060 PRINT AT23,1:"Ossze érne egy masik hajdval!
":FORW=1TO500 :NEXTW



3065 PRINT AT23,1:" "

3070 U=2:RETURN

4000 PRINTAT20,1:" ES MOST EN LOVOK !!!
" FORW=1TO600 : NEXTW

4005 IFQ=0THEN4020

4006 N=0

4007 N=N+1:IFZ (N)=0THEN4013

4008 LETY=Z (N) :LETC=D(N) : LETZ (N)=0:LETD (N) =0:GOT04050

4013 IFN=15THEN4020

4014 GOTO4007

4020 LETY=INT (RND(10)+1) :LETC=INT (RND(10)+1) :Y=Y+1:C=C+1

4050 IFM(Y,C)=0THENLETW=1:GOSUB8800:GOT04100

4060 IFM(Y,C)=1THENGOSUB8800:G0OT04200

4070 IFM(Y,C)=20RM(Y,C)=3THEN4020

4090 GOTO4020

4100 FORW=1TO10:PRINTAT (Y+5), (C+18) :"
":PRINTAT (Y+5), (C+18) : "M" : NEXTW

4110 LETM(Y,C)=2:PRINTAT20,1:" MELLE LOTTEM !!!
" FORW=1TO600 : NEXTW

4130 GOTO1010

4200 FORW=1TO10:PRINTAT (Y+5), (C+18) :"
":PRINTAT (Y+5), (C+18) : "T" : NEXTW

4215 PRINTAT20,1:" TALALT !!! " FORW=1TO600 : NEXTW

4220 LETAH=AH-1:GOTO7000

4230 LETM(Y,C)=3

4300 N=0

4305 N=N+1:IFY+N>11THEN4400

4310 IFM(Y+N,C)=00RM(Y+N,C)=2THEN4400

4320 IFM(Y+N,C)=1THEN4000

4325 IFN=5THEN4400

4330 GOTO04305

4400 N=0

4405 N=N+1:IFY-N<2THEN4500

4410 IFM(Y-N,C)=00RM(Y-N,C)=2THEN4500

4420 IFM(Y-N,C)=1THEN4000

4425 IFN=5THEN4500

4430 GOT04405

4500 N=0

4505 N=N+1:IFC+N>11THEN4600

4510 IFM(Y,C+N)=00RM (Y, C+N)=2THEN4600

4520 IFM(Y,C+N)=1THEN4000

4525 IFN=5THEN4600

4530 GOT04505

4600 N=0

4605 N=N+1:IFC-N<2THEN4700

4610 IFM(Y,C-N)=00RM (Y,C-N)=2THEN4700

4620 IFM(Y,C-N)=1THEN4000

4625 IFN=5THEN4700

4630 GOT0O4605

4700 N=0

4721 FORN=1TO15:LETZ (N)=0:LETD (N)=0:NEXTN:LETQ=0

4730 GOSUB8800:PRINTAT (Y+5), (C+18) :"3S"

4750 N=0

4755 N=N+1:IFY+N>11THEN4800

4760 GOSUB8800:IFM(Y+N,C)=3THENPRINTAT (Y+5+N), (C+18) :"3"

4770 IFM(Y+N,C)<>3THEN4800

4775 IFN=5THEN4800

4780 GOT04755

4800 N=0

4805 N=N+1:IFY-N<2THEN4850

4810 GOSUB8800:IFM(Y-N,C)=3THENPRINTAT (Y+5-N), (C+18) :"s"



4820 IFM(Y-N,C)<>3THEN4850

4825 IFN=5THEN4850

4830 GOTO04805

4850 N=0

4855 N=N+1:IFC+N>11THEN4900

4860 GOSUB8800:IFM(Y,C+N)=3THENPRINTAT (Y+5), (C+N+18) :"3"

4870 IFM(Y,C+N)<>3THEN4900

4875 IFN=5THEN4900

4880 GOTO04855

4900 N=0

4905 N=N+1:IFC-N<2THEN4935

4910 GOSUB8800:IFM(Y,C-N)=3THENPRINTAT (Y+5), (C+18-N):"3"

4920 IFM(Y,C-N)<>3THEN4935

4925 IFN=5THEN4935

4930 GOTO04905

4935 IFAH>0THEN5000

4940 IFAH=0THENPRINTAT20,1:" GYOZTEM 1111t "

4941 FORY=1TO10:FORC=1TO10:IFK(Y,C)=1THENPRINTAT (Y+6), (C+3):"
" :GOSUB8800

4945 NEXTC:NEXTY

4950 PRINTAT20,1:"AKARSZ MEG JATSZANI 2?2 (I/N)"

4952 LETGS=""

4954 GETGS$:IFGS="i"THENRUN

4955 IFGS$="n"THENEND

4956 GOT04954

5000 N=0

5005 IFY+N>11THEN5050

5010 IFM(Y+N,C)<>3THEN5050

5020 LETF=Y+N:LETG=C:GOSUB6000

5025 IFN=5THEN5050

5030 N=N+1:GOTO5005

5050 N=0

5055 IFY-N<2THENS5100

5060 IFM(Y-N,C)<>3THEN5100

5070 LETF=Y-N:LETG=C:GOSUB6000

5075 IFN=5THEN5100

5080 N=N+1:GOTO5055

5100 N=0

5105 IFC+N>11THEN5150

5110 IFM(Y,C+N)<>3THEN5150

5120 LETF=Y:LETG=C+N:GOSUB6000

5125 IFN=5THEN5150

5130 N=N+1:GOT05105

5150 N=0

5155 IFC-N<2THENS5200

5160 IFM(Y,C-N)<>3THEN4000

5170 LETF=Y:LETG=C-N:GOSUB6000

5175 IFN=5THEN5200

5180 N=N+1:GOTO5155

5200 GOTO04000

6000 IFF-1<20RG-1<2THEN6030

6020 IFM(F-1,G-1)<>3THENLETM(F-1,G-1)=2

6030 IFG-1<2THEN6050

6040 IFM(F,G-1)<>3THENLETM(F,G-1)=2

6050 IFF+1>110RG-1<2THENG6070

6060 IFM(F+1,G-1)<>3THENLETM (F+1,G-1)=2

6070 IFF+1>11THEN6090

6080 IFM(F+1,G)<>3THENLETM (F+1,G)=2

6090 IFF+1>110RG+1>11THEN6110

6100 IFM(F+1,G+1)<>3THENLETM (F+1,G+1)=2

6110 IFG+1>11THEN6130



6120
6130
6140
6150
6160
6170
7000
7008
7010
7015
7030
7036
7040
7050
7060
7070
7080
7085
7090
7100
7105
7120
7136
7140
7150
7160
7170
7180
7185
7190
7200
7205
7230
7236
7240
7250
7260
7270
7280
7285
7290
7300
7305
7330
7336
7340
7350
7360
7370
7380
7385
7390
7400
8000
8010
8100
8105

LETE=18:LETR(1)=5:LETR(2)=4:LETR(3)=4:LETR(4)=3:LETR(5)=3:LETR (6)=2

IFM(F, G+1) <>3THENLETM (F, G+1) =2
IFF-1<20RG+1>11THENG6150

IFM(F-1,G+1) <>3THENLETM (F-1,G+1) =2
IFF-1<2THEN6170
IFM(F-1,G)<>3THENLETM (F-1,G) =2

RETURN

IFQ=1THEN4230

LETA=1

LET N=0

N=N+1:IFY+N>11THEN7100

IFM (Y+N,C)=1THENGOSUB7080:GOTO7085

IFM (Y+N, C)=2THEN7100
IFY+N+1>11ANDM (Y+N, C) =0THENGOSUB7080:GOT0O7100
IFY+N+1>11THEN7100

IFM (Y+N, C) =0ANDM (Y+N+1, C) <>3THENGOSUB7080 : GOTO7100
GOTO7085

LETZ (A) =Y+N:LETD (A) =C: LETA=A+1 : RETURN
IFN=5THEN7100

GOTO7015

LET N=0

N=N+1:IFY-N<2THEN7200
IFM(Y-N,C)=1THENGOSUB7180:GOT07185

IFM(Y-N, C)=2THEN7200
IFY-N-1<2ANDM (Y-N, C) =0THENGOSUB7180 : GOTO7200
IFY-N-1<2THEN7200

IFM (Y-N, C)=0ANDM (Y-N-1, C) <>3THENGOSUB7180:GOTO7200
GOTO7185

LETZ (A) =Y-N:LETD (A) =C: LETA=A+1 : RETURN
IFN=5THEN7200

GOTO7105

LET N=0

N=N+1:IFC+N>11THEN7300
IFM(Y,C+N)=1THENGOSUB7280:GOT07285

IFM (Y, C+N)=2THEN7300
IFC+N+1>11ANDM (Y, C+N)=0THENGOSUB7280:GOT07285
IFC+N+1>11THEN7300

IFM (Y, C+N)=0ANDM (Y, C+N+1) <>3THENGOSUB7280:GOTO7300
GOTO07285

LETZ (A) =Y :LETD (A) =C+N: LETA=A+1 : RETURN
IFN=5THEN7300

GOTO7205

LETN=0

N=N+1:IFC-N<2THEN7400
IFM(Y,C-N)=1THENGOSUB7380:GOT07385

IFM (Y, C-N)=2THEN7400
IFC-N-1<2ANDM (Y, C-N) =0THENGOSUB7380:GOTO7400
IFC-N-1<2THEN7400

IFM (Y, C-N)=0ANDM (Y, C-N-1) <>3THENGOSUB7380:GOTO7400
GOTO7385

LETZ (A) =Y:LETD (A) =C-N:LETA=A+1 : RETURN
IFN=5THEN7400

GOTO7305

LETQ=1:G0T04230

LETI=1:RETURN

LETI=2:RETURN

REM

ETR(7)=2:LETR(8)=1:LETR(9)=1

8120
8140

FORL=1TO9:LETBG=R (L)
Y=INT (RND (10) +1) :X=INT (RND (10) +1)

:L



8160
8170
8190
8192
8194
8196
8300
8320
8326
8330
8335
8340
8345
8350
8360
8370
8386
8400
8410
8426
8430
8435
8440
8445
8450
8460
8490
8500
8510
8526
8530
8535
8540
8545
8550
8560
8590
8600
8610
8626
8630
8635
8640
8645
8650
8660
8690
8700
8710
FORO=1TO10
8720
8725
8800
8940
9000
9001
ZN (1)=3723:

IFY<1ORY>100RX<10RX>10THENS140
V=INT (RND*4+1) : IFV<1ORV>4THENS8170
LETZ1=0:IFV=1THENS8300
IFV=2THENS8400

IFV=3THEN8500

IFV=4THEN8600
LETZ1=21+1:IFZ1>4THEN8140
FORN=-1TOBG:IFY+N>10THENS8400
IFY+N<1THEN8360

IFJ (Y+N, X) <>0THEN8400
IFX-1<1THEN8345

IFJ (Y+N, X-1) <>0THEN8400
IFX+1>10THEN8360

IFJ (Y+N, X+1) <>0THEN8400

NEXTN
FORN=0TOBG-1:LETJ (Y+N, X) =1
NEXTN:GOTO08700
LETZ1=21+1:IFZ1>4THEN8140
FORN=-1TOBG: IFY-N<1THEN8500
IFY-N>10THEN8460

IFJ (Y-N, X) <>0THEN8500
IFX-1<1THEN8445

IFJ (Y-N, X-1) <>0THEN8500
IFX+1>10THEN8460

IFJ (Y-N,X+1) <>0THEN8500

NEXTN: FORN=0TOBG-1:LETJ (Y-N, X) =1
NEXTN:GOT08700
LETZ1=21+1:IFZ1>4THEN8140
FORN=-1TOBG: IFX+N>10THEN8600
IFX+N<1THEN8560

IFJ (Y, X+N) <>0THEN8600
IFY-1<1THEN8545

IFJ (Y-1,X+N) <>0THEN8600
IFY+1>10THEN8560

IFJ (Y+1, X+N) <>0THEN8600

NEXTN: FORN=0TOBG-1:LETJ (Y, X+N) =1
NEXTN:GOT08700
LETZ1=21+1:IFZ1>4THENS140
FORN=-1TOBG: IFX-N<1THEN8400
IFX-N>10THEN8660

IFJ (Y, X-N) <>0THEN8300
IFY-1<1THEN8645

IFJ (Y-1,X-N)<>0THEN8300
IFY+1>10THEN8660

IFJ (Y+1,X-N) <>0THEN8300

NEXTN: FORN=0TOBG-1:LETJ (Y, X-N) =1
NEXTN

NEXTL

:FORN=1TO10:LETK (O,N)=J (O, N) : LETJ (O, N) =0:NEXTN :NEXTO : RETURN

FORXY=1T020 : FORWQ=1T0O4000STEP100 : SOUNDPITCHWQ
NEXTWQ : NEXTXY : SOUNDVOLUMEO
FORWQ=1T0O4000STEP200 : SOUNDPITCHWQ : NEXTWQ : RETURN
Y=INT (RND*10) :X=INT (RND*10) : PRINTY, X:GOTO8940
REM-kezd&kép

ZN (2)=3744:ZN(3)=3763:ZN(4)=3782:ZN(5)=3800:2ZN(6)=3816:2ZN (

7)=3832:ZN(8)=3847:2ZN(9)=3861:ZN(10)=3874:2ZN(11)=3887:ZN(12)=3898:2ZN(
13)=3909:ZN(14)=3920:ZN(15)=3930:ZN(16)=3939:2ZN(17)=3948:ZN(18)=3956:
ZN (19)=3964:ZN(20)=3971

9005

SETBORDERO : SETPAPERO



9010 GRAPHICS16

9015 I=I+1:IFI>15THENI=1

9150
pPLOT50,300;50,460;10,460;10,500;130,500;130,460;90,460;90,300;50,300

9160 PLOT210,340;210,460;250,460;250,340;210, 340

9170
PLOT170,340;170,460;210,500;,250,500;,290,460;,290,340,250,300;,210,300;1
70,340

9180 PLOT370,420;370,460;390,460,;390,420;370,420

9190
PLOT330,300;330,500;410,500,;430,460;430,420,;410,380;390,380;430,300;3
90,300;370,340,;370,300;330,300

9200 PLOT510,420;510,460;530,460;530,420;510,420

9210
PLOT470,300;470,500;550,500;570,460;570,420,;550,380;510,380;510,300;4
70,300

9220
PLOT610,300;610,500;,710,500;,710,460;,650,460;,650,420,;,690,420;690,380;6
50,380;650,340;710,340;710,300;610,300

9230 PLOT790,340;790,460,;810,420,;810,380;790, 340

9240
PLOT750,300;750,500;790,500,830,460,;830,340;790,300;750,300

9250 PLOT910,340;910,460;950,460,;950,340;910,340

9260
PLOT870,340;870,460;910,500;950,500;990,460;990,340;,950,300;910,300;8
70,340

9261 PLOT910,540;910,620;950,620;950,540;910,540

9264 PRINTAT3,3,"UNISOFT gmk."

9265 PRINTAT19,3,"Start :g"

9266 PRINTAT23,7,"1986"

9270 I=0:SETBORDERQ:SETPAPERO

9275 I=I+1:IFI>15THENI=1

9276 SETINKI:SOUNDPITCHZN (I), DURATION200

9277 PLOT55,480, PAINT

9278 PLOT210,480,PAINT

9279 PLOT340,480,PAINT

9280 PLOT480,480,PAINT

9281 PLOT620,480,PAINT

9282 PLOT760,480,PAINT

9283 PLOT920,480, PAINT

9284 PL0OT920,600, PAINT

9310 AS=INKEYS

9320 IFAS$="s"THENRETURN

9499 GOT09275

9500 GRAPHICS16

9503 PRINTATS, 3:"***xxkkkokkkt PRINTATT, 31 "% * % *kkkokokkn

9505 PRINTATA, 4:"***kkkkokkkk k"  DRINTATE, 4 " **kkkkokkkkx 1

9506 PRINTAT3, 5:"***kkkkkokk kW DRINTATO, 51 " ** %k k kkkokokkn

9510 PRINTAT6,1:"**** TORPEDO **"

9517 PRINTAT20,6:"1986"

9580 GOSUB8720

9599 GRAPHICS4

9600 SETPALETTEO, 16,85, 68

9610 SETBORDERO:SETINK2:SETPAPER]

9700 RETURN

9999 FORN=1TO10:FORG=1TO010:PRINTK (N, G) ; : NEXTG:NEXTN



A VILAG NAGYVAROSAT
KITALALOS JATEK

Leiréas:

A szamitdgép egy viladgvaros nevét rejtette el,ezt kell
taldlgatédssal megfejteniink..

1 REM ! F86+#60#6URG++NR!186A!"E6
GETDATA+ARA***kkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkk Xk Xk Xk Kk Kk Kk Kk Kk Kk

R R i R A b i A R S S R A 2 R A i i 4

2 FOR I=6643 TO 6680:READ A:POKE I,A:NEXT

3 DATA
243,229,33,70,11,54,195,35,54,3,35,54,26,225,251,201,197,213,229,33,2
2,11,54,0,33,34,11,54,255,225,209,193,241,251,201,0,0,0,0,0,0,0,0

4 S=USR(6643): GOSUB 2600
DIM V$ (80)
RESTORE2500
DIMZ (8)
FORI=1TO7:READ Z (I)

9 NEXT

10 GRAPHICS4

11 SETINK14:FORI=1TO7:PRINTATY, I+11:"*" :NEXT

12 PRINT AT 10,12:"* xn

13
PRINTAT11,12:"*"; :SETINK10:PRINTAT11,13:"varos"; :SETINK14:PRINTAT11,1

g.mxm

O J o U

14 PRINTAT12,12:"* xn
15 SETINK14:FORI=1TO7:PRINTAT13, I+11:"*" :NEXT



16 PRINT AT 20,1:" ";

17 RESTORE 2000

18 FOR K=1 TO 31

19 READ AS:PRINTAS;

20 SOUND PITCH 12000, DURATION 3

21 FOR J=1 TO 50:NEXT

22 NEXT

27 FOR I=1T0600

28 NEXTI:GRAPHICS 16: SETINK12:PRINTAT2, 6 :"Kéred"

30 PRINTAT6,8:"a"

40 PRINTAT10,6:"jaték-"

50 PRINTAT14,3:"szabdlyokat?"

60 SETINK10: PRINTAT18,6:" (i/n)"

70 GETAS:IFAS="n"THEN100

80 IFAS<>"i"THEN70

82 GRAPHICS2

84 PRINTATS8,1:"A gép egy varos nevére gondol.Annyi csillagot
rajzol a képernyd-re,ahany betdbdél 411 a szd."

86 PRINTAT10,1:"Ha eltaldltdl egy betlt,beirja a megfeleld
helyre és var a kd- vetkezd tippre.Osszesen 10 prébalkozdsod van,egy
betdt csak egy-szer hasznalhatsz!"

88 PRINTAT16,20:"kezdhetjuk?(i/n)"

90 GET TS$:IFTS$S="i"THEN100:ELSE 90

100 GRAPHICS 16

105 RESTORE 1100:FORI=1TO79:READVS (I)

108 NEXTI

110 SETINK12:PRINTAT1,1:"prbébalkozasok:"

120 SETINK10:PRINTAT22,5:"tipped van!"

139 RANDOMIZE:PS$="":ALS="":PR=10:V0OS$=" ":J0=0
140 IND=INT (RND*79+1) :KIT$=V$ (IND)

150 Y=INT (8-LEN (KITS$)/2)

155 H=LEN (KITS)

170 FORI=1TOH:P$=PS&"*":ALS=ALS$&CHRS (155) : NEXT
180 SETINK6:PRINTAT13,Y:ALS

185 SETINK14:PRINTAT12,Y:PS

190 SETINK10:PRINTAT22,0:PR

200 GET AS$:PRINTAT3,1:" "

210 FORK=1TOH

220 IF AS=KITS (K:K) THENPS=PS$ (1:K-1) &AS&PS (K+1:) :JO=1
230 NEXT

235 IFPS=KITSTHENS500

240 IFJO=1THENJO=0:GOTO0185

250 PR=PR-1:IFPR=9 THEN300

255 IFPR=0THEN400

260 FORI=1TOLEN (VOS$S)

265 IFAS=VOS$ (I:I) THENPRINTAT3,1:"ez mar volt!":LO=1
267 NEXT

270 IFLO=1THENLO=0:G0OT0190

300 VOS$=VOS$&AS:SETINK10:PRINTAT2,1:V0S$:GOTO185
400 CLS:SETINK10:PRINT AT6,7:"ez"

410 PRINT AT8,7:"nem"

420 PRINT AT10,6:"jott"

430 PRINT AT12,6:"0ssze"

435 PRINTAT2,Y:KITS

436 GOSUB 1200

440 GOTO600

500 SETINK14:PRINTAT12,Y:KITS$:CLS:PRINTATS8,4:"gratuldlok"
510 PRINTAT10,4:10-PR;"tippbdl"”

520 PRINTAT12,4:"kitaldltad"

525 GOSUB1300



600 SETINK1Z2:PRINTAT16,1:

egyet" :PRINTAT18,1:"jatszani (i/n)?"
620 GETAS:IFAS="1i"THENCLS:GOTO110
630 IFAS="n"THEN END
640 GOT0620
1100
DATA"london", "parizs", "moszkva", "bécs", "tokio", "berlin", "budapest",
ukarest", "belgrad", "madrid"
1110
DATA"debrecen","miskolc","pécs","szeged","héga","koppenhéga","helsink
i", "peking", "hamburg", "bonn"
1120
DATA"leningrad", "lvov", "amszterdam","1liége", "praga", "stockholm", "oslo
", "kijev","rotterdam", "varsdé", "genf", "torind", "réma", "velence"
1130
DATA"miland", "bern", "osaka","hirosima", "nagasaki", "peking", "hongkong"
,"algir","oran", "tripoli", "kairé","dallas", "chicago", "hollywood"
1140
DATA"memphis", "pitsburg", "melbourne", "fehérvar", "rimini", "kalkutta",
houston","firenze", "minchen", "drezda", "monaco", "delhi", "brno"
1150
DATA"szd6fia", "varna", "burgas", "sanghaj", "nairobi", "haiphong", "innsbru
ck", "havanna", "szoéul", "dublin", "tirana","lodz","zaragoza","bilbao"
1160 DATA"liszabon","ottawa","sidney", "aden"
1200 SOUND;PITCH Z(1l),DURATION40:SOUND;PITCH 4095, DURATION 4
1210 SOUND;PITCH Z(1l),DURATION40:SOUND;PITCH 4095, DURATION 4
1220 SOUND;PITCH Z(1l),DURATION10:SOUND;PITCH 4095, DURATION 4
1230 SOUND;PITCH Z(1l),DURATION40:SOUND;PITCH 4095, DURATION 4
1240 SOUND;PITCH Z(3),DURATION40:SOUND;PITCH 4095, DURATION 4
1250 SOUND;PITCH Z(2),DURATION10:SOUND; PITCH 4095, DURATION 4
1260 SOUND;PITCH Z(2),DURATION40:SOUND;PITCH 4095, DURATION 4
1270 SOUND;PITCH Z(1l),DURATION10:SOUND;PITCH 4095, DURATION 4
1280 SOUND;PITCH Z(1l),DURATION40:SOUND;PITCH 4095, DURATION 4
1290 RETURN
1300 SOUND;PITCH Z(1l),DURATION10:SOUND;PITCH 4095, DURATION 4
1310 SOUND;PITCH Z(1l),DURATION10:SOUND;PITCH 4095, DURATION 4
1315 SOUND;PITCH Z(1l),DURATION10:SOUND; PITCH 4095, DURATION 4
1320 SOUND;PITCH Z(3),DURATION10:SOUND;PITCH 4095, DURATION 4
1330 SOUND;PITCH Z(5),DURATION10:SOUND; PITCH 4095, DURATION 4
1340 SOUND;PITCH Z(5),DURATION10:SOUND; PITCH 4095, DURATION 4
1350 SOUND;PITCH Z(5),DURATION25:SOUND; PITCH 4095, DURATION 4
1360 SOUND;PITCH Z(6),DURATION10:SOUND; PITCH 4095, DURATION 4
1370 SOUND;PITCH Z(6),DURATION10:SOUND; PITCH 4095, DURATION 4
1380 SOUND;PITCH Z(4),DURATION10:SOUND; PITCH 4095, DURATION 4
1390 SOUND;PITCH Z(6),DURATION10:SOUND; PITCH 4095, DURATION 4
1400 SOUND;PITCH Z(5),DURATION25:SOUND; PITCH 4095, DURATION 1
1410 SOUND;PITCH Z(4),DURATION10:SOUND; PITCH 4095, DURATION 4
1420 SOUND;PITCH Z(4),DURATION10:SOUND; PITCH 4095, DURATION 4
1430 SOUND;PITCH Z(4),DURATION25:SOUND; PITCH 4095, DURATION 4
1440 SOUND;PITCH Z(3),DURATION10:SOUND;PITCH 4095, DURATION 4
1450 SOUND;PITCH Z(3),DURATION10:SOUND;PITCH 4095, DURATION 4
1460 SOUND;PITCH Z(3),DURATION25:SOUND; PITCH 4095, DURATION 4
1470 SOUND;PITCH Z(2),DURATION10:SOUND;PITCH 4095, DURATION 4
1480 SOUND;PITCH Z(1),DURATION10:SOUND;PITCH 4095, DURATION 4
1490 SOUND;PITCH Z(2),DURATION10:SOUND; PITCH 4095, DURATION 4
1500 SOUND;PITCH Z(3),DURATION10:SOUND;PITCH 4095, DURATION 4
1510 SOUND;PITCH Z(1l),DURATION30:SOUND;PITCH 4095, DURATION 4
1600 RETURN
2000 DATA "C"I"O"I"p"I"y"I"r"I"i"I"g"I"h"I"t"I" ","b"r"Y","
" , n D" n " "b" " " l "
" "F" " ","r","e" llnll "Cll,ll,",lllll,"9","8"’"6","."

"Akarsz még



82

2500
2600
2602

2604
2610
2620
2625
2630
2635
2640
2645
2650
2655
2656
2657
2660
2662
2664
2666
2668
2669
2670
2680
2690
2700

DATA 3349,3431,3503,3537,3598,3652,3701,3723
CLS:GRAPHICS4:SET PALETTE 1,68,80,84
DIM X(7): X(1)=67 : X(2)=69 : X(3)= 78: X(4)= 84: X(5)=

X(6)= 85: X(7)= 77

SET INK 1:PRINT AT 3,12:"CENTRUM":PRINT AT 4,12:"CENTRUM"
PRINT AT 5, 6:"CENTRUM"

PRINT AT 5,18:"CENTRUM"

PRINT AT 7,4 :"CENTRUM"

PRINT AT 7,20:"CENTRUM"

FOR I=9 TO 15 STEP 2

PRINT AT I,4:"CENTRUM"

NEXT

PRINT AT 17,4 :"CENTRUM"

SET INK 3: PRINT AT 11,17:"Székesfehérvar"
PRINT AT 13,17:"Szabadsé&g tér 5.":SET INK 1
PRINT AT 17,20:"CENTRUM"

PRINT AT 19,6 :"CENTRUM"

PRINT AT 19,18:"CENTRUM"

FOR I=12 TO 18

C=INT (RND*3) +1

SET INK C:PRINT AT 20,I:CHRS$(X(I-11));
NEXT I

IF INKEYS$<>"" THEN RETURN

GOTO 2666
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